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30rev/imin dcyudl (300mMm Lgdll Jeba 125mm wlSl Hhd 3mM sl dg2a (75mMm
Gragld) Jorall LCml) basd Ailgds Ay die sll) e YL oyl gladl) Jaiall Craw sl
el 30 10.2m Ll

Ans. {3.43m, 10.97m}
k8L 120% b W) leans oo 2a @ilha dand i) Gaolal cililshand ¢y Ganap 380 /8
50mMm - layhad 03jie 5ygule (B el clilghaul) Cajas .150MmM Lehss Jshy 75mm sa cLulsl)
ol Qila e elsa eley @llia als 60reV/min & ascad) iy .60mM Ledshs
iy Canpeail Bysule b Aol sl depu o S laage G L il o cllalada o
Aalle Az gall Ao palls dled ) ity Al ko) doalad Jarinll apalal daae ale iasiall @lls xie

b bl el @il shul) g siue G358 30M 2 o olsed) ) G B ) sl culS 1)

0.01. — Asbuse 3y sulall f 22| 5,800 Adaall Cali 5 sulal)

Ans. {52.46to0 11.66 m of water}
40mm ki Jaanal) doalal Glulsll 06 180% &gl Glegpiase (upag (i shanls 20355 3an 9
aulS i (pana) &S ) Bpilae cahais 80rev/min de s Asadl jsm . 150mm ags Jshy
.900 N = (ram) ¢ladl @llSia) 3% . 8000kg ek sl Al Ay 100mm(4Sx)
2 @A Al Gyl dauly bl 4ise Q0 Agdall (8 SHall J S sl Glpaldl plS 1)
Lajide @il lall abhddd 1S58 Loy )l Aiiadl) &ilghand 8 Jaial) (a0 anal dlan aliia
L llSU (S.H.M) Alass 4815 A$)a (gl . Tas 5ynmd o 3yqusle

Ans. {1716kN / m*}
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PR RNVESY P Ao gy YT Ol o line § pahe
0035 Adcaal Canpeatl) Guila (D) 5 eadl uila (3) 1o ol sley S e Cangl) 2530 10
75 lajldie deyu L 150MM oylsie Jags Jolass 100mMm oplad (ul€s Jsadall doalad Loaap ddiaa
andl Hgule . Aol (gall b elall (ggiue (3581.5M Ailie Zdiad) Dlghaul Khe ey reV/MIN
Al Dlgand e 358 30M Gl GhA (ssie e . 7.2M 2 \elgla 38 75mm ks Al
5 Caapeailly ) ()bl ASiaY) Jalae (45 75M el shas 63MM sl 3ypube ki (159
Gila o 4 b odia 3USH clga cle ellia (K1 ) uils e elga cle ellia ud L0.01
il
Coaiie Ly de Gl e Jariall (3) rads cAlas 4dlg ASa Ladl ety () o Lia e
Lgd Ly die I e adlgl) il e Qs Load Al oWl 58 (b) ¢candl Lo A4kl
el Cila e SHe el sleg dllln (S0 Al 13) Capuanl)

Ans. {(a) -7.56m, -1.71m , + 4.56m of water, (b) 465 w, -119 m of water}
i s (e eld) a L 150MM Jagd Jshasy 75MM sl s Al Lo 35 3 /11
Ae w2l L50MM ks 2.4M Jshy sl 5ygule sl 13 Ldaadl Hsna Jiud 1.5M ol sise 2a
bl e 7.9M ojlaie 2 Cran ie 13 Gaaa 1) Jlaily) ladie sy Al rev/min b Aaaal)
Losdl) Caaiia die AAKIAY) Cren 9 Lo¢ 3ygulall F=0.01 €13 . Wl Aayis duadl s 3S)a o 5l
¢ Aoyl odes dacadll ln Ledie

Ans. {119rev/min, 0.435m}

450mMm Jags Jshs 150MM oylsie Ailghad sy 23l gauyl dualal Judiil) A 505 Zaaa i Adcas [12

s sl Lo 60M ¢ 75mm 5 6m « 100Mm L ylae Jlskly Ul Caspeailly onid) 3l

Asiadl 36 i (558 45.5M Ailus g ogiud) 2wy Adiaall <l i Jaud 4.5M el el
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Ot (50 ) s Al Ao g yuuid o1 O pline 3y
f=0.005 22 .85% 43l il 13 5)aY) H5ige 5,08 ada <60 rev/min ey dsiaal) Juds &3 13

Sl (S.HM) s 288155 3 )a (g il

Ans. {12.6 KW}
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Olontls (50 31 s Aol Mgy YT O polnn 5y
Gl Jaadl)
Sl Cual () ciliiaa ol (Gl Bdal) cliias

(Centrifugal or Radial Flow Pumps)

:(Introduction) Jais 3.1
iyl e Tase deas (runner or impeller) Zsgye s Alae o bulal <) bl Aas <5
JS&l) 4 mease WS (casing) <de 4 en ) (backward curved vanes) calall i sidll
S @) DL e Levie ik agde Jhy Gua Cruaiiall die Aauad) Bl Jay . oL (3.1-3)
e il o DGl B bl 8 5ol Alle Aoy (iMpeller) daall juley Cus o)Al
Dl mag (3.1-2) IS8 Capaill ysuladl Glpull ey Lavie Jaia 38la ) 25l 4<)s il
Graw slad) Jaall 3ab3s ) dejus it o deny JEIL Capeail olad dialise 1% Ligla
Glalgs (<8 & Al pdim 3 el ) Lo Laidie 5ol 50 GG e sl 13 Ll

-(eddies)
Ayl sl s ally {vortex or whirlpool chamber}  alss 28y Asas miag (3.1-h) J<al
G e daia A8l ) depuld) A8l Jigatl el 50U Cajall e gl 13gd L Sgila CDle s iy
A Al Gy e Blla e 0S5 830 pladiul el 5l e Jpeanll L (Ko L3kl

e i 4 40 Ll Lay 4ty sl Adaas Capeld A5 seuag ¢(3.1-C) J<all
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[PIRERINVES W Ao gy YT Ol poline 3 paihe

Delivery

Suction

29y 4
iar2
3 5 ’/%bég
1 : __"1/‘; ’
ra
( 1k"qr
Hm| Fna|  |Ha
H H,
Pump
Vs .//"\’ ‘ j
rﬁ b A : ,L
Hs
S = Hns
- oy Hfs
- !
. %ot

g paliy thum\)ymbagggﬁ}A.yb l&daA(3.2) J<&
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Ot (50 ) s Al Ao g yuuid o1 O pline 3y
Leipais lomss yalsar (55S5e Db Ada Llaidads miasy o3l (3.2) JSall
Hs = cadl 350a i sle(suction lift)
Hg = ciypaill 350 i sle(delivery lift)
H = Sl Sl el (total static head) = H, + Hyq
Bl sl Sl e asally AMSAY) Clagl A ylpall i b Crandl g Gl ¢S
His = ol 5y5ube 3 SISV crand) i

Hey = uz:a)mﬂ\ 3y smila ‘?A ‘:;153;5!\ Crand) 208

g..ef).».aﬂ\} ) ‘;’D}uu ‘:g Sl ey Lad Vg 5 Vg OIS 1)

2

;’_s= nadl) 5ypusle 8 Aepuadl Caans
g :
2

;’_d= Gyl 3ygule 8 Aejudl Cran
g - -

Ay sz 125y AU lall o dgecall Ll 5 o cann dacadl adant o a3l Hy Jladll caadd)

i pail) die Ll AS)a A3l T

2
He:HS+Hd+HfS+Hfd+;/—d

CAaiad) die g Al s daadl Lo (s stuall G die Jarica udlie o) Q) i sile gz g 23 13)

2

L";Jlo}mtd\ ) G = Hms=H5+Hfs_|_V_S

2 2
Gruslall Capaill Crew= H_, =H, +H, +;’_d_;’_s
) ) g 29

Sl Cwdl = H =H +H,,
V2
=H,+H,+H +H, +-%

= 4A a4l \d}ék_w \t\.ﬂ_)\
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bt 52 41 aes Balad Aadg ot YT O gl § pe

Sl

-

Tacaall DA Crandl o U)ol sl Jgdaall Jaid)
7o, 2llea ) 3Ll ¢ = Sl A

Aamall dgee ) laolaed w3l 3L

WC°H
(qﬁ,ﬂ Jsas)ﬁ)w\ Sgand J21l) 5,38

. il P w\&u:)\
Mman 2 silall 3o US) ¢ =

Alaall laadgs el ) U alaa) i (3l 2n 5 JST 28U

H

m

) UZVW2 /g

Alaall Al gy el ) Lalae] o5 ()il s g JSI BN

(J}ud\ Jas zv.\é)a}ud\ T IS N < E R LU IR

! ts_.pd\ 3l ¢ =

nmech - -

st iy OJy Baayg JSI Jeduall Jadd) 3.2

(Work Done per unit Weight and Turning Moment)
:(3.1)Jta
Bl dglasall clejulls 1) Jaly ki Caalg 1) eala yld Cacal @l Alaay (53S0 3k Gdas
sang JS Jodaall Jadll uad o Jemns Tl Caas Alaall ) Ja glowd) QIS 13 U5 5 Uy o
WV, oAl die agail) Aoy Uy Y Aaall sl Al e O
O Ayl Qg Lkl Caal slall Jay .OM/S o Aiaad) Licjus 1.2M 58 ddiadl dlaall ki
sty godall die aldll ) Aushe il 055 . 1.5M/S Walake 4apkad Caial A5 ld e jun Alaal)
ae e sa Lo 3.4MIUMIN Jaley Aamall Gt S 13 Jasall ge 320 30 lajlaie 3
fasenll Jo yoxll

:dall
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Obtuthis 50 b o Aol gyt CYT il poline B a0
o Gy Laaall iadl L (K5 3k Aae Ll zally J2all ey cullifia g ol (3.3)J<al)
Glepuall g die AN 238 a3 Gl g oda (81 (Al Aulae J3aall die Ayl) dejull 06
zA) e Aallaal dejud) sl i LAl Aules zydall die Al dejudl (sSin Loal il pualls
& ) Baladlly Al Caaillvy @lie Sliel b ADle 056 L W LSl Uy v, oS v,
Vy, 5Vy,
(180°- B) 5 (180°- @) Wl oo Jsbusall 8 31l Ll 3l sleall adl) o JaaY
il = Glaenall Aalisal) X JLpull Ao jus 5l Gylaill Claal Ayl
Q=Avy,
Q:27ZI’181Vf1227Z r, Bzvfz
L Alaall 2550 el = @ culS 1Y)
W =rhosu;=rw
Sl B aje (b s elllia (65 adlall Aallaall de juull Falaal) RSyall juas Alaall DA 5l b
slall e Aaall e adlgl) a3l = T = 2<5all 40eS ade puad Jaze
(v, =0) ALS sansl joa A il die Apulaall Aoyl (555 eyl o V) Lin it
Jaadl vie Al LS aje =0=V,.1;
2V, o gl die dalhall depull duslaall Sl (S
gl die ASpll LS a3 =y, 1,
Sl el aie (A il =V, 1
Al iyl Al ¢ mP = pQ

ALK 280K A p Cus
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ot 52 531 s sl Huoudg i YT | o lne 5 5k

Outlet 2
velocity
triangle 8

[7A 4

Inlet
velocity -
triangle

Al Jad clepu clilia (3.3) a8, J<i
el e T =pQv, 1, >0
(paal) Aol 8 Jedudl Jadll = a3all X 35500 Ae )
Txw=pQv,1,o=pQvV,uU,

LS Db Alae Ayl ladabe maags ol (3.4) J<al

$Sm yh Aae L)l sk ahia (3.4) ad; JSi
Al 4 cladl gl « W2 =pgQ =m°g

(s 53my S Jgaaall Jatll = Ptz _ Vol
,9Q g

.d2 =12m:« U, = Im/s
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Ot (50 ) s Al ASdgyd Y O poline 5yl
cv =y Sl ey, =000 e 1aas Lyl Caas oLl Jay

. Q=34 m’min ¢ B=30°¢ v, =1.5m/s

. . v, u
U)g Basg dﬁ djdmn d:.aﬂ\ :ZTZ

:(1) Ualadd) (1
gendl e pnill aje ¢ T=pQy,,
¢ oAl Gle e Sl e
V,, =U, -V, cot S
. B=30%¢ v, =15m/s U, =9M/S pasy

v,, =9-15J3=6.4m/s

.r,=0.6m:« Q:%m?’/s ¢« p=1000kg/m® Lead

(gandl Je 03allT :1OOOX%X6'4XO'6:2NN'm

:(Speed to Commence Pumping) gl 4ad deyud) 3.3
:(3.2) s

N rev/min ghsd) desm « KM 58 (5550 Bk dauad (static lift) Sl slall S saall IS 1)

N 283.5%: ‘?Jm\ Duadll (313 (D m alsall @Jﬁl\ sl

-'no flow condition” ol Alla 8 Aaall 8 clall ofyen Jadh (gl ¢ ol oy die dejull
Aaall Hhad (5 .1200rev/min Aejun Aadall & clall (0 1.27M° Chupaly asfi Al o2a Jia
L272kN/m? sa zyAlly Jaall cliild o darall 3 OsS .12.7mm zoAWl die ally 350mm

-zl die Alaall A Ay canal ¢ 63% 1 A5l Ll gilall sell) 38
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ot 52 531 s sl Huoudg i YT | o lne 5 5k

Lalsall S5e (e Jaiall 3 sSe Ladie Geall Tay Alaall Alaudss doyed Aalsd 0S8 (lopudll C s o
{ bl e = hanall Aeyull Caan } sl (static lift) €l slall slua Leala

U,
29

=h

¢ Al Aol =u, G

=J(2gh) & cuas

DN
U2 = E u‘)('\

DN
u, == o =(2gh) ke

N =60—V(29)JF=83.5ﬁ
7D D

Vf
tan f=—=
uZ_Vw2
Aol dcyuldl :uzzw—ﬂ'x035xlzoo 22m/
60 60
sl A =y, =2 = 127 _1.52m/s

7d,B, 607x0.35%x0.0127 ~ -
IS sl Jadll sl Sas Lo sles Aduaadl PUa Jaial) £ Uil G jine silall 326 e J€ 30d o Ly
2V, Qluad deladiuly O)g Bas

U‘)j oda g dg d}.lbd\ M\ ngZ =

%0 ia il 3oLl M

‘WZ

pnmUZ
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Obotbas (0 31| daxa Aokl Ao g yuuid o1 O pline 3y
u,=22m/s « 1, =063 « p=10°kg/m*® « p=272x10°N/m’ xoa sy

3
v, =3272A:19.6m/s
> 10°x0.63x22
Vv
tan = f, 152 _1.5220.633‘ ade

U,-v, 22-19.6 24

Lol )i dgly « f=tan0.633=32" 20’

:(Efficiency and Losses) «lagailly 5slsll 3.4
:(3.3) Jba

e Alall ) dusie Glup 75MM Gy s 500MM ala jhd il dlaas (555 Hh i
Jaas 1.25kg/M° (333 elsp #lail Capiad Lovie . anlall Tl e (ulaall ) 3oy 70 laia B
53l Ll (e 33mm sa jiesiles Lulie Ul e Jaxiall (3,35 900rev/min Aejudl (3sS5 3.1 m° /s
bl Caal Jsao (aliil . 93% & ISl 3olSlly 1.65kw a Flall agee ) laolae) a3 Al
(8) b sasaaall 5)adll san Loaf . llaals Asinesilall el aal ¢l dlan dalaing Alaall Y]
.(impeller) alasll (c) s (diffuser) 5,5l (b) «(windage losses) 7Ll dalaall @il
:dall
«N =900rev/min« Q=3.1m*/s ¢ po,_;, =1.25kg/ m® (B=70" b, =75mm«d, =0.5m
Al (ol Caal Jsda ¢ 77, =0.93 i) e M) Jaal) 508 =1.65kw < H,, =33mmof water
- Ve =V sV, =0
1l

impeller losses =? ¢ diffuser losses=? « bearing and windage losses =?¢ 7,,=? ¢ 1, ="?

. i G sladl Caaddl
Ny 22 yiesilall 5] _—_H
) Alnall b Oysang JUAEN 3 Jadaall il ULV, /G
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Ot (5 )11 dvoed daluel Ay O3 O piole 5 p2k0
celp S (e silall Tarall By e el 2 colsn sa aild) o La

3
(H,) Giesll M\:0.033x]:-|'25

=26.4mof air
- .o . .o UZVW
aall & O)g Basy JS1 Js2all M\:Tz

7z d,N

- Al die Adanadll dcyldl =u, =
C)“‘J Can )""J 2 60

=7zx0.5x%:23.55m/5
60

V,, =U, =V, cot S

W,

Syl Q 3.1
= = =26.35m/sv, =
(@g\mw\@mgu&)@m ialee 7d,B, 7x0.5x0.075 :
V,, =U, =V cotf caale

v,, =23.55—-26.35cot 70°

=23.55-9.6=14.05m/s

Alaall 8 )y saag IS Jdaall Jadd)

u,v,
2w, _ 23'55X14'05=33.8 J/N

W.D/unit weight inimpeller = 09.0
9.81

. H 26.4
A yia gilal) 3o = m__ = =78.3%
o g uyv, /g 338 ’

Al & Cpeadll slsedl )y =W =m° g=pgQ=1.25x9.81x3.1 N/s=38.1N/s
Flall 7yl 58 =W°H  =m°g=38.1x26.4 N.m/s=1.005 kw
Speall oSl Jadl =165 kw

gwlgalns  of/p  1.005

Zallea ) 56l « Moy ==
g 2l aalls ganll i/p 165 —

et lasaell
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Ol (@ b daxe Aokl Ao g yuuid o1 O pline 3y
taale < 93% (4 ASalSl 5.US) (a)

2ty Jalaall :ﬁx spaedl I adlae) gy 0 5,3
~ 0.07x1.65=0.115w
A 5y Ll Ll b A gl 55380 cy ) sa 5,30 s 5l (b)
Al % — Al b Al 3 Jyheal Jautl) = 5,300 a 5ys0) v

u,V,
(Jal 5,8 3l b Alaal) & Jsdaall Jadll=W O x 22 = 38.1x 33.8 =1290w = 1.2%kw
: : g

A 3)3=1,005kw
5yl 3 5agkall 5,08)1=1.29 ~1.005 = 0.285w
ilaal) 3 sl (C)

oAl 555 — 5500 8 — = Llls Jeladl 38— 3senl) ) laslae) 2 ) 5080 = dlaall 3 sadl

=1.65-0.115-0.285-1.005
=1.65-1.405=0.245 kw

:(Diffuser Efficiency) s,&lill 5¢ls 3.5

:(3.4) Jla

Lghy .19.8M o)aie Ciew 2zm9M?/min Jaek asiis 700rev/min dcyu Jaudn < 3h Aiias
P oAl e bl dall deyull o gl LAt Gyl ASa olatl (e 1357 4 Al die Al
18 m/sie 4l Gl deju OS5 Akl Caal oo Jaaa) die dalladll depudls Adnll Jla e
sie Aoyl 5ylaliall 38Ul (ha (g g lasind a ol 13 (@) RGN YWY 8 (g)spall Alaall Sl Cua]
s 028 (ge 40% g lagind 4313 (D) ¢Alaall (e z Al

- Al dlad 8% Lliie dalons Laro myaall 2ie Alsall e Lad aasf (b) Allall 3
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Ot (50 ) s Al Ao g yuuid o1 O pline 3y
:dall
f=180"-135 =45 :lua ((3.3) J<all lgplin zydall aie e jull Jahde ()5S
:(if no kinetic energy is recovered) i$all Zdla & L il a1 Bl 13 (a)

Uaall 4 O 8oy IS Jsdual) Jaill = K0l ) Sl crandl + eyl Cran

u,v v2
Y S H 422 5(1)
g 2
V,,, =U, =V COt45 ¢ v, =18 m/s pagn
SV, =U, —1.8
V2 =v2y, +Vi, =1.8% + (u? —3.6u, +1.8%) Ll

=u’ —3.6u, +6.48
tle duast 2gx Alabeall Ayl juang (1) Aaladll & G gl
2u,v,, =2gH +V2
2u,(u, —1.8) = 2gH + (u? —3.6u, + 6.48)
tu, sy Jalls  H=19.8m aay
202 —3.6u, — (U2 —3.6U, + 6.48) = 2x9.81x19.8
U2 =389+ 6.48 = 395.48

~.u, =19.9m/s

u,x60 19.9x60 _ 5a0m

Al i d =
el Sk 2 7N zx700 ——

bt 5 Al Aila e 60% O e 13aASall Al (e 40% ¢ lasid 13 (D)

Alaall 3 (s 53y UK Jghaall Jal) =(S50Y1) 35Sl CaandH0.6 X e jud) Cras
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Ol (@ b daxe Aokl Ao g yuuid o1 O pline 3y
2

Yo, _ H+0.6-2

29

u,v 2
—2% 06 i =H
g 29

tle duani 20 X Aol Ay Copea
2u,v,, —0.6v; =2gH
2u,(u, —1.8)—0.6(u? —3.6u, +6.48) =19.8x 29
1.4u2 —1.44u, —399.37 =0
~.u, =17.35m/s

u,x60 17.35x60 0473
ntN ntx 700 —

Alaall ki ¢ d, =

i)l cland Balaw Jand Aa i 8% loitey Leazmitdd diy oz ydall die Alledl) Aalisdl)
Gyl = Aladl) A lasnal) Aalusall X 2 ylal) Cham Ac yua
Q=0927d,B,v,

B - 9
0.927d,v,

‘@b)”
vy, =1.8m/s «d, =0.473m « Q=9m’/min =9/60m*/s

9
60x0.92x 7x0.473%x1.8

zad) vie ) ¢ B, = =0.061m = 61mm
:(Specific Speed) 4 il dsyudl 3.6

:(3.5)

N in NQ2/H™ o e o gy @S b Aimal el Fepulls idd lile o
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PR RNVESY P Ao gy ¥ O o Les 5 paie
oldie Craw e Sl e 11MP/MIN Chpay st (sl Glo dabe al (53S0 )l 3dias
L1700 rev/min de ,al)s225mm g8 < laal) Hhad ¢ 24.7m
Aoy el A1 Asadl o) ity sl o AaUaial dalall e daes leagioal oy AAine clllia
dabdl dacs cOlaall jhd asgl 248m syt Caew e 14.5mP/min Cayails 1250 rev/min
. Ao st
:Jad
(theoretical speed) kil de yully Cajyats Aalide cliias el A5laal ululS due il e yudl aadius
Copat Al rev/min b depull oo JBeS . Ciaw Baag aia AaeS sang Blare Aiian gy iyt
Am o)ldie Crew i I m®/min Ascas L
o)lis) iy ) an gl aUai e adiad sUans Aaaal Zue il Ae pu
Abasl) adll 3Uai jueal Gygpall (e Cuew Baag Gl Chpea saagl Aplaill dejull o3 alaly
Anliie Bphaal) ale¥) S (5S05 Taia Tplinie Qi Gaulil (3Uad iy G Goal il 138 oy .+ Adiiaall
sl 5l e i e pud) US5 Agliia (5% Aol cillabie of (i Lind . Alaall b8
H el
sl aye « Ba kil D

Aaall ey ¢ U H 2
N rev/min & dlaell deju culS 13 Loa

uaNDor D o v

N

h

or D«
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(s 52 1) e Aol Huoud gy Y1 Oy e 5 a0
arDByv;

«o¥s
v, aH’?2 | BaD
Q aD*H”

U g

Oa L HZ | N . Na
N Q

H

%

N =N,

%
Bl depdl ¢ N, =2
%

sl e dabe gl @y Aime el
sy Ala el i il = lzlm3/min
Q, =2.75m*/min
Jendill Cras ¢ H;=24.7m
Jardall 4e s ¢ N;=1700 rev/min

N,Q2  1700x+/2.75
Baesill Aol ¢ N, =0
el et . H 247

=254

:gwhghdqﬁhuahﬁL@M

pslsY) Aacaall 8 el dg i Alaye (gl il 1Y)

sy JSd e gl dcypull = N =254
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Oldutas (5 b s aolul Ao g yuuid o1 O pline 3y
Q, =14.5m*/ min
N, =1250rev/min

N2 QZ
g

2

N =

Hg = ZUAJA dﬁ Crandd) tm‘)\ “’.'_g;

254 - 12504145
H,%

H/4=187 ¢ H,=49.64 m

ostladll S0 Caand) =248 m

248 _ 248

LQLLAM d;\ e =277
' bl H, 4964 >

cuaND:)BUM\Z\LJMEJAcA&_MmgHM\UiM
H au? , Ha N?D?
-.H=kN?D?

raalinll (Al Aaiaad) e saaly Ala e daba) A5 cadl) A)lkay

2 2
H [N (B
H2 N2 D2

D, =D, M2  ale
N, | H,

H, =49.64m¢H, =24.7m ¢ N, =1250rev/min « N, =1700rev/min « D, = 0.225m

dlasll Hhi (D, :O.225><@ 49.64 =0.433m =433mm
1250 V 24.7
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Obtuthis 50 b o Aol Ao gy YT Ol o line § pahe
A L gil) depud) i o) aB) 3.7
(Type Number or Dimensionless Specific Speed)
:(3.6) Jua
iaaa Ky 50l deless K glpadl Jalae ¢ Ky caand) Jaleal cilyans i) gaed) Jalailly (@)
A2 D) e il Aol ) paill a8 elacy ClaSl o3 v o S gy Aag e ) (5S0e Lk
Y] il el 5olS ol vie lad) cai2950 rev/min Ay e (55 Hh diiae (D)
al L7 =70% Adlea¥) 5N ¢ Q=0.05m/s Olymdl U3t ¢ Wl (e 75M = JEA Cacud)
crev/s db ohsall depu Ao digal) dacadl) s3] A DU due il de )
Houle DA 0.45m7/s iy Latie lgaalsal 5ylalia 3k die Jandi (Sl 3gilie 3diaa (C)
G 3sb 90M g lE)) ) Bypuladl oy L f =0.05 LSWial Jalaas 1M Laykiy 8000M lelsh
Ase i ) lalse Hhd duay lelad Al Aaiadl g pen Al ghsall deju ada g agiull
fAdiad) LSl A5 b leee o 3 clal sV pues 1803 ¢ (D) eiad) 8 A5l
:dall
tot Woliel 2 A chariall (O 3a 550 ASelinn 23Sle (6 alall (g2l Jilaill  (3)

Q= enall lpudl Jaa M/ s ¢ el {15 T

2
P= aildl ) Alaall (e gl i) KOy M2 T
S

D= Zaadldlaall jlim « 2l {L}
N = daall o)y90 deyu rev/ min ¢ asll {Til}
H= Sl je coand) @ m o« 2l {L}

p= ) AL BES kg/m® « all MLP |
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Obtts (50 2| o ddlucl Ao gy ¥ O o Les 5 paie
= @kl Saaliall a3l Jalas kg/ms ¢ 2edl M LT

K= bl canall &g 5all jlas N/m® (Kg /ms?) ¢ 22 {l\/l Lt T*Z}

£ L} 2als Lehiias vy Alaall Al BRI i jeall B pa

AR sany (KA o ) gH et S (a5 gl (3 52m5 S 23U o H Caand

6 Gl ()5S axde Ay slad EDE iy pd Allia caleaiSh (Buckingham's)is las aladsnl

Glesanall jan & (MLT) & Gwd)l sld) Cua {9-3 = 6} 4Dl b GaaalY Clegane

Ty

t Y A AU

gH . .
ﬂlzw KH Crand) L,LQL’.A,} Sy=ag

Q

"= No?

Ty = Kp Ejﬁ\ L,\A\.a.uuﬁ

P
N°D°p

A ‘%e@@mﬁg@w\ dcydl AND o Ly

ND?p

Alaall i e ewsall (Reynolds's number) jals) A8y saRe Cus

K
" TN?D?p

¢ %/Iatnz\_tul_\lqgéj «ad &"_1}..4]\ ﬂ\sﬂgﬁ,/K/p uiLu
-(Mach number) #l .3, s Macua
ﬁ6=%a;uu Adalall call Al 230320 4 (3)

T =¢{7z2‘ Tgé TT46 Tt 72'6} ¢ Yls

gH :¢ Q ‘ P ‘ H ‘ K ‘ﬁ }T
N’D? Y|ND° N°D°» ND?p N°D’p D

K, =Ko Ko« Re« Ma« /D) 4

Ky Ky Ko el eld e lelae (a0 810l 3elinal) bkl 4 e
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Ot (5 )11 dvoed daluel Ay O3 O piole 5 p2k0
Aolie diiee Adime Cil€ 1Y Lo ) iiK, (K, lesiy el dalsall 5ST A K, 5K, claiaall

{Geometrically similar machines} Luia dgline sl . Jaee crond a5 € ol
Zae S e gl Aepud) S sl i Copet ally K% Y K2 dal clasialy sl s s (e

n

. S

n

_(KQ)% _( 0 ]%[NZDZJ%

(K, )+ (ND¥) | gH
(gH)"

Bhldm JUH s¢ M3 /s Q ¢ rev/siurev/s N aill oo lplus s el ) & ) N, dad
Nelal e BSW a3 ) L) Faddl) e ¢ aanaill Aaiil
H =75 m of water cQ=0.05m*/s «N =49.17 rev/s sl « N =2950 rev/min =5 (b)

%2
n, =49.17x 2% - =1.79x10"

(9.81x75)4

Aaadl e =90m (c)

2 2
1Q° _ 005x8000x (045 _
3d 3x (D)

Bysulall & SV aall chf =
stlaall Jdll cweddl e H, =h+hy =90+27 =117m
lgudi AN Ao u@mu\@mmwﬂm Chaiall

t Y e dumni Ao sl dejul) Aolas (8 Gappaillyy 0, =7.79x107 8 Ly

%
7.79x10% =N — @47 _34,30°N
(9.81x117)
N :@ rev/s=1375 rev/min
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Olontls (50 31 s Aol Aad g it O O piolee 3 ySaiwe
Nl itaall Lgluia 05 o) e aand) dalas O Lo

gH, _ gH,
(N,D)?  (N,D,)?

D, _(H; )N, _(EJ%(Z%OJ_ZGS
D, \H,) (N, \75) \1375) =—

el & i Yy (scale effects) awy oubie il 3pa axe (ialyily

Al el ASliaal) )l = adlal) ) gkl 358l 5oL

p9QH

~ 1000x9.81x0.45x117
0.7

W

=73

(o)}

kw
:(Pump Performance and Pipe Line) _swlgall Jad g diiaall ¢1af 3.8
:(3.7)‘_51:'&

i peailly Cranal) (AN A st 1000reV/min ae s s (5355 2yka ddias

(m®/min )i sl 0 4.5 9.0 13.5 18.0 22.5

(M) e 225 222 21.6 19.5 14.1 0

& cpaill Gy 69M S Jshass 300 MM ki Capealy s S)sules ddaad) duas
Aad (alyl s 5)gulall e Bdla) BMI LS J5all a8 ()5S . o) (gl (ggine (353 15M 52l
.m?/min b Ciypeaill Can .0.006 J 2581 f

cciall ) byl s S e ) Gl daiadl Ao adaty byl Jasa calla 13)

:Jad

Aoyl Crans + SN Crans + 35S Crand) = Aol st Aaadl (e qosthaall Cuad)
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He=H+H;+H,
SHpq=15+H; +H,
G s L el Caendly Gglhadl) Caandl e IS Gl ddde (Q Chpeaill e adis H, 5 H, e K
cstaall Capeatl) anss Cpuiaial) alalis 0l GaaSl el o Lagans o5 13l G sl

N flQ?> 0.006x (69 +6)Q°
i) b dgaeal) CrandlH, = _
« T 3% (0.3

m*/s AL Q Cus

q=60Q5 &« m*/min b Chypaill 58 q oS 13

2

2 Q
Q 3600

_ fIQ*  0.006x(75)qg?

e . . . )
SSaaY) Q:g J)M\ Crandl 4Hf = 3d5 _3><(03)5><3600_1715X10 g

a.c‘)-ud\ ‘;\M‘HVZZ—:

3 q°x16
3600x2x9.81x 7° x(0.3)*

=2.83x107%¢?
«m®/min 1L qdua
Cslhdl cwddl ¢ H =15+19.98x1073%q°
;S Joanll 06 K Allsall 3 BUanall 28] s el 138 (50

q(m®/min )i puaill 0 4.5 9.0 13.5 | 18.0 225
(M) 7Ll Candl 225 222 21.6 19.5 14.1 0
(M)sthall Coad) 15 154 166 | 186 | 215 25.1
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\l
s o2
25 R
:.\"\
20
: Head available
L____;——/}\ - at 1000 rev/min
2018 e
E /
© /
S / ‘
e ik |
10} ,\c»I {
o/
Dy
d: O[
I /
.
51- ] Head avcailable
/7 at 855 rev/ min
7
i/
/ i
ole? i i 1 JEA Y 1
e} 5 10 15 ' 20 25

Discharge (m3/min)
(3-5) o2y Jsa

Adaill wie (S Ao shaiall Juail) Aladi G and Lgias +((3.5) JS8) dalle (KA 8 Leansy o adill 038
e Al A
(Head Available) 7l cuandl =(Head required) «stadll cuodll
Jeil) CaawH, =19m ¢ Capailiq, =14m*/min
Oe =7m°/min lasie il Boaaa it Ao llia S Glyadl Cail (Aiadis deju die
Aaglaall il Cuslhadll Ciandl =Hg =16.0m ¢ (3.5) J<a) (4
3 G leawy @ el dglad) AAadl g am H clisie sy oSe N dej S
e g aa H 3 bl bliase Al Al N, dejull slag) (a4 4Sad) . N =1000 rev/min
B akall Dl

tsde Janin HaN® 5 g o N slars d5aal 4if Loy
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ot 52 531 s sl Huoudg i YT | o lne 5 5k

2 2
q_G g ﬁziﬁ(ﬁj :(i]
N 2 N, 0 N, O

2 2
H _Hs 5 (EJ ziéi{gj
N® N N, Hg Hg \0s

Gg =7 M*/min e H, =160 M xcas
H =$ q°=0.327¢"

sl ahaliiy B adailly Ja¥) ddais DA oyl (Parabola) bl alad e sle o Aaleall o3a
sH. =219 m Jlldl dadnll ddas . ¢ 4baall xe N, =1000 rev/min 1 qaa H 1 LoVl
(2) 5 (1)Volad) con N e 5ok Lesie @ 5 H 3 5llal adll Lasyy sl 138 . g, =8.2m* /min
realad) 038 (30 gl (30 5 Hgd Bl N, depudl ala) il Wiy oDlel
(1) Aabaddl (4

&:EI—B .'.N2=qu—B:1000xl=EE rev/min

2

q. 8.2
((2) dabadll (4

¢ :H_g N, =N, Hg =1000 x /ﬁ =855rev/min
N, N; Hc 21.9

aadl el oSe s H 3 ALY adl e seadl (2)4(1) osbled alasiul

el (3.5)J<al b mdase LS 855rEV/MIN Sie
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Obasts (50 b daes ol diad gy C¥T O piolee 5 paihe

(Problems in Centrifugal Pumps) :(giSsall 3kl KXE ‘_,a Jila 3.9
Dhliall sl (150Mm s Al Lilly 250mMM s ($5S5e Bk dacad dlaall aylall kil /]
Al olatl b Aoy 45 ke 4yl picl 2 Al die Ayl 15MM 5a 5yAY) Akl o2 i Alasll
Ladie 2.7m® /min ciupeaill ¢35Sos Al Glpuell Zoyladll Chai depud) cutl€ 1Y) Lalaall 3500 (ulea )
Ala sl Gy Ay (D) ¢ Jaad) die Alaall Byl (3) 1Y) el 1100 rev/min depd) 05
Clagaall Jalaig 60% layhe opili dals 5.US (il Adiadll PA laaall ¢l (C) eyl
SIS

Ans.{143' 39’ 38" 27'¢11.8 m}

G 2 90 dM°/s Cupaiy asis 1500 rev/min - dcju Jaais Laie (S b ddias /2
DAl Glyedl Ljladll Chat dejull oS5 Lyld Caar Jaaall die glpudl 6 .24Me)lsie
O il die Al Cuaw (e 50%sat asi 5ELl Gy of (all (Sar .3.6M/Saie Alaall
Al die Alaall (e o Al Caeal TS o)l Sl G5 e Caen I Al
Jasadl vie Gyl phall ada cddn)) e by Alaall Cilagi Salaie .okl e 12% 3 Lglas
ol Ghays Alaall Llghs sl
Ans.f129mm « 258mm < 62mm « 31mm « 19°33' « 28'55'< 14’ 38|
IS .80% J a5l dusisesilall 3oLl (65 (3BMsylite Crams da sla pdy asdi (5)S)e Dk Aiias [3
o)l ¥ie (s g 37TOMMe)laie Hhad dlaall ¢ 150MM ojlaie sl Hhad Legd clpuailly conall juslsa (10
o Aaell Lacasdl sl Ao jurg A 25 Lyylake zyiall die Alaall 2l Ayl 1z Al e 25mm
Coonl QM 5 038 & Aejull o3a vie jaulpall Jad 8 SV SN S S 13 .1320rev/min
- Aepud) o3a e Cinpeaill Jainal) Jiaal
Ans. {0.06 m3/s}
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PR RNVESY P Ao gy ¥ O o Les 5 paie
35 zadl aie Lanll Ayl Lmpdall die 19MM Lases 325MM ki (S kb Aiiae dlac /4
) Gaila e )3l Caandl Sy (1.5M Giad) gle f 3gaia ¢ 1600rev/min dsall depu iy
ol 13 .9.6M il 3y5ule gy 3IM sp Adiadll (50 (ge Sl ladl o 3gaiall 2.1M
13) 2y laal) d8lally dm® /s b Chopail) ansl 68% Aalleal!) 56Ul 76% daimall Lojisesilall 54l
- 125mm 54 Capailly ol Jysale e JS )kl OIS
Ans. {35.50m° / s« 20.74kw}

> a2 01IM° o Capeadl) daliay 300MMeylie oala ki Ll (5350 2yb ddias Alae /5
oeladl) e An 3 145 laylaie L5l Capesil ehans die Apesil] depual) olai) iy Gamy Calal) 1) (il
L Capeailly cnadl ygule e S Ul 05&5 Lalaall olysn olat) (3 Lagupe mhad) 12 )
-l Je 225mm- 5 300mm
Gsh 1.BM 2y leie S5 dacadl ) i capeailly cadl Jhsule o Ll die Gulie elllia
Lvie (gal) darall el 18.6mM 5 Jind 3.6M Wajlaie clawd cincagl i) alaY) B3 (g5ine
ey TTKW Lay)aie 3508 3acall et .1200rev/min deju sl e 0.2m° /s 3dcadll Capal
O3 Alaall Jin el of Lajite ¢ 4805500l 5 A sild) 50U (D) ¢didlaa) 52USH) (@) taasf
cnall Hgule (A Cuandl 33 (C) ¢ by ) deda

Ans. {61.3% « 71.3% « 1.7m}

Aaall 555 Ladie2D SMojlrie s iy slel) (o 225dM*/s iyl ashi (X< 25k Aias /6

Alaal) jae Adls e A3l 4l (D) 5 Usall i (8) 23s . 1500rev/min lsia
0.033v° M sa wila) degliad A Adcaall A Caaud) 3 ¢ 75% Llaie djiesile 5eUS (il
A Uaall zyde mh dabie fldaall o bl G L o ) Adllaall Zepudl a MfS LV Cus

C A5 O Asall W) g ¢ m I Alaall jhd 8 D Gus 1.2D° M
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Obtuthis 50 b o Aol gyt CYT il poline B a0
Ans. {0.253m: 30 |
055 Ledie 12M ojlsie b gy slall (e 0.56m* /s Cupad leie cigtha (53$5e Db 3iias /7
& el 2 alEl ¢ %80 1 A Auagilall 5ol o6& L 750rev/min Ay Asal)
Alaadl el Ly 5ol ) Aoyl A V G celd) (50 0.0276v2 M Tslise @S daiis A3l
ki (@) rde ddans 2.7M/s die Al Gloudl Aoy OS5 Aalgy ol deaa s Alaall W) Jay
calidy Lo sale 13l il #pa) L Alaall 2 Al ddla die 3yl Agly (D) 5 ¢ il Aalisay Aasl)
- oA Acyu b asall slatV) (e Alaall (e Cupeal) die Aledll Aoyl olal
Ans.{0.364m 0.207m? 34' |
sl (13.9m° /min )38 Loyl (ggmd 56U dic Jaxd 190MM ok dsey 53S0 2k 4300 /8
layhad Agplie Alaal Gheall Zejus (& Lo .4.2M oylate Craw a 1800reV/Min ays e ju die =5l
Jlsie Ly 1025Kg/m® ol 4B 3 jad) ele (e 545 M/ min 08 lyeas Jaxil 380mm
$ e sl s (Sl araal)
Ans.{3150 rev/min « 515kN/ mz}
Crass 2 Jand Ledin (550 Hb Aduae ehal gl oylid) 2 Jal€l) aaall (uedy jraas z3sa [9
228 (S SLEAY) o dadll ol e maaly 50 L Gl @l dag3l o Raasless cail puias JH
) DCIVWRE JEIN
oo K aatiny Lavie (3) :olae¥) 8 A3l 30 & 13 HLasdd Lslhe S @Y Gl s L
Cilezal 5 Adcaal dauls adiiod) ailell AaLalSl) da g3l Jobes Laxie (D) colall 7z 35ailly Aaiadl
Agstaal guall Gaad € Alls US4 5kl Ghsall Gle e A alas oz 3sall Aaslsy padisdl) Glly

Ans. {(@H,=25H, N,=25N, (b)H,=H,N, =5N}

m
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Obtuthis 50 b o Aol gyt CYT il poline B a0
v Alasll i . 750 rev/min de s Josd Ladie 4.25m* /s capaly asfh (5 3l dag e [10
laj)aie depou Lyl Gt Ja slsgdl of aliidl oSa . 750mMM 58 2 Al viey 525mMm 58 Jaadll
e gapll 05Ky peladdl G Aags 70 Waphake dysh odd) die Gl ) Gl dass 2 . 15MYS
S aall Aese G (50 30% ol lelasinl Jg3lall G axy . 100mMM I sl 753l
0.8 M*/kg elsell oo sl anall s AW Aeje e 5o 25% J RIS Aaall 3 clogadl)
e Jarally Lygladd) 55080 Ao jivesilall 5eUSH tAaY) Ll ads LAE) claw il Jalas Sag
RE V|
Ans. {57.9% , 2.08kw , 39.2mof air}
die 32MM oplaie (aye slall sae 5Sis 250MM olsie oajla Hhis (530 Db ddiae dlac /11
Aol Alile Alaall Gy 068 . Gl dlan Gl o 12% ltiey Jasd) aidds Sy Lzl
rev/min ¢ 83% = ijuesladl 5l Al vie Wl Gledl ae Ay 140 Lylsie
Aaall b g dgag pie gl 58l Allal Jisatl) 5elS cual .Q=2.86 m* / min =1000
Ans.{56%}

170 cm’ la)laie Allad z e Galisas 250MM oylae asls ki L) (e b daiae dlae [12
& psrall Gulaal)l ae dnps 148 zoaall ddla vie 4yhll aal G A ) Ausie () (S

sl Gle 125mm 5 150mm Les Capeaily ol s Ua] L alaal) o))50 ol
Clat die Jaaall Glawl ) ang ¢ slall e 28dM/S Capesiy asiiy 1450reV/MiN Aejun 55 Ladic
baie Gl Al Ll ¢(goad) Tl el 13.5m 5 daud 4.5m sl o L Capeailly cand
BKW Lajlaie 3338 slach gt Adcaall py N sl L gsinall i die (65 28 dariall Gilad

e 0.7= Adaall z A asn A€ of Loapie Aals ol dena ey (Alaall) Zinll el iy
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Ot (50 ) s Al Ao g yuuid o1 O pline 3y
(’"’Jﬂ‘ :LSJA LA.:; ;\.u».u}d\ A:D:;:myl.d\ 3oLl (b) ¢ @Lﬁ;‘}!\ 3 (a) ‘:;&\ A_A" L_La;'.'t cz\:\jtmj\
. doeal)
Ans .{(a)61.4%;(b)83.4%}
5l 1200rev/min dejuw 2280l 8 bl (o e jia 11,8 Chupeay asii (53S0 Db 2ma [13
e12% Gl B3 .75mm oAl vie ampe 300MM Asall ki O . 75%W )8 A i gl

Gual Ll Juad) vie Guladl ae 420 40 laylaie 3yl dailia calad) ) dusie O5Si5 Jasaall

b S B gag ade palil GO aclaiu) J oA Aaall e Cpeaill ASa AT K sl

K =0 OIS 13 Ljinagilal) 3oLl dad & Lo Alsal)

Alaall (e Capeaill A Ala L sind Gleadiion anld Gunshad (el Rmaia s Clagesy ans)l
Ans.{0.402,58%}

Q &had) Ll (N Asall s Aeges VY (550 Bl Adndl Al depull et ) /14

H il caedly

Loxie 120Moylate Law a5 225MMejlate Clae his dalye 6 e dabyal) 3a3ie (55550 25k Aiias

AR oLl e aSa ia 545 Cupeay agfis 1500reV/Min de e Jaids

Jaxi Jaball 520050 A5ima oL33Y 300MMsjisie clae Sl Lowia dgliie Jala gl sladinl 2

Ll Agline eV s et dand fiduzmal DS 3 Aage IS G Galil 1000rev/min ie

@) el (D) 5 Adumall oda Anulyy lehipa S Am® /min Jb 2aeS) (3) 1Y) lo Juans

-

Ans. {(2)8.61/m*/min « (b)63.2m|

ot kil e 1500rev/minie ju Jands Laxie 260 el @lily 715 (53550 b 3 /15

(m*/s) Gyl 0.075 0.150 0.200 0.250 0.300
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ot 52 531 s sl Huoudg i YT | o lne 5 5k

(M) A<V el 70 68 64 58 49

(kw) sl 5,8 97 127 147 163 170

.ngj....d\ aell Gy (58 60M ol e & 2 ghusa &g\ @““‘ oA (e sle Ll A e msllaa
¢ (f:OOO6) SKia) dAlJLA.\} lzomy\dfu Aata djjzu} 300mm ‘)j:fu u:l)mﬁb &_\;.u&\ ‘:é)}».nl.q
A Lo Jondl panll (soie (358 3MAtiaall Jiae 2y ol Cila e Jshll e 12M 055

A aal) Jaadal Alail ST i ) Aejul) ale § LAY de ju die Canpeailly 5oUSI (50

o Aullid) depud) Cagyls cand AR cadl) JAae die Gaa G ) G e salag

Ans. 85.3% « 0.2m°/s <1620 rev/min « 4.3m}
Qi sl (H Cranall Y2y 4l aws Tty (5350 3yl Aaiaal Zae sill depud) ellaas Cie /16
N eyl
Ay ey A ) cania e slall e 1.8mP/min 1) Lo sl (5550 Dl Aaiag
Aepud) il 1Y) Jalyall e J8Y) 23al) 2agl <2900 rev/min Adcadll ey culS 13 L750m; A\
-(S1 units) il sall Zashaiall Glasg aladinls 15006 JABY saalll A jall 8 Le il
Ans.{10stages }
Aaall ,hE (750 rev/min lgic s (5S5 Laie 8.5m*/hr Jaeas sle Gl (5)S)e b 3AAiias [17
B=25 A Ll Al Aghy LB, =15mm 8 leaey d, =0.1m s z)ad) xe (impeller)
B el aa
Ans. {1.14m}

Gl Cew a3 0.3m* /s Jiee el moas 1400rev/minie s 5o (S5 kb Aiiaa [18

-

Jax . (v, = v Jal Gl dejus 32MMigie s « 0.3M 58 zyid) die Alaall ylad .20Me)lske

23] Wasl angl o ladll Cacat oladl 8 dlaall ) oLl
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PR RNVESY P Ao gy YT Ol o line § pahe
oAl e L)) Ay (1
Alaally Jaas Al 8RN (il Jasall Ay (@

Ans. {37°<184°}

e kil c2mP/s el Glps Jie .960reV/Minic s sS ($Se Db gy [19
Gl s A6 Glped) Ao «0.16M Jand) die Ll (s «0.48mM il 0.7m Alaall
&5 Aeyul) cllabie aul L sl ez Al daadl vie Guleall Ae50° 22.5%0550L ) )
Par =1.2kg/m* 25 il (gylatl) i) af

Ans.{91.1mof air}
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ot 52 531 s sl Tuoudg s SYT Ol pirlone § yaike
2l Jeail

Sl Old) Clduag
(Axial Flow Pumps)

:(Introduction) Jaxe 4.1

ol @l kRl Caal Gain v zAWly Jasdl g el O el plpadl T
u=U=U=rw

Pt Ol Aoy olh 2 yaalls Jaaall e Asluie byl Aalue of Lo Ll

Vf

=Vf =Vf

1 2

Alaled) (e Waslasd Sas
m=pAv,

m =p v, z(R; —R’)

o\_m\(41) M\ G.\A)f LASBJAAM )‘L'SMRl cJ\}ﬂ\ )LEL_LAJ‘?.ARZ aLt:\;

Tl Jaa clepu cliing (§)saa Gl Aiiaal uilag (alal Jaiasa (4.1) JS&
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A bl Jae S

rHl iy Jaaal v ayem aap Y /1
Vy, =0 vy =vie oy =0
osbaal) olanld ailall Zapwil) A puall (5585 Cumay Al Ayl Jasia o Glada 2ag a2 Ala il 2
L sirall Sl amall =laul (angle of attack) asell 45y Hlalu olasl S5l Asll
- oobaall olad 8 Apsastl) eyl (585 2 Al ie 3

u-v
cot 3, = =

V,, =U—V, cotf,

tOl bl Aalaa & el

u,v
Aaall 3 (3 52my JSI Jsaall Jel E=%=§(u—vf cot /3,)

10 x adle ddaledll Q?A)L i

Eg =u®-uv, cot 3,
G Shill Cacal ae s UCSls &3 2 8 U2 —uv, 00t B, i3Sl ) ey adle Alslaall (4e
Dbl Caal ge i B, Aushll 0585 () cang 4l jlad Canal Y ALE v, ) Ly U = ro ralabedl
Al b el a4l
:(4.1)Jba
2m Al phalls « 1.5m ead (hub diameter) syall ké (axial flow fan) sysse Gl 2ag
Candl ISy BM* /s Jaras elga Jaats 18 rad /slaylaie 3] dejun Angyall ex .(tip diameter)

Gkl ties speall tie Bl JRad) Al odall Dsly angl - elal e 17MMJalay gl kil
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Obtuthis 50 b o Aol Ao gy YT Ol o line § pahe
Sy ¢ 1.2kg/ M’ elsed) WES Anl Jhn Al Jelall sasy & Ajaall B8l o Gl L oalad)

.1000 kg/m?® cLal)

:dad

v=2-_ 9 __ 5
" A z(RP-R}) xz(1*-0.75%)

=3.64m/s

(tlp)‘é.;)\al\ a_'D.L-J\ e 3..;';3)3\ dcyu U, =R,0=1x18=18 m/s
:'é)‘mj\ e 3.&:1)1\ Z\.C)a.u

(hub) syall xie 480yl deyu ¢ U, =Rw=0.75x18=135m/s

L) UL_.‘)"'“ 3;})&3 C)AJ\} Jaal) &;\Lc)u: allalaia C_»A}_.j at\j (42) J<a)

(©5na Ol Aoy pal gally Ja) il (4.2) US4

rJAad) die Glada dgag pae Al B
v v
tan B, = — P = tanl(ij
u

t o Bl die Jaadl gl
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\Y 3.64 o

—tant-+ ¢ B =tan'>—_=15

ﬂlh uh ﬁlh 135 -
{op bl e Jaaall Ayl

\Y 3.64 0

=tanl-t « B =tantl—_=114

ﬂlt U, :Blt T

1(Lbsf) oLl Alalaall aladiulyy ol 3yeall diey Caplall die Al Aaulsy Algiad) Crandl ) Lag

E :%(u—vf cot 3,)

E= ch = Hwater x Puater = 0.017>1000 =14. 16m0f air : LAAJ\
pair 1.2
Bpall dic
uh
E=—"(u,—v;cotp,)
g
14.16 —;3—5(13 5-3.64cot 5, )
).sAS\A.\.::MJﬂCJ;.J\‘U}Jc 132 :L
tcayhall e

=%y, —v, cot B, )
g t

18
1416 =—— (18— 3.64 cot
9.81( B)

@J\;J\ u)lal\mm.vﬂc);d\ 44})‘ ﬂz = 5

(Problems in Axial Flow Pumps) :(gsaall ¢l pall cilias o Jilwe 4.2

Chosal) (gsinal Lanilly 457 s rdas 307 Al Gl el i (g Gl Aiima 3 1
Gilllade sl sl slatl 8 &l Glpwd) depu 2300 MM ojliie dangie Ll Chal die @l
Pa @hill cudl aagl & 600rev/minghsdl deju 058 Laie zadly Jiadl vie el
Ans_{15.25m} JAaa g yall
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ks (750MMisg el sl lall (S00rev/min A sN Gsae Ol a2
Gsisal Ay 15" zaall dughy dapn 12 Jawsall jhdll we Al daad) 450y .400mmsall
Paagl ¢ zpaally Jiad) die dejpull ek au)) L o)l

Asadl e bl ) (§

Asad DA loadl Jaee (o

Adiad) Jual Ay sladl 5,080 (2

Ans.{4.732m‘ 1.01m®/ s« 46.9kw}
DI L 25 M/ S (a plpall Aeyus 1150 8 (rsme Olipw AAime dlaal degil) Gyl /3
b ) ARl Bl deyull ol il e 0.45 M 5 0.9 M Lea dlaall Zda)alls LAl
Adaall Jane die Ldnll Ay ol Lad L 5.5 M oylaie biens
Ans. {120 rev/ min , 41.56%

960 Acyw s ety TM oylake Craw vie 1M/ MIN Gyt Lt isllan (5y5m0 Gl Aiiaa /4
G Oldl Aoy (1) 1Y) angl L 25 CM L Hhiy 50 cM aplall 3l Lé . rev/min
3ol il 13 Adaal 33y Apglhad) 50l (&) 5 ekl ) spall o aul OS5 o Gagsk
Ans. {6.791 m/s, 81.75 kw} . 84% Al

;300 bl el )sme Ol Aias /5

750 rev/ min Oysall Aoy
175 m’ /s slall amal) Capusill Jina
7.5m Crandl

0.45 Uaall Hld ) spall jlad 4
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Ot (50 ) s Al Ao gyt O Ol polins 8 pSadw
Al el Fay yhadll al Al Aol B Ags piae 0.35 fid Aad) DA byl e

Ans. {0.59m « 0.83}

sl s ¢ 40 €M olaie A2y s 75 CM ojlaie oapla jhd Jlsall ¢(gyoma Glipm Aian 4 /6

il zrda Aaghyy 127 oo Lyl Jane gl ¢« Lyl Hhad Chad Jangia ie 500 rev / min ey

dandsy Asidl el (1) tlagia 23ny czidally Jaad) vie slaliall dejull clhbie au)l . 157 2

BylaY Loslaally 3sanll Aiad) duliasll 5l (z) ¢ L/ S Jb gl Jara ol Canpuaill () ¢ 32iadl)

LIS e LSy 88% laylaie Ay ol Ljiasile 5l gl . ASiaall due il eyl (3) 5 Aiiadl)
81% sz ilaal

Ans. {19.8m «705L/S <230 hp <45}

Aoy 50 culS Ladie H Cron 2 Q ans Ol Jine Gy (5550 Ol Aiian Cuali 13) /7

Bang JAl asf Crew iy M Jaidi Ladie asal) Geity Liavia Zglie A3ms eyl Dot G130 . N

Aaall dae gl Ao ) ae Auliie 5S5 dadll 030 G eidag DA Cluid) Wl L)) 508
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(Performance of Centrifugal Pumps)

:(Cavitation in Centrifugal Pumps) isall 3kl ciliuias ‘_,A el 5.1
Liall of L . pmitian lhdl laauall ( (stream ling) olyud) ba Jsha e dejudl cualy 13)
oaliadl Gl ikl Ba Al bl o Jlial) L) daiia e JB Al ) (it o) oS Y
oS eSSl (e B cleld oS0 Bl gl 4 i JA) bis ) el
cleladl o3 Hlen Jlo bl b 0 At ) dea Ladie s Glyuad) Jand el o3a &ljams
s pdaiall L) Ll Jsall L) wioisg Bomd (35S L (9al 5ye Jilu Sl (S Laxie
Oe ST €) rall s S o)) elacY ssndl) (S50 ie palaay ClalatY) pues (30 B2l
saBi aiall Cilage 028 Jagrall 5] Aalaiall 028 & Baball mhanl) Liad (a5 (10000 bar

A e il R S of o yliedls Ll el 3 Alee L 35al (e S
JSUlly ol (PIS 5 s Adial) mhudl spea clabus o Zadlg) 5, Sl Laial) 303
& oS Ana Jlial dld o il 4By mhall il (ga5 L (fatigue and corrosion)
machine ) 1Skl oy DA e (gravels) es Sl LalS Ba jela ciliiadly cilinll

S sl 55U il (head

«(dissolved air) clie elsn e Stal (gginy Bl G 13 Sl CagSs Gamy of Koy Lad
Gglels (8 ax<l

Loie 3yshad ST (565 Jle (Caandl)asmaall ol depudl 05S5 Latie Ylaa) ST CagSall Gagan S
Ay dill =ydae e g Al Jase die e.gdlle Lagiad Y S
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b el palh

Al 7 odandl <SG /1
Adindl 8 sloagiay el Gl 2

Bl aleasly Aalal) ooz /3

S Yh Biaal cand) Gl (5.1) J<a
Pl (Sl Al Cadl Cails midag 3 e (5.1) JSall (e
:oa Adnall Jalo alhdl) haall
P =Pa—pPgH; > (@)
(suction head) —sull cwaw sa Hg <(atmospheric pressure) gsall lawall sa P, Cua
Ciansy nadl) Bysule 3 38Ul saal 8 il mlas (gsise oo Al g ) e ey (53

18 sl Ae il
V2
Hg :Zs+hfs+£—>(2)
t0sS Ladie Gaay el Bla po s lad) e (1Y)

pi < pvap
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KPR R RVEPY P Huoud gy Y1 Oy e 5 a0
1l s CaSl Ay U8 Admall 2 Ul (lladll Caand) 055 Ml

Pi — pvap

A
(Net Positive Suction Head) (NPSH)  8lall i sall il Crsnn B 138 Cayay
POl 4ale

P - —pgH, -
NPSH — i pvap — pat pg S pvap

ot A9

NPsH = Pau_ Peo (3
PP

130y Lwallo (cavitation coefficient) caeSall Jalaa (il

NPSH
O =

H
1O ) - Aaaall S i) g Hous

Gz(Pat/pg)_(lFi\'/ap/pg)_Hs _)(4)

critical ) zall cagSill Jalaay Capad oMol Al Gli p, Jaiiall Lglue P Lol 06 Laxie

P AL e gl o ¢ (cavitation coefficient

C:(Pat/pg)_(l_pli/pg)_HS _)(5)

050, 15 @) ¢ Py S i e 5T 06 o o P sl Gl ccagSill Gigan salil
;DL e s(suction specific speed) ky ¢camadl due sill Ao jully (blal CagSall  ael

K. = 2\Q

(g x NPSH )’
(rad/s)isadl oo dejpm A OCus
(M*/s) Aacaall anall Glyud) Jae Q
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t ot Kyl e l) Ao pudign o (R A gl depudl) £ 5l By s B

k. (gH)* (gxNPSH)*  H

n,_ o0 o0 (NPsH)'_ g

6u\ Lfl

%
o =[&J - (6)

3 A e Jpemall 4Ll opilh aladin) (e cigubiia cliiad duilly
NPSH N (D Y
(NPSH), (N, } [ Dy N
(NPSH), (N, ) | D,

talial(5.2) JSal mumg WS oY) Qs cCagSall (e Aaslill Cagadl (e

Gl bl i ol Julis b cagsal) i (5.2) J<a

:(5.1) Jha
celdl e 1.2Ml Jaiay 10.2M0by (goal) Jarally « 40M (55550 2yha ddimal JSH ol

(Hg) A ) Caas A 4 L3 0.05 50 i) Al vie CagSall alea (1S 13)

:dald)
o =0.05 Gl ol ddags die
@:om &l

NPSH =0.05x40 =2m
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NPSH _ B Pw —H :aaleall (e
A A9
NPSH = 2m: Pat —10.2m. P _1om :all e o paills
ot A
2=10.2-1.2—H{ )t

Hg =102-1.2-2=7m: saHg ¢ MU o) o
1SSl bl Ciliias clas i) g5l 5.2

Cu'aﬁ on (53) dS..:J\

ALV (M Aghe (B Al s () Rl ) Rgha ()
L dllla (Kl e coan daa Glllay 8 Caas Ao Jily aa Caau
forward vanes Radial vanes less Backward vanes

high head and noise ~ head and noise Good head and less noise

Sl b Aas cdas ¢ls (5.3) J<a
:(Priming of the Centrifugal Pump) Sl 3l dias 4545 5.3
delivery ) caupaill e «(suction pipe) cawdl sysule gli ghsall ead diias dacy
B s ) 3 (Bl il g (delivery pipe) cupaill )sule o eias ¢(CaSIiNg
O e aas (funnel) (ae) Lluay (air cOCK)slse (Lsiis)
Osiua Gle db daie celgell Hsia e zaAy Ga Blallh Bl cua S callaall o

0585 185 Alaall jpia le b Maie (Llo Lluall L la s aid el caa Al L glsgl)

sl ead sials 3%l
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SV sl Lagiia e sl Bleal ala 13 i) dlaa Gle S Al Gl Jd
-(inertia pressures)
:(Characteristics of Centrifugal Pumps) Sl yhll clias alss 5.4
S bl Al Gileju e AAnd) Hladl lple Jpaal) & el Bkl Glias pala
Alea¥) 56l ln DA (o (K 0, dpendl )85 A (e silall Crandl «Q sl
:(Test Procedure) jkaay) igha .1
Ciapeail) plova el . Hy, 5 Q Aad s ol Gl slana (3lel ciyshlaal) e pully daiaall Jos
fa ol s il P e Q ¢ Hp daw o B 058 Aegudl of e B i clglady

G cNGN N, @il clejud alle Hlasy) ) €L Capail) alaral

pP9QH,
Noveramy =—
( )} ps
(shaft power) agasll 3,58=P, Cus
:(Iso - Efficiency Curves) 5¢4s!) cub cliiaia amy .2

&) ghadl)
7 s Heoldl (5.4) JS8) b miase WS diliae clejud - Qlabde s H—Q L auff /1
Ll SaY) e Lganag 2y
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A2

g yud ¥ Ol pioline B pade
(The Use of Iso-Efficiency Curves) 3 s\l cul ciluiaia aladdiu

dasall adll Aagles 68 G Gima H s Qad Ol pspia (Y

oS clgle Joanidl 5oLl (e lgtiyma (Ko el g5 piall 50Ully Jundl) deyud) bl L H, -Q

S8 b daad sl s

Cilinie glas) olial (5.4) IS8 L Aaiad) 5l A sladl 5,08 il

S Lh Ahiaal 5ol eyl ciliiaia (5.4) J<E

:(5.2)Jba

Cus 750 rev/min Acjull vie Aicadll o3a LLaA) 23 . 0.5M (S Hh Acas b dlaal) s

A ) e
Qm*/min | 0 7 14 21 28 35 42 49 56
Hm 40 | 406 | 404 | 393 | 380 | 336 | 256 | 145 0
n (%) 0 41 60 74 83 83 74 51 0
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s (549 ) s alad Aoy CYT Ol polne § e
.1450rev/min leic pus 0.35m Lok dgilie 3aaa ¢lal 2a ]

:Jad

Ol (pitaal oY) e mlag oLl (5.5) U<l

- %' @
Osigeliia (piduiaal ¢\ dada (5.5) U4

d,=0.5m , N, =750rev/min, d, =0.35m, N, =1450rev/min
3 3
N, | D, 1450 (0.35
=Q| 2| =2 =| === |X| — =0.663

Q, Ql( N, j[ Dlj ( 750 jx( 05 ) Q Q
N,)(D,) (1450 (0.35Y

(O (0] (05 gy
N, ) { D, 750 05

JKal miagh LS N, depudl die Ziiadll V) Glisie auys IO Joanll slae) Ko s

radle (5.5)

Q, m*/min 0 4.64 | 9.28 | 1392  18.56 | 32.2|27.8 325 370

H, m 734 | 743 | 74 | 719 | 69.5 615468265 O

1, (%) 0 41 60 74 83 83 | 74 | 51 0
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Ol (@ b daxe bl gy Q¥ QO porloxe 3 paibe0
:(5.3) JEa

LS (gpuadll 38D die ilul) cwlSy 2950 rev/min Acpull vie (63550 b A Figes ladl &
H=75m , Q=0.06m*/s, 7,=0.76

TeV/S clan gl Laxdine Aacadl odgd gsill o3y aa
Ciavs 28045 M*/s ople Glpw Jia aail 3laliall Abaiill vie dglie Adcas Juni gllas
b8 A ale Adimal Quanid A sllaall 505 AAaall Ly Jend of a3 Aoyl 0l 117
Zasalll i ) 3l Aaial
:Jad)

N, = 2950rev/min, Q, =0.05m*/s, H, =75m, 7, =76%

SR E R e SR . ek
(gH)"

__ (2950/60)x1/0.05
(9.81x75)

=0.0778

Al ARl daally
1 ude s 0.0778gl sl 155 o d 0555 O om0 Tgoliia i Ll L

N, Joas
n, =0.0778 = Go—y
(9.81x117)

'N, =1372 rev/min & A58l daiadll deju Gl 40le

P3G AR Juial Ao glal) 5y08l)  aat

P=pgQH/m

p= 9810x0.45x117 _ 680x10°W
0.76
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P=680kw
2, == % ~ = constant
N2D2 NlDl
2D JQN 5 6g
Dl QlNZ -

Ao gy YT Ol poline 3 paihe

:obpdl delas ABDe (10

:(5.4)Jba

Jad Crow e 12307 iy clall aas 0.2 M lgad dlaall k6 52aly dlajer (55550 3k A3ms

.930 rev/min acpw s Ladie 21m

daimal) Aoy <0.25M Leie JS Hhd dgline cDlae EDB (o O5SE Jabydl Baie (535 yh Aiina

Jadll af) Caandly Glyadl J3ee gl L opidadll  Sualial) bl (38a5 gl .1430rev/min

cdalyall Banetie ARl

:Jaldl

d=0.2m, Q=12.3L/s, H=21 m, N= 930rev/min

1430 rev/min, d, = 0.25mN, =

Gl Jalza ¢ ki, :Ngz—|-[|)2 = constant
gH, _  2ig
(1430)%(0.25)*  (930)%(0.2)?

~H,=77.58m

3x77.58 =238.7m

OI:UMJ\ Jalza « Ko = % = constant
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_ Q, 123
1430x (0.25)° 930x(0.2)°
~.Q,=37L/S

:$iSsal) bl e olaf Ldla) Jilua 5.5
(Additional Problems in Performance Estimation of Centrifugal Pumps)
Al ) cudael ) Glicad) Y CaeSs jlad) (gl L]
Q=0.06m*/s «<H =37Tm <P, =10.42m <P  =0.33m
Cnsall il Crans (i€l Jalan o8 ang) L Hg =4m S el Gaan OIS Ladie CagSall Gaaa
O 1Y Daadl b el plan (grine die U 4 Lo Aadl) odgd g linl ol g8 Ly . Ll
¢ hep=017Tmdoby Sl baa OIS L aed) st e Zlail) Guin die lehadn (gl
h,; =8.8m Jale (seall Lzl
Ans{0.165 , 6.08, 2.5m}
Cran die 218 LS Gl daa dilu Gy @l o dale 4 e 0558 (S b Aiina 2
Badia dAiae auial coslhe 1700 rev/min Ohsall dcyus <0.229M sl LE 26M ojlaie
leihs Ao pu (J5¥) Adiadl (CDlae) Gy dglie Jal) o dilie Clae e 05SE dabal
Asthall dalyd) dae g Alaall e angl .265M Caew i 282175 Ly Jaea Jaxil 1250rev/ min
Ans.{439mm,5 stages}
: (Pump and Pipeline System) _swlgall ad g ddiaall daghiia 5.6
:(Relation between the pump and the system)daghially diaall Gu 48l .1

Al el A8Ua) 3 a8l Gl il Jey ol baa (of

h, = KQ* = (1)
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GV s el Cguie 8 Bl Gl ik Laginy doy cilia (e O3S Rashaie Alla 8. E sy
:OB Alad) sda Ay Glped) i
AZ=E=h=KQ?—>(2)

culd J\JEAK} cga.aaj\ UI:’J‘“M Jara Q SIVEN

yiyA

o™
\%“\
\‘f
Lon!
LN |

LGiiaa gy LA (5.6) J<&

Spdl 058 Laie (Sly A JBOBAN (e pload) Alla 4 3Raall dals dlllin 058 G Cagas
& Bl (sie 8 Gl Ay 8l Jalas Aalay QL) a3 Adiae Aladiul aad B JJA
o Asllaall 2SN A8 () (of il

E=AZ+KQ*—(3)
oaalls daadl 8l e KQ® aal) Jaudy - h(static lift) 35Sl agmall o & lis¥U AZ 3l s
Aghaal LSl cleliadl Ao Sl ) ALYl Cupailly cand) sule 8 S 38l
sl 8539l
G Bl g gene 1280 il c seial)l 8 Gl Joba H ddimall dam ekl ) )
t) gl Cpailly a3 sle

H = AZ + KQ* — (4)
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42 pomnt , (‘Qas et 5D
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diiaally daghiiall jraal) ald) (5.7) JS&

Aad (Y i) 38 Asgan ey (535 Aeshiall Spad) Sl Lo Jseand) (S (4) Asleall auy
Jue ol il It Zagliie 8 M (550 Bl Adiiae it die 4l malsl) (30 .Q Glondl Jiedl
Adad) b daal ced) o LS Al b gl Jieal Lsbae 058 o a3l (3 ol
1) ) i) Gyl Jaee sie Gaslaiall dandgs G stlaall 280 Lgloe 055 o an
H=E

aull et 8 Aacaall ued) sl deskiall (Characteristic curve) heall Jsiall auy e
(matching point) 4uilsall dkais i (operating point) ol adaiy e adalill e olé Sl
el (5.7) JSal) 8 e g LS

Olpsall Jara asd Canny Lsne dshiia (A daad) 3aime lial) dulee 0 Bale Aaadll Adlse dilac
.(pump design point) iiiadl sl i gl (Gomdll 5oLl Aads vie (gl

el ALk oo Abpaia il Al ()6 Bales Alle Ay Afiae dashie daglie Clua oSa Y Ll
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nafuﬁféw@
didaall psaall) dhaii oo Jurall) Ak cilad) (5.8) JS&
Jaxi 0 56l () LS sthaall lpadl Jans e GBI ladl) lpaad) Jana 0050 adle (5.8)J<al b
€ (05<8 ASNgal) 080 (la il g Amidie Aaiaall lanie
:(5.5) Jua

16 Hhb Adiad jlad) il miagh slal Jaall

Q m’/s 0.01 0.014 0.017 0.019 0.024
H m 9.5 8.7 7.4 6.1 0.9
n % 65 81 78 68 12

AaY) Jole 840M 4lshas 0.15M ok il i (e (sS8 Aashiie 8 Adcadl S5 Ay

AN e elall G aing 3M Lt el (s 8 Gl Gba bl b deay 10,0042

Allgidl) 3,3l lpedl Jiae aal AMSY) ae Lo 28l US Jlaals . LY el ) Jaud)
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J\"'L’
— — -—J-?gjla
E= 3+1593541’
7.:,«3.,.57.
(
|
-0l ? 'gf
daghiall jiaall adall (5.9) J<i&
DL AlSial) 8l laa
fl Q
"=
- h, =15486 Q°
DL an daghaiall Haall Saiall Gl ade
E =3+15486 Q°
tashiall Ul Jeaall dlae) (Ko aille daladll (4
Q 0 0.01 | 0.014 | 0.017 | 0.019 | 0.024
E 3 455 | 6.04 | 748 | 859 | 11.92

Ale (5.9) JS8 b i ge S daghiall Shadl) inidll e Jsaanl) g Clagleall 038 any
Q=0.017m°/s :)ld Aaiaall Juadall dhadi 2ie

H=748m, n=78%
13a ] Al A<l 5530l

_ pg9gQH _9810><0.017><7.4_15
n 0.78 =

(o]

kw

p
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5Ll Jgaall

Qm’ls 0 0.1 0.15 0.2 0.25 0.3
Hm 40 37.5 33 27.5 20 12
n% 0 73 82 81 71 48

Aejpull a5 0.562mM layhad dgslie 3iiad el cilisie auy Cisllas
G5 Olpndl Jiee Gl8 10M ojlsie 35S o)) Lo Jaudn dashia & V) Aaadl) i &5 1)
Baally Gidadl (il 5oy deshidl G 8 AnE Adcad] Jaanl aki aagl .0.22m3/s

Adae JS 5y Ll
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(D2 g =

_[Dljol (

~.Q,=1.42Q,

Q

2
H, :(%j H, =1.263H, &

1

Ao gy YT Ol poline 3 paihe

a

Al Aamall A Jsaal) slael (Sar B 52 Aladiul,

Qm/s 0 0.142 0.213 0.284 0.355 0.426
H m 50.52 47.36 41.68 34.73 25.26 15.16
n % 0 73 82 81 71 48

(5.10) JSa 3 mia ge LS Al Aaiaall clinie ausy Sa oDlel Jsaall (he

Q

E=AZ +KQ? :alall dashiall jiadl) el lasd

=0.22m%/s

Q=0.22m%/s

e IV ad ) i adaw die

G5 ikl A iy i) ) gl

b Al o3 aladinlisAZ =10 &) LS 25m Jeiall 3k v B Gl {(5.10) IS8} an) (e 4de

25=10+ K (0.22)°

- K =310

- E=10+310 Q?

48 Toghiall el il dlsles

e haiall Ul Joaadl dlae) (Kay A8Dall 238 (4

Q m/s

0.1

0.15

0.2

0.25

0.3
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E m 10 13.1 17 224 294 37.9

((5.10) JSall 8 mimge LS Aashiiall Sraall iniall puy oSa o3kel Jsanll (g

Claslaall Bjre (Ko Ly Juintill Lli oy ikl Cilinie ga Ragliiall Fiedl) iaidll abilis

4y
:‘.’SJ‘Y‘ FEW]
Q=0.22m?/s
H=25m
n=78%
0=L99H 605 \w
n
: Al Aiaal)
Q=0.28m%/s
H=35m
1 =82%
p=117.2 kw

Flslly Aol Ao cliaaal) Jids .2
(Operation of Pumps in Series and Parallel)
s e gilase GUAT Slidiass @l e Gilase Glidias mag obal (5.11) J<al

i@ Q Q

—— q A
Hi Lgﬂ.f
: - - e g :
H= H+#, $slwd s @, (/) 3] (e Josa s
Q@,= @,= Q@ (Series Canﬂé'c?fé'”) #, = H,=H [porattel Ca'nné_.’c)‘/;n)

@ = QG+ @

@lsilly (s o i Juass (5.11) J<i
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Ot (50 ) s Al Aoy @Y Qi polne 8y
: (Parallel Connection) lsill As Juagil) dlla

: (Series Connection) (Alsill Ao Juasill Adla ot

Q1:Q2=Q
H=H,+H,

o vie iamdl Gyl Jiee ALl s @l e duasll s b ed) Jaidl e Jposl)
(5.12) IS8 oyl Jina (ot e (piiamall Caand) Al 5 s e Joa gl Alla o5 Caoud

sy sl e Alia ge dblaie lAiaa miagh olidf

Slsilly sl o Aiage Ailaie Cliiaal siaal) clbiaiall (5.12) Jias
A\ doshiie Alall oda ey (AZ=0 o) gl mungl) doshidl R, 5 R (fieglie Lol
5 LS Aplud) Akl ity shaall ciliiaial) o Jpeand) Sis Alilie e liias Juas Ll (Ko

- oLl (5.13) JSall b masa
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s
-

)
Pm.;pg/

Sloilly sl Ao diaga dlilaia e Cliulaal Biraall cliiaiall (5.13) J<&
:(5.7)Jba

Lf)SJA J)L FEUOW JL\:\;\ M@;}é NNy d}dﬂ\

Qmd/s 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

H m 30 28.8 25.2 19.2 10.8 0

die b Jare it 8 Qb)) Jare OIS Aashin 4 @)l e oiblae (idiae Juas die
e S5 vie Aeghiall 8 QL) Jaee aagl L 15M SSW) g i) L Al e leguas
EXA

:dall
Ja iy @il oy gl o ouidiian Juag Ja ol cliaia g ol (5.14) J<il

BAjia diina
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Pevallel

enmn ﬁé"lc}n

@
Baska dduas Jla Ay (lsilly s o drasill Jla B o)) ciliaia (5.14) JSi

r s e Juasl Ala i

Q m®/s 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1

Hm 60 57.6 50.4 384 21.6 0

t @l e Juagll Ala i,

Q m/s 0 0.4 0.8 1.2 1.6 2

Hm 30 28.8 25.2 19.2 10.8 0

P Aashiall Jleall Jsiell Aales e
E =15+ KQ?
2o JAsilly (@l Cliaie adali Adads die s ansll (e
Q=0.78m*/s , H =26m
;o Aashiall uedll siall e Lo o ddaaill o3 of Las
E =26 ~.26=15+K(0.78)?

- K=18
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Ot (50 )11 oo Dol Sy i YT 1 poles 5 2k
Dor dashiall dalea.,
E =15+18Q?
t Aashiall Gl Jeaadl dae] Koy 2Dl 038 (e
Q m®/s 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
Hm 15 15.72 17.88 21.48 26.52 33
: ‘?.QZ\.A,LJ.A" \‘?js.yj.d\ AAaadl Qs ddasy Gl anle
Q=058m®/s « H=21m
:( Different Problems of Pumps ) cliuad) b dssiie Jilua 5.7
1350 rpm eyl vie (63S5e 3k Adime Hlod) dadi muag sl Jsaal) .1
Q m*/s 0 23 46 69 92 115
H m 17 16 13.5 10.5 6.6 2
n % 0 49.5 61 63.5 53 10

s e eld) gl Aaad) ol aladiul DL 5l e lecae Adaad) s3] ol Gliaie au)f
Loyl J3ae 2agl LA Z=8m  f=0.004 5 0.15m oy ¢ 800M alsh il boa DA gha
AUl 5,331

Ans.{60m*/hr , 3.14KW}
1450 rpm ) A yull @l 13) Alginal) ,08ll5 il J3ae a0

.1450rpm deyudl vie (5)5me alans) A ol mlagh olial Jsaall .2
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Ao gy YT Ol poline 3 paihe

Q m’/s

0

0.046

0.069

0.092 0.115 0.138 0.18

5.6

4.2

4.35

4.03 3.38 242 0

b Sl Jiad gle GtV Jinae IS dashie 8 (Il o gl 138 (e (pitinn Juagi v

Aoyl aagl L (Tiay daslie daslaia) SeSu gl o daudn ¥ daghaiall - gl e duagl) dla

I\_ULLA\%A’QM\J\dLuﬁg&sy&jﬂ\u@wsw&m@MJgﬁ‘éﬂ\

Ans.{1691 rpm}

(S Db S el miagslial Jylaall .3

(1) i
Qm/s| 0 0.25 0.5 0.75 1.0 1.25 1.5
Hm 25 243 222 | 1875 | 1389 | 7.66 0
(2) dauaal
Q m*/s 0 0.5 1 1.5 2
H m 20 18.25 15 8.75 0

f= 5 ¢05m ohiy 76.5m alsgh il ba e Jaiis daghia A oiidiaal (S5 gl

Al ol Giandly Gl Jaea 3as0 10,001
5 P S-S R RECI

i Al Al Hadid i

Ll e pisiadl duag i

(@Il Je piidcad) Juag iV
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Aabdcyw ve By A oidiae ol miadi sl Jgaal) 4

PUMP:A
Qmis| 0 | 0006 | 0012|0018 |0.024 | 0.03 | 0.036
Hm | 226 | 219 | 203 | 177 | 142 | 9.7 | 38
n% 0 32 | 74 | 8 | 85 | 66 | 28
PUMP:B
Qmi/s| 0 | 0.006 | 0.012 |0.018| 0.024 | 003 | 0.036
Hm | 162 | 136 | 119 | 11.6| 10.7 9 6.4
n% | 0 14 22 | 60 | 80 80 60

100 MM laykd 5)suley 3.2 M JsSu gl o OST daghia A Giitadl (gaa) S5 Cisllae
leladind S o 25 ideaall Gl 0,005 ASiaY) dalas ¢ 21 M Ledshas
:(Pump Selection) 4auaall jLai) 5.8
Ay sllaall Canpeail) Jiay Crand) 3 jeas Lises daghiia 8 LeuSHil Al jlad) dlee fasi sale
Hlia) Aaadl jlad) 8 5 8 Al Qelsad) s

(D) Ao yn) Aaaal Ay (1)

77, L) IS 511 (2)

LSSl g UsyYI (3)

chad) £ 535 aadl ~lall 5all(4)
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Ot (50 ) s Al Ao gyt O Ol polins 8 pSadw
el ¢ Aba alaal e sging dag (fd) -eee a3l (ASESH) adia Gosthdl Bl ¢ 53(5)
&
.(N0ise) 4 zsewall sliagall (5510a(6)
3Bl sl ane 4nala(7)
- Ana Aaghaie (& Sl A gen(8)
&) gladll)
e Gsthall gall W8y Apa (Sa dddadl dejuy @bl Capeaill Jarey Gl Adpea ]

n, = N—‘/63 — (1) : 4Dk

(gH)’"
(e i Y (gl 3l e K5 Ko o Aae (S0 L2l e panal) Sliinia a2
:Lfi dalidl culacadll

D) G & e Mg Nip Ny Vaie JSI g5l o)y Apma e Mg &0 oo Ky, Koy, Kypg, Koy

_(Ky)”
(Kyy)

—(2)

Slls (2) Fabiadl Glaadl gl a8y5 (1) @sthall gaill a8) o A5l eha) oS @l ey .3
- Al &g daas

Al o3a 4 (2) Aabiddl Clacadl e Y g5l o8 Glla ¥ (1) @sladll g5l 8, IS 13 .4
O gim 13 aslladl) gl o) (g ST Ay (e La ol Ll gl o) 005 A pladid o
Sl 3eliSl) (o B 5USI) (585 g mnenail] 3dak (pay e Jand Cagus Al

Al (e (adl) aas) sblaall hadl)l aaan (Kay WS
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RPRPRPRURVEST W Ao gy YT il polne § e
Q
Ko =ND?

Al Adcaall Jsdl Ay slaal 3,08l aes .6

p_~9QH
n

Aslaall (pas (o) inil) Al tie Adimall CagSall Jelas Ao A ja ¢ Sar Adad) Cilinia g .7

NPSH
O =

H
p Al e dlal) Congal) ndl Crans b pra (S

P
NPSH = Far _ e

P9 P9

Salbs (Bsally Sl il e Jads V) Hy 3jae oSa el BLA P 5 Py Ajeag
o odad) 8 B e oo Aaaal L)) ] st Ko

(Multi stages pump) Jabll saasie ddcan aladind (Sa e s o Jpnall :dligala
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Cudbeal) Jucadl
Al g pulgl) Y cldiias

Classifications of Hydraulic Machines

:(Introduction) 4k
POty Opand () AST g el YY) s

<ol a5 :(positive displacement machines) (.Gsll; Ll shand) i A gall AahY) ikl /i

oSils el Kl a8 Aals gy bl (e 5508 Sl Dlaay Asuli
Jwlll :(turbines or roto — dynamic machines) sl L.Swliall Sl o calinall /o
S (runner) Jlsadl seaiadl ) solaa) iy aSlall G s 8)l5al LSl cilaSlal pses 8 Sl
ey 4l (tangential velocity component) drules deyuw 355Ke anal 05 Cumy Hhainly i)l
Al A 128l Ujsma ol (Lielandl) Liplad Cimd gy s )l Jaas Ladic dgaal) jome dsa s
O3l e (e ndall Ll b ehal) 1 3 Al g o s adal Jsat 3 ledl
Sl ) o) s 1) adlal) A8l Gl o Lal (6.1) JK& 3 s s LS (Pelton wheel)

(KE) deju ) aSa a8l ) ST o dagd ddanlg Jsas

- ‘—-—._..\'\.
- ‘\
- . ".
. 5
b 1
L i
' ¥ . |
(@) ] :/ !
- i ¥
H " .*’ ilr
1 . ' Il
Nerzle |-
& | ’
-
Plane of
wheel
)

Section through bucket
Osib dae L5 (6.1) K
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Ot (50 ) s Al Ao g yuuid o1 O pline 3y
P jsug alaall Hsaa e (@ series of buckets) #18Y) 5 Jalall (e dludis (jet) cal aalaa

DL 05 Adaall e ghss aies Jyall e 558 it 408 13<a, (165 Llle) y laylake 4us;
slall Cisaia (g5ie (B9d Alaal) pms angy welalls ke Gl s (gsall Jaral) wie sl Alaal Al
Alaall e T Jalall jaledl el Jaies Guas (tail water level) S

) bl Do) 23y (reaction  or  pressure  turbing) Jascall Aiu)s ol Aled 2y L gl <
Al aagll Giy o Aals PLA (volute  casing) (gl GO e (rUNner) dlsall
b Bl ans . (velocity of whirl) assi deyu i Al (a series of stationary guide vanes)
e dad 3 il Aaall Clyas (A (KIE) 28a 5l dep 38l ) Jyag Jaiaall a0 cuas dlaall
s el Aile Wils (06 o g dadll 3 By Bl Jaria a0 Alaall b elal) G L L alaal)
oy sa LS (draft tube) caas sl S oKa o<1y (Submerged) dusble 0585 Y Zlas Y
Laall 58 g5 s (tail race) dunsll Jod e e die ) of Las wolidl (6.2) J<al) 3
Lol Iaraall (550 () 5Sus Alaall (0 73l 2ie

(38 G Jala ) ) by AiSle o (6.2) ad) IS8 b Aa el Al
.(Francis turbine) _uily aiu,s cayad (inward radial flow machine)

Alaall e JAN ) sl iy 5% (outward radial flow) (gykall caas ol ) gl
Lslad ALl Leanen Aashaiall of Jadh 3y all (555 Layy LY el Gilaa 8 3a A5 any
Ll

Oyl (e (s Baay JS1Aaal) e Joduall Jaiidl

el laaall e

= S5l 3olis)

Ol (e (s B2a s ST 2 gaall ) Chaal) J2 )
z Gl bacall sle

= Lllaa! 5L
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Oldutas (5 b s aolul Ao g yuuid o1 O pline 3y
Olpedl e O)s Bany ST dsaal) ) Cihadl) Jaii)
Ol (e Oy Baag S Alaall e Jshuall Jasil

= 1Ll 3.

AdlaaY! 56 L

LSl s yulel 5oLl

Al em il Sy el vie SIS Cannsy Anall e A ghaall 5,080 (e J5 350al) 5,58 )3

\

Guide
Runngr vanes

e
T

Vélute

Draft tube

Tail race,
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aabed) Juadl)
Ok Aae Ay i ol Amdal) A gil) B Aglae ALid]

Solved Examples in Impulse or Pelton Wheel Turbine
tOgily Alas Ay gl Al paulgd) 5 elislly 808l Gl (1) JBa 7.1
Bashy il Capaty . 41 MP/MIN olaie ena Glye e 30M L) sie sley Ol Aae slaef
S yugl) 5o liSlls 508l ol - 12 M/S o8 28l ddasgiall e pully = 1a8Y) e 3a )3 160 La)laie
. Aaslal
: Jall

- Ol Ase Ziyal mally Jaal Clifie mia g oliaf (7.1) J<al

Inlet velocity triangle Plane of
- wheel

~ /
~

-
-~

¥=160°

Qutlet velocity
triangle

Ol Ase L5l @Al Jal) iilha (7.1) Jei

H=30m

Q = 41 m’/min
= z—(l) m’/s

y =160°

u=12m/s
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it (528 e Al Aadgyohid YT Ol ol 5 p e
3.951.«&\ CJ; EJJ§ =7

Ny =7

dagdll die baall e o H oS 1)

3 Jase v il Zllal) Aoyl = vy

v, = 2 gH = V2 x9.81 x 30 =243m/s
pal = WPH = pgQH = m°gH v =,/2gH <&y

;D Aslaally 5)38l) (e a3y La

53l —1 F
5) =5 v
dv
w“F=ma=m—=m°v
dt
Vsl el (Kay il
LoaMl = 5 m°v? = m°gh
v v? =2gH ~v=.,2gH

Bany (sl Lyl Jales L) Zasdll G (on il

(mean bucket velocity) #all dau gl Zeydl = u
Jasal die ol ) el i) Aoy = vy,
Vp, =V — U ¢ JAall depu Glfia (4
A A Ciie B

vy =zl el slall dalladll el
zl b gd deydl = u

Cgﬂl J.JU.AS\ clall Z\:w.».ﬂ\ B\.CJJ\ = Url
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Al 4 Cpaad) el sas = Q
ol Zadll o Zadlgll 5l = Alaall (gina b slad) A5a LaaS & juaall Jies
= (A Sl Jiaa) Al b A8 i) AESH X~ S8 ASpa slal A Al Aoyl (il
z ASa ol b elall A0V dalhad) deydl = vy

g3l Aya olat) A Aileall dalhall dejull e = vy COSf

z 3 A olail 8 Aalhdll deyud) & il = vy — vyc08f

szl el sl = pQ (v — vyc0Sf)

V,c08B = u — v, cosa = u— v,,cos(180 —y)

(deflection angle) V) 44y = v Cus

Grm nal) A yull Gty aliny Jaa sla) Bl 2 32l o e KiSia) dlllia (S5 Al 13)

Ur.

L=V, =V —U

v,ycosB = u — (v; — u)cos(180 — y) S

zal e a5l = pQ[v; — {u — (v — u)cos(180 — y)}]
= pQ(vy —u){1 + cos(180 — y)}
a8l = Asll) 8 Jyal) Jetl) = =il e sl X il e pu
= pQu(v; —u)[1 + cos(180 — y)]

¢ Q =41/60m3/s was

v; =V2x9.81x%30=243m/s,u=12m/s,y = 160°

41
() )50l = 103 X o0 X 12(24.3 — 12)[1 + cos 20°]
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= 195.5 kw

, 41
Zasall ) Walae] a8l f Jasllsys = pgQH = 10° X 9.81 X o0 % 30
= 201.105 kw

195.5

= —— 1)
201.105 27-2%

NH
¢ @l Ak
Aa gl ) laolae) s a5y = 3l b el (3l X Aagil de Caand)
= pgQH

C);J\ 3)&5
Jaall 3,8

Sy uledlselisll, ny =

_ pQu(vy —u)[1+ cos(180 —y)]
- pgQH

u
=0 (v1 —w)[1+ cos(180 — y)]

= —_— — — 0,
981 % 30 X 12.3%x1.937 =097 =97%

tOil das Ga il (Gead Aulg e BoliS o Jpand) byl (2) JUa 7.2

A Ll le) (Sar Ol Alse Al S

Al A dall ¢ Aeyull Jalza i

celal lgriay Al 53l € b S a2 )all 53 i

Jhie oA N G dandl vie Rl Ayl Be 1 s ol mae die oLl Al Aoyl i

.&g\ﬁ
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ot 52 531 s sl Tuoudg s SYT Ol pirlone § yaike
¢ ol Aoy N maill Aoyl Jagi ko Cabll Cahat Augly s p el 13 ¢ bl @) siey Jand

lanal) cul il AN 5 2asls (parabola) (i< gl oo sl s 3oliSl Laada G mlag

k= 0.5 Lie ¢t gaill 5.USl G Load mlag

Aails: 20% Jlaker lpad) s o ladie G5l Adae (e m)pal) 5508 alagl ¢ Akl 23 aadi)
Ol (s 8 (gsail) 5oL e 410KW Lajlaie 5,08 Aaall il 1) cdasll Jd Blodl alas

i sl leale Dylay o) Basall Aady Ljedl (sl deg U8 it & Alaall Aoy & e

L Jall
Al 5= € X Asl b Alsal e Jsiual il
u
v, = nv, =n(v; —u), n=const. k= 17_1 , c, = constant

V08P = u — v,,,cos(180 — y)
¢ Al o2a iy
v, = nv, =n(v; —u)
58 Vi
Josll e axdlgll sl = pQ[vy — {u — n(v; — u)cos(180 — y)}]
= pQ(v; —u){1 + ncos(180 —y)}
oAl 58 o Al L eladl Joduall Jadll o elalls A gauall 5)al)

= pQu(v; —w)[1 + ncos(180 — y)]

V) = Cpo/2gH O ¢zl baxall gle = H ol 1)
Jaal 5,08 o Al 8 La sl ) 2alal) H —vlz
AAl) 5y o) 4G Aaa) A Al 48 = =
5)8 5l A0l 4 J o A pgQ ngchzg
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it 2 ) s ool Ao gy YT il polne § e
C)ﬂ\ BJJ§

AN =
(U0 5538) sl 3 adae] s 0 360

C);J\ Had = € x aull ‘éA el Jsduall Jaid)
=€ pQu(v; —u){1 + ncos(180 — y)}

_ € pQu(v; —w){l +ncos(180 —y)}

pgQ =

CpX2g

p A Al e ) 2 (17) 5eliSH (i 1S,

2 €uc?
n=—:; (v —w){1 +ncos(180 —y)}

1

:&yg'&;\.&\&)ﬂ.\.\aﬂ\c__\mﬁ l=k 6&..'4}:5

V1
n=2€kc2(1-k){1+ncos(180—y)}
(7.2) J<a) & maals 54 LS (parabola) (4l<e ki e e 54k 2m 7) Llada gliade
coadl) et die 5K s k(1 — k) i) Gl (gpaill 3lsU Lo
ke deant il lglanss k(1 — k) sl Jusling 4de

d
k(1 =1)] =0

d k—k?)=0

1-2k=0, ~k=05
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ke, A

LY

K ada 35U Lbia (7.2) JS
: Jaal ¢ (full power) 2Ll 5,58 xie
v = Gl e
Al & bl aaall ¢ Qp = avy
il e dalaa = @ i
s, P, = paviu(vy; — u)[1 + cos(180 — y)]
k=0.5 ¢ il 3.1 N

v1=2u ‘Z)}S"\::lc

pall ¢ Py = pa2u X u(2u —u)[1 + cos(180 —y)]
= pa X [1 + cos(180 — y)]2u?
v, = Gl Aoy Jaal ¢ Gljull mds xe

sl ‘f luadll (’»J\ ¢« Q,=080,

av, = 0.8 av,
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Ot (50 ) s Al Ao g yuuid o1 O pline 3y
Al « P, = pav, X u(v, —u)[1 + cos(180 — y)]
=pa X 1.6 u(1l.6 u —u)[1+ cos(180 —y)]
= pa[1 + cos(180 — y)] x 0.96 u3

P, 096u3

P, 2u?

~ P, =048 P, =0.48 x 410 = 196.8 kw
A ) e il Aoy Adaad) jdad i) jdad (L) Jaka agaal (3) L 7.3
tOgil Adas gl
Aoy Heaa e elall e 60M o)laie Cres G a3 B67.5KW ylade 508 alsh el dlae g
t ) Gl L 83% slaiall dlaay) 56Ull; 0.46 Gl Gy N Joal) de s L . 400rev/min
sl eaall Gloall J3as (1)
Ll L ()
- el Lk ()

- Ompsill e DU dae i) eyl ()

2 dal
ASlall )5 5)% P )
Yz, = = M
(il 5)8) Zasdll Y Waslaa) s ) 3, pgQH
A 67.5 x 103 0138 3

“Q= L H T 083 x 10° X981 x60  O138m/s
Gl deyu e vy = /2gH = V2 X 9.81 X 60 =343 m/s (@
¢ La_j
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KPR R RVEPY P Huoudg i YT | o lne 5 5k
Q = sl Aalue X il dc

T 2
.-Q—ajvj—zd]-vl

g2 0 _ 4x0138

= =512 x 103
7 T[vl T X 34‘3

d]- = 0.0716 m=71.6 mm

u
o= 0.46;u =046 v, =0.46 X 34.3 =15.78m/s
1

nDN
60

SU =

_ 60u_ 60 x15.78
N m X400

=0.753m

N(P/p)Y/? ==(67.6 X 103/1000)1/?

Al L S Ao gill eyl ¢ g = (gH)5/4 - (9.81 x 60)1:25

= 0.019 rev

o) Adncal gy Sl gial) agandl 5y08 9 lipead) S ibesa (4) Jbia 7.4

(@)

CsalY) (8 ) 2z . 8OMM s Cadil) e . 400M oy)ake Cran caad Jaidy (5il Alae (50

L2 165 Pla Jahall daudsy Gl Cijaty . 40MUS & Jayall Aoy . 23.6M 58 dasilly Jalil

el L Jandl) e Al Aoyl (e 15% lake zoad) die Lol Aoyl (asdd Jajyal) SllSia)

c Ol Aaalsy 5l genll 5385 Glped) Jies 2nsl L 90% () sill LSSl

n v = /2% 9.8(400 — 23.6) = 85.8m/s
95
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Sl 2 2 5y ) Al s alaall e Jsual dadll = pQu(v; — w){1 + n cos(180 —y)}

v v, =nvrp =n(v; —u)
Al 8 bl Gl ¢ w? =m°g = pgQ
¢ Ol e O3y Bang JS Alaall e Jdall Jasl) 5 bl e
u
E= 7 (v —uw){1+ncos(180 —y)}
P YIS LS K

u
E = E(vl —u){1 —ncosy}

40
= 55 (858 — 40){1 - 0.85 cos 165°) = 340.2m
@ T 2
u\:\).un d.la.n‘ Q = ajvj = Z d] V1
T
=7 x 0.08% x 85.8=0.43m3/s

Alanll Aandyp 32053l 5,50 = pgQE

= 103 x 9.8 x 0.43 x 340.2 = 1432 kw

J}A’J\ E‘).ﬁ P
Al 3ol ¢ Nypecn, = = 5
Alaall Aoy salgall gyl PE

f3saall )8 ¢ P = Neen. X Pp =09 X 1432 = 1288 kw
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el aagl . Aa)n 165 il Galyas) A0y ¢ 0.9 s Jayall i) dey W Jalas ¢ 1.45m

L 90% Jolad A.SulSeal 5Ll cul€ 13 ¢ s JS s Adlaal) 5l ¢ 3K 5 sl

: Jall
ikl eyl TDN _mx145x375
4c ¢ = — _ .
o e 60 60 m/s
— 1+ 180 —
Al gzl ey = pQu(vy —u){ n cos( N}
pgQH
_ pQu(vy —w){1 +ncos(180 —y)}
) 7
PgQ 3,
* = 2a0H -~ H = vlz
U = gH , ~H = 20
pQu(v; — w){1 + n cos(180 — y)}
Ny = =
1
u u
wNg=2—(1——){1+ncos(180 —y)}
V1 (21
s Al Gldaza (e

~ Jedl cwdl ¢ H = h — hy =200 — 20 = 180m

Calldeyue vy = /2gH = V2 X 9.8 X 180 = 59.4m/s
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Aoyl Hpi ¢ — = = 0.478
el m =02

=2 —(1-50
My = 2 (1= (1~ ncosy)
=2 % 0.478(1 — 0.478)(1 — 0.9 cos 165°) = 0.932 = 93.2%

B . u
@m\gﬁu‘)jﬁhjdguad\‘;cdjd.m]\d&aﬂ\j\)l:\j\wcE =§(v1 —u)(l—TlCOS)/)

28.4
=38 (59.4 — 28.4)(1 — 0.9 cos 165°)
=167.93m

Pt Mm s M ¢ Mo Ow A8k
No = Nm XNy
~ 1, =0.9x0.932 = 0.838

35asll )38 3750

A sl ) Waalae] w8508 Jall 508 5 2S5 sl 5yl = =838
Lllaayselctt Y

= 4474kw

pgQH X 2 = 4474

B “7Ax10°
Q= Tosxosix1g0x2  208m/s

Olyaall Jase Q = a;vy

Gal) yhad e d 10 _ 4><1'268—0164 = 164
omed; v, | mx594 m= mm

98



Olontls (50 31 s Aol Aad g it O O piolee 3 ySaiwe
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Zagill (Al Jaxally 165MM Gaidl) 5L . dnyn 162 Cibad¥) Al 2M Aaall yhad osily Alae b

5 Lilly sl giall s yaule) 5080 aal . 320 rev/min de yus aall 535 ¢ 1000 kN /m? (sl

LAY M lacie 1K el

dagill ala bacall¢ P =1000KN/m*,  d; = 165mm = 0.165m ,
D =2m, N = 320rev/min
Porp =? , Ny =?
Py = pQu(vy —u)[1 + cos(180 — y)]
il ¢ P =pgH

g P _1000x10°
T g T 10ex981 ™

vy =/2gH =V2 x9.81 x 101.937 = 44.72m/s
A
Q=ajv, = 7 0.1652% x 44.72 = 0.956m3 /s

_nDN  mXx2x320

u= 0 0 = 33.51m/s

2 Jad)

y =162°

P,/p = 103 X 0.956 X 33.51(44.72 — 33.51) (1 + cos(180 — 162))

=103 x 0.956 x 33.51 X 11.21(1 + c0s18°) = 700.66 X 103w

~ 701kw
PO/p

7’) =
" Pi/p

99



Ot (50 ) s Al ASdgyd Y O poline 5yl
Zasdll Y alae] o Al 5l Jadllss ¢ Py, = pgQH
=103 x 9.81 x 0.956 x 101.937
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= 956kw

701

amy =— = 0.733 = 73.39
N =geg = 0.733 = 73.3%

ey (SLEY) e (i) b (dlaal) b anal) Glpad) Jake 1paa% (7) JLa 7.7
tOgk Adas cpaysil Jalal)

200 rev/min laie dc p 2ic s 130 M ojlaie Crow cand MW ajlaia 538 g il Aae s
t ol Alae Clbalse Jualin (e o 20 S

0.98 = (C,) sl dcyull Jalaa

0.46 = ic )l dus

Alaall ks 2 = a3

87% = ddlaay) 3.l

P N{IRTN

cstaall Lyl

laall ki i

el L i

kel e Liv
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=0.98V2 x 9.8 x 130 = 49 m/s

u
Repudl A — = 046U = 046 v, = 0.46 X 49 = 22.54m/s
1

nDN
Lbhnalldcyddlc u =W

_60u 60X 22.54
N wx200

=2.15m

1

Ol

| T

2.15
Gl Hhic d = — = 5 = 0.238m = 238mm

PO/p
WY sel&ll ¢, =
°  pgQH

oyl e ¢ Q = Porp _ 8 x 106
) nopgH _ 0.87 x 103 x 9.8 x 130

Ol Jieae Q = a; X vj X Sl sae

T .2
=7 di“vin

T
7.2 =7 X 0.238% x49 xn
sn=3

Jayall Z—D+15— 215 +15=19.52 = 20
bl e 2=t b= oazg TP = 1952 =
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.y =160°

: dall

o 100
thdﬁc)ﬂ\ch Po/p = T = 25Mw

3Sis el 5l S Jadlsys e Py = pgQH = 10% X 9.8 X 6.85 X 580 = 38.9Mw

P, 25
Alleay ) sliSll ¢ 7 = - — 0.642 = 64.20
e To = g0H ~ 389 o

u
(%1

Gl deyu e vy = /2gH = V2 x 9.8 X 580 = 106m/s

~u=046v; =046 X 106 =48.7m/s

nDN
Zela_..\;d\z\.c)ud\c u =W

60u 60 x 48.7
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N~ 1 X 428 = 217m

Olpdl Jiaa e Q = a; v; X Gy sae
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6.85 = Zde X 106 X 2

dj =0.202m = 202mm

Jahal Z—D+15— 217 +15 =204 =21
belle e 2= ot =0 0202 T2 =204 =

Gaal) Fws —D—2'17—1075
M =T 0202

Juall ghaall Caems Jshall ¢ L = 2.5d = 2.5 X 0.202 = 0.5 m
Juall s « B =4d = 4 % 0.202 = 0.808m
Jyall Gee ¢« Depth =d =1 x0.202 =0.202m

u u
Al uldlselelllc npy = 2 <—) (1 ——) (1 —ncosy)
2 (21

Ny = 2(0.46)(1 — 0.46)(1 — 095 cos 160°) = 0.94 = 94%

No = Nu X Nm
: —"0—0'642—068—680/
Clhm sy T 004 T 0T 0P

LS A sil) Ao pddly Gy aas (Alaal) jdad (il ) Jaka agaas (9) (Ui 7.9
tOgil Adas sl

ki . 200 rev/min W)liie deyw dics 120 M Craw <aa3 4.5 MW Wylaie 58 alg (50l dac
221 (goumdll 5ol die olial Aaa gall A yndall bl st L aiil) jlad il 8 Jalad Alaall
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. 80% \AJ\.JEA ng.a.aE 3 2e 042 = zx.c)u&\ a_wu

2 Jad
ALy 15Ul 7, = —
S e T hgoH
P 45x10° 4785
“O= L H T 08x105 x 120 /8m/s
Calldeyue vy = /2gH = V2 X 9.8 X 120 = 48.5m/s
¢ —=042

U1

~u=042v; =042 x48.5 =20.37m/s

DN
w\%ﬂ\c u=——m

60

A s p oS00 _60x2037
“PTIUN T Tmxzo0 ™

Gl e d; = — = —— = 0.243m

D 1.95
8 8

d Al Y sae e Jpanll (Ka

Q = a; v; X number of jets
/i
= Zd]-zvln
/[
4.78 = 7 x 0.243% x 48.5x n
Sn=2

¢ Loy DU e il ey

p.1 200 ,4.5x106. 1
N(-)z e
_ (p) 60 ( 103 )2

(GH): ~ (9.8 X 120)1%5

104
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:sils e Cpy il Aaal) jhbg (lipmd) Jard (i) jhd lua (10) Jla 7.10
Los il 1Y) L 125 KW sy 70 M oylase Jaé Caaw a3 400 rev/min de jun e ads ac
¢ 83% 2S5 ulgl 3:LiS5 0.97 5o Ansill deyud) Jalas ¢ 0.46 b Caiil depus Y Jayal) de s
P N{IRTN
o mm AL Gl s i
cm3 /s b Ol Jiaa [
. om L Alaall ki [
: Jall
¢ (G5l @b dlse

Uil= 0.46,P,, = 125kw , H, = 70m, N = 400rev/min

Ny = 83%,c, = 0.97

Q=av

Posp _ Posp
Pi/p ngHe

Ny =

083 125x10®° 125 x 103
“7 " pgQH, ~ 103x9.81x70Q

125 x 103

“Q = 583 x 10° X 9.81 X 70 X 0.972

= 0.234m3/s



j
4 12

Q 4 4Q 4 x 0.234
d] = — X - = _— = _—
(21 s a2 a2

v, = Cpyf 29H, = 0.97V2 X 9.81 x 70 = 36m/s

g |axo023
YT | Thix3e | mEoamm

Q =0.234m3/s [«

D=7 [z

_nDN
=760

B 60u
7N

u=046v, =046 X 36 = 16.56m/s

_60x1656 _
=~ Trxa00 ™M

GLal) areg gl pab (dlaal) b o aaad) Ghid) Jada 1t (11) JUia 7.11
tOgik Adae Guygil 4y gllaall

Jalas Liajise . 200 rev/min depw 130 M ojlaie Crans o cai 8 Mw s gl dlae
0.46 Gl de s ) Joadl Aoy Lans « 87% (g5lud 28 ulell 3Ll ¢ 0.98 (g5l Aasall dcyull
/T sl atill lad ) Al e A

PN IRTEN
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o Asall i o
c el jlad [
c Asthall el e [
2 Jad)
¢ 0ab dae
Hper = 130m,N = 200rev/ min, P,,, = 8Mw
b_2 u—046 = 0.98 = 0.87
dj—l,v1—. ,Cpy = U, yNg = U.
Q=? |
Posp Posp
T’H = =
Pi/p ngHnet
0.87 8 x10° 7.21m3
. = = = /.
10°x981x 1300 Y m/s
D=7 J&o
_ DN
“ =760
_ 60u
~@N
V1 = Cpr/29Hper = 0.98V2 x 9.81 x 130 = 49.5m/s
~u=046v; =046 X49.5 =22.77m/s
_60x2277
~Tmxz200 ™M
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D_217 _ ..
9 9 = VU. m

Q = qv;

s 5 X
Q= 7 X 0.242% X 49.5 = 2.28m" /s

Somall) B el anaaty lgalwa g Al g juiled) 5 oliasll daia UL (12) JLa 7.12
tOgil Adas gl
aalldey ws 33cm Jyall yhic 60m/s J sl 0sS0 Geibiddac yndEididey
Jall dda gy ayatiy Janall die @bl 0 0.85 0S5 zyaall i dnwill deyudl . N rev/min
I Leals laall 300 el 5 LaCl Tyes 5508 2300 faloall (e Slaitia . 1609 Lajlaie 3l
¢ ypadll 5:&)l & L. N =800rev/min 5 N =400rev/min
2 dal
¢ Osib Aae o G A

D =33cm =0.33m , v, = 60m/s

asllicys = Nrev/min

y =160° , v, = 0.85v,,

)l 7 Ay ulel 5ol s G

N =400rev/ min xe ny =?
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N =800 rev/ min xe ny =? B

Nmax = ./
laall e 2l A Jsduall Jadll = pQu(v; — w)[1 + n cos(180 — y)]

aal) o 200 A Jshl Jed) pQu(v; — u)[1 + n cos(180 —p))]

2
Aagill N alag] 2 Al 3508l pg0 ‘2’_;

Nu =

_ 2u(v, - w)[1+ n cos(180 — y)]

2
U1

2u u
Ny =— (1 ——)[1+ncos(180 —y)]
U1 U1

= 2k(1 — k)[1 + 0.85c0s(180° — 160°]
= 2k(1 —k)[1 + 0.85 cos20°]

= 3.5975k(1 — k)
« N =400rev/ min e

_ DN m x 0.33 X 400

u= 0 - 0 = 6.912m/s
k= u _6.912_01152
ST w60

s~y = 3.5975 % 0.1152(1 — 0.1152) = 0.3667 = 36.7%

« N =800rev/ min e

_mDN _ mx 0.33 X 800
Y“T0 60

= 13.823m/s
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u  13.823

12 60

= 0.2304

s~ Ny = 3.5975 % 0.2304(1 — 0.2304) = 0.6379 =~ 63.8%
D) Jualis @y UL L gpadll diad vie 58 O g k(1 — k) sl s (gpadll 5ol
K e dpanll Haall alsbuay k(1 — k)

d
k(=] =0

4 k-2 =0
dk
1-2k=0
~ k=05
“ Nmax = 3.5975 X 0.5(1 — 0.5) = 0.8994 = 89.94%
oSl e G g LS s gil) Ay 500 (A pual) ypaa3 (13) Qi 7.13
oolball Ly (e aslae . 10.8M oylake ciaws cant ojlid) iy el Guliall gy Ay sl 235
. 7.14rev/s Wi deyn jemis 30M )i Crew caad Jaid ol I
¢ 23l Lo psn o) Sl Ayl o L
b Locdepdl sda vie oLl g 1.085m3 /s aadiias 100kw gLl asf il culS 13
Al e 3% e duadl 5USH ulS 13 ¢ JalS Gulbialls Ayl e Ll Jgeanl) dan S 3,08
¢ el bl Ay sill A D) dae gill Acyuall & Lo o 2 3gail]
: Jall

(Sl sbiaall 2)) 7z 35l
H, = 10.8m

Nl =?
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HZ = 30m
N, = 7.14rev/s
¢l doledl (ya

H1/2
N «

Hl/Z

ND

k= iz

= cons.

NiD; _ N;D,

1/2 = ;,1/2
H1 Hz

H\? /D,
“ Ny =N (H_) (D_)
2 1

1/2

10.
~ Ny =714 (¥> X4 =17.14rev/s

P,=? , Q,=1085m3/s , P, =100kw
¢ sl Ualaall (e
QaDZHl/Z
Q — kDZHl/Z

Q

“ k= e

@
D2H.*  DZH)?

anma () ()
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30 1/2 30 1/2
= 1.085 x 4% x (m) = 1.085 X 16 X ( = 28.93m3/s

10. 8)

¢ Aaleall e Lad

P a QH
o P = kQH
¢ Sl
Py P,

T QiH,  QH,

Gy oo x 2223%30 o066k
0.H; 1.085x 108 oW

“Py=pP ===

=7.41 Mw

czasall el e 3% lae ST Jal€l) ulal) 50US G jlacly

# Py =7.41%1.03 = 7.63 Mw

¢ Mg o e I e i) Ayl

_ N(P/p)'/?
SNCTORE
7.63%x10°
CNP/p)V? | TLAC Y 714 %8735
s T TgH)S*  (9.81x30)5% 121896

= 0.512
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2
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N 120
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Basly 453 (e )32
30000
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CJ}AJ\
N; = 250rev/ min, H; =12m, P; = 3750kw

1AWl
HZ = 7.5m, PZ = ZZSOkW

¢ sl LSl bl dus /i

(RSl LS il Jls

23l L b,
R EW A

N2 =?

N| R

NP
N; =

5
H%

_MAT 250X B7SO)VE
HY* (12)3/% '

_N,H?
S H25/4

_ Ny xH,’* 68546 x 7.55/*

S P ONE = 179.36rev/min
2

¢ daladl) (e

H1/2
Na

H1/2
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K = T cons.
_ NiD;  N;D,

H11/2 - H21/2

DN W W
D, Hll/2 N, N, H,

250 )((7.5)1/2_1102.1
©179.36 ~ \12 o '

tAaSil g oy A gl dus gil) As paally 5081 Bangg Aspual) Baag (16) Jis 7.16

s G il 2 Laie Gaesil) dejull duulie Lana ang) Lagias dejull 5angs 5yl 5aa e
) Ll V) Agliey S L slaeY s e pud) Cran ¢ Adial) 5yl YN Lagd et 3has 4S5 a0l
203 82% llaie ddlea) 50Ui€5 12 M oylaie dae) Cran a3 3750 kw W ylaie 5)38 mis A5

Ol sl ¢ 829 die i elll o gl ¢ 18 m ) ) )5 2 Jae) Hhas sl

Aol 8 3l 303 edde Jgeandl S 3l 53380« M3 /s Jb (sl

Nno =0.82,H, =12m,P, = 3750kw
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2 dal
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1M oy)die Jaica Craw can Uyl sUana Ainygi Lgais S 83l 4 : (Unit power) &)l sas

3
p «x D? Hz
¢ la slana dipygil
3
p « Hz
3
p=p1 X Hz
¢ pp &l sas Ul
b
1= —3
Hz
- Ll Agpliie Cigyla cnd (Dlent Lwtin iigabiie (yiiin i (oY
3
icﬂ\cNOC% ¢ B)Jﬁ\cPOCDZHE

¢ Ny e 5l 3yl

1
N pE N
=—=X—3= 5

Hz Ha Hs4

No = 0.82 ,H2 = 187’Tl,P0/p(2)

Q2 =7

=7
P 2(0/p) T ¢

Ao pudl 3R giall a3l =2
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3750 x 103

Po/p(l) = 0.82 = nglHl

3750 x 103

- — 38.85m3
082 x 103 X 9.81 X 12 m*/s

s Qq

5aell g = =

3750 P,
123/2 183/2

=

s P, = 6889.2kw =~ 6900kw

UV, — Vg

dejudl 3Rl a3l = X 100% =?

%1

vy =/2gH; =V2 x9.81 X 12 = 15.344m/s

v, = J2gH, = V2 x9.81 x 18 = 18.793m/s

de ) 8 3 aall 3aL3)) _ 18793 — 15344 100% = 22.5%
el hadetl = ey X 100% = 225%

¢ ol A gall Adlaeall (e
PaD*H3/?
¢ Sl
~P = kDZHB/Z

P, P,
k = =
D2H?  DZH.'*

3750 6900
D? x 123/2 D2 x 183/2

6900D? x 123/2 = 3750D% x 183/2
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~ Qq = 38.85m3/s

3885
Q2 = 0.8165
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H = 400m
d; = 80mm = 0.08m
dp = 0.6m,L = 4km = 4000m
f =0.008,y = 160°
u = 0.48v,
v, =nv, ,n =085 . v, =0.85v,

Nmecn = 0.9
Q=2

/p =7

@Jﬂ\&u@w\dﬂ‘bﬁ PO
Q = a;v;

_ flQ*  0.008 x 4000Q>

h = — = 137.202
Y 3 % 0.65 \
Hpe = H — hy = 400 — 137.2Q2
171 = Cv vV Zanet

Q
v = a = Cy/29Hpet
]
_ 9 97/2x981(400 - 137209
=% 0.082
QZ

=0.97%2 x 2 X 9.81(400 — 137.2Q%)

( % 0.082)?2

39579Q2 = 18.5(400 — 137.2Q3?)
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2139.4Q2% = 400 — 137.2Q?

2276.6Q% = 400

[0
Q= 15576 = 042m°/s

Py/p = pQu(v; —u)[1 + n cos(180 —y]

Hpet = H — hy = 400 — 137.2Q% = 400 — 137.2 x 0.42% = 375.8m

v, = 0.97V2 x 9.81 x 375.8 = 83.3m/s
u = 0.48v; = 048 X 83.3 = 40m/s

P,/ = 10% x 0.42 x 40 X 43.3 X 1.821 = 1324.67kw
Py/p = 1324.67 X 0.9 = 1192.2kw

tO gk Adae Cpuy gl 3)5al) Aspually Aaiall 3gand) 5,08 4aa5 (18) Jba 7.18

B80S 400m oyake Jlea) Crens ciad s il Aagates Alaie (sl CBlae SO
Juall deyug ¢ 1.2m e sS85 Jayall 5ehadl) 5,505 . 0.97 oylake deypu Julaw 75mm Slagdll
o i Aagiig ¢ 165° lajlake Ayshy aaill Hluse yaity Jalyad) g8 . Catill deju X 0.46 (g5l
Vg asiuall e sle Mol Jiy . 96% ASulSad) 5ol G5Si. 18%  lakes Al Aoyl add
f= I Julea 450m Jsdasy 0.5m s 3aaly J< ¢ijlstia (4 sule Aaul sy Slivgill
ey Aaiiall dpanll 538 Coual L 0.65M3 /5 & 35 IS ) bl 2 @il 13 L 0.0075
.3)l5al)

:Jal)
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Gl @endl, H = 400m , d; = 75mm = 0.075m

¢, =097,D =12m,u = 046v,,y = 165° ,n = 0.82

i.e. vp, = 0.820, ,Mmecn = 0.96

f = 0.0075
dp == 05m
L =450m

s Q = 0.65m3/s
udl sseallnys, P, =7
N =?
Pop = pQu(vy —u)(1+n cos(180 —y))

P Y e el 2 S sl (Darcy formula) ou)ls 2aea

_fle?

h, =
I 3d3

2 ghe M3 /s b Ghadl aaall Gl Gl g EDG
Q = 0.65 x 3 = 1.95m3/s
P sl ) 8 Ceadl aaal) Bl 5)pule <
1.95
Q = T = 0975m3/s

_0.0075 x 450 x 0.9752

hy = T 05" = 34.2m

Hper = H — hy = 400 — 34.2 = 365.8m
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v, = ¢y+[ 2 g Hype = 097V 2 x 9.81 X 365.8 = 82.2m/s

u = 0.46v, = 0.46 X 82.2 = 37.8m/s

P,p = 103 x 0.65 x 37.8(82.2 — 37.8)(1 + 0.82 c0s15°)

=103 x 1090.91 x 1.792 = 1954.9kw

¢ danial) dgeall 5y08
Py/p = 1954.9 X 0.96 = 1876.7kw

_ nDN

60u 60 x37.8
u= — —

60 NTuD T Taxiz

= 601.6 rev/min
dagdll jdadg dlaal) ()98 As (Ao lalll Al g jnled) 3 elagt) ala) (19) JUa 7.19
1Al g S 8)28 Wl dbaaa (B Ggil das (il
o) e ad 1260k Walaia 3)%8 z Ll (gik Alae (s ash ¢ Ailag S 3y g Aana
Aac Jiha . 46mM 54 Lasilly g o giud) G ALY 55l 8 s Aot Crandl 3@ . 610m
A elall dpl) Aoyl (s 2y e ¢ 1657 Lylake 455y Pla il Galyad] Ao Jaad (53
5ily ki 0.46 & Gl deyu ) Joyad Aeyu A 10%  lake Jayall smlass g GllSiadl
¢ Jayall s Aeyus ¢ Akl LT juel) 5oLl angl L ol lliag ¢ 890mMm 54 Alaall Jayal)
caglle lebua iy ) Gl 50 0.9 sa b (Aledll) Agaall 2S00 5l ilS 1) Aasall s
. €y = 0.98 ¢ sylie Aagall Aoy Jalaa i)

2 Jad)

4yl 8ol ¢ 7y =

oAl 5y Py
1
Gl Saabalsdl  omO vZ
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H =610 — 46 = 564m

¢ Aagill Aoyl Jalaa plainly

vy = cya/2gH = 0.98V2 x 9.81 X 564 = 103.1m/s

oY)
w
5 = Uiy, ~ Wby,
= u(v; —u)(1 +ncos(180 —y))
¢ dale

w
— = 0.46v,(v; — 0.46v,)(1 + 0.9 cos 115°)

me
¢ adle Aalaall & vy Al o (fase
w
— = 5180.95
mO

Posp  5180.95m° 5180.95

apbill Al gyl sl ¢« = 1 1 =1
" ~movf ~movf ~%103.12

= 0.98
el .05l 50Ul ¢ 7y = 0.9 X 0.98 = 0.882

Juallidess u = 0.46v; = 0.46 X 103 = 47.38m/s

60u _ 60 x 47.38
7D 1 x0.89

Aaall hygadeypue N = =10167r.p.m
Aladl) 5 )22)) _ 1260 x 103

=— = 0.882
Gadll s aalall —mov?
e 2 1

Ahedl) A5 el 3o US) =
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dcywawgia.

t o et Al 3 Aulual) ALY Sl ¢ anle

. 1260 x 10°
m° = T = 269kg/s
0.882 X~ X 1032

p o hed Al 8 Auluid) A8 Gl ¢ sasls Ra gl
m°® =134.5kg/s
¢ Anyhain) Aslae aladiuls ¢ Aagill i Clual

T
m° = pQ = pajv; = pajv; = pdivs

p Al Alalealls Laed Aasdll jkd Bl ol

134.5
d= = = 0.041m = 41mm
103 x S <103

LSy ulgl sliSy ¢l Alaal Al 5,8 apaas (20) Jlia 7.20

30m Jal ) 8 iU Aais ke Cuany 90M Crany G5l Alae ()i

C, = 0.98 5 zyaall xic 15 ajhia dugly Juall QS 13 . 1m3 /s Aasill Chapais 12M/5 Jaal

A5 Hulel) 5eliSlly (gl Aae 5508 aaf
2 Jadl

- Ol Alae Augyal o ally Jaal) ey cullifia mla s oliaf (7.3) J<all
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inlet velocity triangle {

outlet velocity triangle -——l: ez

Ol Alse Ay il £ Al Jaal) ey Cililia (7.3) JSa
90m = el
30 M = Sl dai 3 gaaall Caandl
90-30=60mM «aaml ve Ll Croud

Q=1m3/s

¢ JAaal C_:Lc_).ujajau (e

V1 = Cyy/ 29H

= 0.98V2 x 9.81 X 60 = 33.62m/s

v, =v; —u; =33.62—12 =21.62m/s

1

v, = Url =2116m/s (‘L‘\J}id\ d‘éla:’)

2

u, =u, =12m/s
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Vy, = Vp,COSQ —U; =21.62c0s15° — 12 =8.88m/s

Ve, = Uy, Sina = 21.62 sin15° = 5.6m/s

v, = /UVZVZ + v} = 8882+ 562 =10.5m/s

. vi—vs 33.622 —10.52 ,
D > = 510kj/kg

sl =510 kw

sl 2l 510 x 2
L | 33.622

:\:15:1&}).%\.@1\ B;LéSJ\ 3 T]H = = 9024%

Aallaay) 8 olaslly gaadl 503 (Jaall Ao 35l dluasa celal) 588 maas (21) Jla 7.21

sl das oy gl

s o) HLE . BI5M ojlake Craw i 305 IPM Aejas ysiy pbe by (il lac (e

S dais 12% ke e oy Gl 4 jus 1652 sy Juall Jal dilasly « 200mm

tangl . duall o e

. eldll BJ.JE /I

sl e a5l Alans fii

Maslae) 2 0l (e 4% Jian LKl cula gaill cul€ 13 3 genl) 3508 i

Adlaay) 52U fiv

+Aays pall bkl a8
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Gl deyue vy = Cyy/2g9H = 0.98V2 X 9.81 x 515 = 98.5m/s

A Al G peil) any

s
Q=av; = 7x 0.22 X 98.5 = 3.096m3/s
) Al oLl 5y st /i
A5 P = pgQH = 9.81 x 3.096 x 515 = 15641.5kw

sl Alalealls Jajad) Aoy e /i

Jaalldesue Uy = cpy/2gH = 0.46V2 x 9.81 x 515 = 46m/s

(cy, = 0.46 (=lydly)

daaall e dpdll eyl e v, = v —uy = 98.5 — 46 = 52.5m/s
vy, = 0.88 X 52.5 = 46.2m/s B

Vy, = Up—y, COS QA = 46 — 46.2 cos 15° = 1.37m/s

2
¢ Juall e )l 55l Glb adle

F = pQ(vy, — 1y,) = 10% x 3.096(98.5 — 1.37) = 300714N

;300 Aaleally gl Aae (e Aandgy Aatiall 5)08) aas fii

Py/p = Fu=300714 X 46 = 13832.8 X 103w
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= 13832.8 kw

c 4% e 100 cilagaall A3

D IS Waslac) o Aaiiall dgenll 3,8 la L

0.96 x 13832.8 = 13279.5 kw
30 Alslealls Adlaal) 80USY st fiv

13279.5

= = = 0,
156415 0.849 84.9 %

Mo

- Ol Use Zayal 2 ally Jaal Gl ju cillalaig mla g oliaf (7.4) J<al

inlet velocity triangle

S{2 Sa

2
' =\S JJ‘:
oAl
outlet velocity triangle L Wy |'-—)>_!

sl Alae Ly gil g Ally 3 Gl puu cillabaia (7.4) JS4
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Obasts (50 b daes ol diad gy C¥T O piolee 5 paihe
Iy palge hBg (Gl kb (dlaall had ccBlaall aae maad (22) Jle 7.22
tOsil Adas Gy il
g Aasa A Al Sy Adilag jeS 528 Aaaa ldin Fl 270 M oylae Jara Craw s ol
Ol CMlac e 2o S5 al L 24 M ASISY) Llasiy ¢ 2.4 km Ledsh e EO5 DA 58
. 18000 kw \ajlaie diuysill dsend 3S =2 5508 2LV ¢ 38 e Y daes Aoy Cail) Aulal
Adlaa) 5ol &) (i) . 046 & il ) Jual) Aoy Gy 650 rev/min b dasl) dc
ol €, Aoy Jalaas 094 Wi ¢p Chipa Jalae clasill Gl ¢ 87% sl cDlaall
.0.97
P ) o
- Aeadiaa) il cDlae e /i
cAlaall ki o
C Gl s [
-2 jaulse ki [a
0.006 s AV Jalaa ) (2 58)
:dall
« (gross head) JwaV¥) Ll craw
h=270m
« (head lost in friction) <ll<iay) & 3gaall Caaudl
hy =24m

« (power head) 3yl cran

H=h—h;=270—24=246m
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n « Qbsld aae /i

_ MizAllns 18000

n
3aay A1l 38 p
Ny ¢ ie sl de )
1
N p2
Ng = 5
Hs

.rev/min JL sl dcypw = N ua
H=246m 5 N =650rev/min pasc 38 Wl e s deju

2

p= (%) = (22 x 2a0y

N 650
= 3245 kw
18000 18000 EE6 & 6
SN = » = 3245 = o. ~
ol el LSl 6 4
=
« (Jet velocity) caall ey
v=c,+J29H

= 0.97V2 X 9.81 X 246 = 67.1m/s

« (bucket velocity) Jayall dc
u=046v =046 x67.1=309m/s
P VS Joad) ey pe el Sy Ll

nDN 7D x 650

50 0 = 30.9

Uu=rw =

¢ (wheel diameter) alazll ks

130



bt (50 W1 ies doluel Ay O3 O piole 5 p2k0
~30.9%60
T T X650

87% uJ\JEA Aallea) 5olST ¢ asl X Q gﬂf}aﬂ\ ‘;.:; ey Eaail) JLE/C

= 0907 m

¢ lagll die dslhal 4K S ulel) 5,5

_ 18000 _ 0700 k
- 087 W
¢ 23Sl JS) Aa gl e 5,)
20.700
= —— = 3450 kw

=3450x103w=pgQH

3450 x 103
Q= 1000 x 9.81 x 246

« (jet diameter) <l jhi o d; S 13

= 1.43m3/s

PN (N PN NS PR, AP 1 JE BT g

1 2
azzndj

1
Q =C4 anjz,/ZgH

g 4Q 4 x 1.43
" ncyJ2gH  mx0.94V2 X 9.81 X 246

=0.167m

Syl il Aoy = 1 5 syl Jsh = L ¢ sypuldl i =dy oIS 13 /o
¢Sl 6 4 IS Ca el
=6Q =6x1.43=8.58m3/s

¢ 3= sl 22
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3 Qp ¢ BJ}u.aLo dﬂ u:\).\aﬂ\

8.58
Qp = T = 2.86 m3/s

¢ hf ¢ ‘s.a.uJ\J Aruan e\dilu\,a Jarall Gl <2 GSLSBAY\ 224l

_fLQ,”
hf - 5
¢ Sl
L0O,> 0.006x2.4x 103 x 2.862
d,® = A = 1.636
3 hy 3 x 24

b VIS s 5yl L Ha L

sysldll Jlic d, = 1.104m
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el Juadl)
Gaadall i) g1 (b Jilina
Problems in Impulse Turbines
: (1) 4l 8.1
bjlsie depu JlSig 1M ojsie Ll dlaall . 57m/s (& 05l Aae o Ju A Giill de
Aoyl ol Caaiiy cJandl die Aoyl 0.85 Jalad Jaadl zjae die Al Ayl o N rev/min
el Alaall B alel) 5 LSH Thanas Y1 oalaall (e 1 An)0 165 DA Jaball dandgs Ll
- 1000 rev/min N 300 (e N A i Ladie Zoyull ae K06 julell 3ol juat mila gy inia
Ans.{3.54 N(1090 — N) x 1076}
: (2) Wl 8.2
s Gl Gl 33 160 & Jayall Galat) auglys 0.9 M (gbaw Juall 35a Hld gl Alae 3
Aoyl sS5 Levie Al lel 5eliSlls Alaal) Leaisn ) 5l Gl ¢ @Yl dalas . 75 mm
. 690 kN /m? Zagll Gila Lacally 300 rev/min
Ans. {103 kw,91.2%}
: (3) Als 8.3
@b Saiil) i L 3apa 160 oo Jaball Gha¥) duslyy 1.8 (golon Oils Alaal Juall s ks
Aoyl 058 Lavie ASdgymledl sl aagl L 135m sl Aagdl (3 caeddls 100 mm
. 250 rev/min

Ans. {96.3%}
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: (4) Ul 8.4
Jiba leal 210 m o)laie dasdll (358 e (single jet pelton wheel) 3yae &is @l gl dlac
V) i 3500 162 (& Jabad) ) Al <l 1Y L 0.9 My 5 Jama b
- Jaady) Ayl (1
. 800 rev/min Wlsie deyu vie L3l 4K Hale) e lll (o
. 0975 aiagl(C, &

Ans. {664 rev/min ,93.6%}
: (5) Ul 8.5
Aoy )5 Levie dgeall I 3750 kw lajlsie 58 (55 ¢ Cpealiie it ddaulsy IS sl Alae
Ja sl Jai 5l 200m g0 Slagdll ) g aginad) e (o barall csen . 375 rev/min
534 dules (center lines of jets) Sla¥) She Jasha GsS5 . 90% & Slasilly salsall lad
learana iy Al Jaball mdand e el e WIS 10% ke Lol Gejull (is . 1,45 m laylad
Ll g Jalad Sl 0S8 e dapy 165 lpltie Aol caal Gl Jesy JSG
: oY) 2l (windage losses)
o (Aaadl) i) 50U (0
G IS ki (o

Ans. {93.3%,156 mm}

: (6) 4l 8.6
W jlaie 3,38 5 (needle — controlled nozzle) sy Uauls led oSaill Sy dagd b gl Aac
AV e @bl Caendl 22 . 100 mm &) ks 190 M 8 MU caend) (35 Laxie 710 kw
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Obtuthis 50 b o Aol gyt CYT il poline B a0
cm3 /s 2o bolae) dy S el e o Q Cun 92 QF M Aasilly saudgdl) Jad S
U elall BaaS 8 (alia DU A all Al ods ¢ Al L) 5eliSs S Caandl (e S Fad o Gia gl
: Ay 630 kw Wylaie ol Aed ) 5yl (mids Ladie ladlaa) 3
CAagdll 5N ey i (|
iy ¥ il g 3, aay O Can ¢ palsall Jad e alaal  S5all Ja (@
(@) A b aleal) pe el S8 e L (s (7

Ans. {13.2%,3.9%,14.63m}

: (7) il 8.7
Soiae 4 aw £ 3giua (0 1650 M g jrulse ad PA clalls Walaal 2y Gl Aagaje gk Aae
ylaie 38 =iy 500 rev/min Acpw Ll Hen . Asell Giee 354 375m il (L
DhE cual ¢ f = 0.005 5 JeaVl el 0 10% o8 padsall ok ilagsé culS 13 . 5000 kw
5 Gl e pu dalaa G gl o Alaall lavgial) phally ¢ G e el adaiall dabie ¢ 5pulal

. 86% (55t A ysill 3oL ¢ Gatill Aoy (e 0.46 55kt Jaall Ao e ¢ 0.98
Ans. {0.741m,0.022 m?,1.4m}

: (8) il 8.8
ohie cean Glyw Jaa sle Lol 2u 12m/s W8 dhugie Jya depw gl Alae
120 160 Laylae Lol PA Gl olail b Jahall cul€ 13 . 30 M oldke Crans a3 0.68 M3 /s

c Alaall 5oy 5508 aa gl

Ans. {194 kw,0.97}
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: (9) il 8.9
e siall Ao jud) SV Ol Alae dauly Glosd) e WE O3 Bang IS Jsduall Jantll Dasad aal
c i) g pes Salaie B Jajall A Ausls ¢ U Gl Aoy ¢ u Joall
s e il (Ko (friction and shock) aesall (s Joall dlSial e bl sall il 13
. ko u? /2g s (windage losses) zULly Jelaall ellSial oo ol Sadlly ky (v — u)?/2g
p Ladie aan (gguadll 35Ul G dag ¢ Al 48 Laa Ky 5 Ky Cus

(I —cost) +ky
v 2(1—cosB) +k, +k,

| <

D UJV < B0% jaie (gpad 3oUS olal jlidl & et ¢ Aa)d 165 ojlsie Jaa dusly il Al
- aail) dils e Bui€ clagidll oo Jies ky Ky a8 aagl . 0.47
Ans. {0.232,0.517,6.6%,11.4%}

: (10) Al 8.10
gus 25 ke dacsi deju lgd ¢ 5400 kw Ljlais 538 a5 leie Cgllae Cudill Aagade sily Alae
G5t 350 M Adlie elall Cguia 48 22w pagiue (0 790 M Ash pulee bd PA cla laala

b oY) el 5% (sl saulsall lad 8 SIS S IS 1AL il
rev/min 1 icyd (1

C i) s (o

- Juall iy jhi lasgia (2

o AaaY) Bygule yhad (o
Jale Adlaa¥) 5ol ¢ Gaill Aoy (e 0,46 Jalad Jaal) ey ¢ 0.98 Jalay G € o Lyl

L 0.006 (ssls dsall (f) A Jabass ¢ 85%
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Ans. {483 rev/;nin, 128 mm ,1.44 m,0.0807 m}

: (11) Al 8.11
daulsy elall dlaal a1y . Adlag S 3)8 Aasa & Gl Aasoie ol Clae (e desens aladiul S
Cipmia (358 420 M Adlue elalls sassll o Al syl aai o 2 km Jsha begie S (pinilsie () gula
. 0.008 I Lsbia £l gall dll<ia) Jalaas 0.97 1 Lislia €, cilasill Aoyl Jalas 06K+ cilasal)
: 3laeal) culilud)
- Gill Ao g X 046 & Jopal e jus Jaussie
- 480 rev/min & Jgeall dcju
doadl e ) dite e sldl G Ladie 10% ltier lemia 2 Jaad) vie il de
- 8600 kw o4 305l 5,3l
2 Caandd) (e 8% ih sl pall (b S Anis 3 gakall el
. 0.027ev s aag J el f Jal )
t ) aa]

. Slasll U8 il Crans L

. laall ki laugie i

Al el 2ae L

LSl 5l Ly

- Lllea¥! 3l Ly

SLall Ze i) deyud) Lvi
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: (12) il 8.12

G 280 M Adluse 225 sy (e sldl Sl S L sl CDlae e Tade 223005 Al 5eS 5)08 Aaas

sl Lagie 3aaly JS ciin ) Lia Glicsinse Giponle (0 05Si alse Jad lllia . cilagdll Ciguia

2 Tasae 06 KR B gl ) L 0.008 oylake fASial dalaey ¢ 2.2 kM Jskys Im
- Sl cwd) 50 8%

420rev/ & chsd Aepu ¢ 0.97 5o Aagill Zepudl Jalaa ¢ saaly Aagh saalll Asall Jords
5ol ¢ 0.02 5 A J<U USAN B, . Gl Aoy X 045 4 Alaall Luuledl eyl . min

8% ldiar Gusil) Aoyl il 2uis 1607 Wyliie Gushy DA slad) Capmis . 84% N o Lllaal]
oY) s ¢ el el plinal gl paea dalas . Jabal) mhaa e eld) e Letie
il sl 2ae L

Cilae JS0 hd) hagie i

D) e salgial) 508 i

oAl edE v

cAas S hd Ly

S sl i

el deyudl Vil

: (13) Al 8.13

Gl dcy - 1500rev/min Wwyiie dcju 1.5m olate jhad lasgie A& 5 dlae Jala 0

L2 Mw jlsie zya 5y i ) elall gl L) Jie cawal L Jajall deju 550 1.8 dolas

L 165 (sslss Gl Lsl5 0.97 Jolay Jabad) b lSial) daleas 80% Jalas 2.SulSuall 56
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Ans. {116.3 kg/s}

: (14) Ols 8.14
Lslp 3000 7ev/Mmin depu s¥is 2 M o)die Javgia i culd (gily Alaal i) 3508l Cual
ol ey bl e 10 kg /s Aol asih Lt saals IS ¢ (piag olaiiul 1707 lajlae il
¢ 0.97 lug Aoyl Jalae 1Y . 0.98 I e Liy)l i) Jalas 055+ Jyal) deju Ciaa
c 3pdle Gl gdl) Cald harcall Caal
Ans. {3.88 Mw,209.8 Mpa}

: (15) 4le 8.15
Giass .+ Gidsd Goh e elay Walaal 2y . (gealll L)ah J2adn 1.7 M o)laie Jansia jhads (sl Alae
cslall (e 180 M Jola dagd K Cala bl Jaria
P op Alaall @AY bl
0.99 = ¢g iyl Jalaa
0.995 = ¢, dcpull Jalaa
165° = Gl ayg)
0.98 = L)l ll<ia) Jales
87% = ASulKiall 51K
30mm = gl il
P oY) Gl

il Aoy

ALK Gy Jara i

sl s i
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Aohbadl sl v

Johhad 5L vV
adlay) selil) Ly

rev/min o Adasll deps Vi

Ans. {59.13m/s, 41.586kg/s,73.432kw,70.759kw,96.36%,
83.8%, 332rev/min}

: (16) il 8.16

 zhadl Glpudl Jiae . 300m s Ll cedly ¢ 046 & 05l s (B odeyadl A
c 1677 Jhake Gl Gany . 3m e il i Y ol caso . 0.98 54 depudl Jelae . 2.5m3 /s
o SISl 5eliS L 5alsall 55085 ¢ Ao pudl ¢ S pulel) 5oL ada L 0.1 sa Akl GlSia) Jalas
. 87%

: (17) Ale 8.17

- 95% 5 85% L eSll algall 3oLy Al eleSll L 12MW laylaka )38 A5 Ol (e
. 165 lsies Gl Cijany . 0.46 Ai)ll dejudl dai . ¢, = 0.98 ¢ 700m 58 il e
13) L il s Ll Jhee ¢ Alleal) 5elSh 23s L 12% labe Aopll A jud) (il A ) llSia)
. Aaall jhd 23 1807ev/min deyull culS

: (18) Al 8.18

lepw I Ldie ageall ) 3750w lajlaie 53 a0 ¢ Cpelite (e daulg I ool dlae
La P el Jai 3ol 200m oo lagdll ) g asia) (g (0 brall cwn . 3757ev/min

- 1.45m byl 550 dules SlEY) S Jashd 0652 90% (& Slasilly il sall
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Ot (50 ) s Al Ao g yuuid o1 O pline 3y
Jalat . Sl (S Ladie a0 165 laylae Lshy Cipaty Gl Jany IS8 Jalad) mhand asen 2
P Y gl ¢ 2Ll claga
. Aaall 50LS /]
s ISl [
Ans. {98.2%, 152mm}
: (19) 4lus 8.19
P osl Alae e cihlas) (e Al bl e Jpasll
¢ 100 mm Gl s
« 409 kw g Al 3)%
¢ 120 m daqll die o)
¢ 20.9 kw L)l dlsiay) & 5y0al) e
¢ 0.39m?/s aypaill
. 0.98 cwall ¢,
c oyl el A8l aygi mias ¢ 7.8 M/S (b Jabadl e Cnpeail die oLl Ao ju G Lia e

Ans. {out put power = 88.99%, nozzle loss = 3.96%, windage loss =

4.56%, discharge = 2.59%}
: (20) Al 8.20
P osib Aae e Hlad) e Al @bl Je Jsasldl 2
¢ 77.5 cm? &l daliw
¢ 30.5m dasll xie ol

¢ 18m3 /s Capail
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418 kw gl 5%

2.2 kw Yy 2l A lpaloaial a1y ) 5,3)
o Gyl die Alaall B clagaall Aai lpealiaia) o i 28U Liady Aadll b 535a0al) A8l a3a

Ans. {5.2kw, 4.7kw}
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PR RNVESY P duandgpiud CNT O wiolxe § poi0
2ealill Juadl
il Ay g ol Jabdal) Ay g5 ol Alad 31 Ay g3
(Reaction, Pressure or Francis Turbine)

:(Introduction) Jax 9.1

e M a8 DS T Gl K5 i g ol (9.1) U<

£l
-

f:.sr,LfJ: head rtes

p AT
| '@Ttﬂz-'"'\f‘;r
remer Jeues ! J;Tﬁﬁnglri{
- . A.'LLLH
Cagivie
_—:.JL
J h PRZEIN N
#ercw_q_ i-‘”
Lo ’ Li + L_ILuj'l gt

sLugSl aulgs agam aaf B A&0 LIS o il Ly 5 A (9.1) J<a

o Lebigat w4l Aoy 4l (1) 3 (K. E) dejm 38k ) S Daial) gl (g i Jasad o
(Maadl ) ASpamall G b Ay 3l

il Coytadlly gslall oyl (s (gsinal) 8 Gyl p il ke

e 1) iy ) 0a olegs dia

.(radial flow reaction turbine) (il Ain)s) dolad 3y gkl Caai Lhw Aauysi .1

.(axial flow reaction turbine) (¢SS A )5) dalad 3y (5)5m0 Ol Ay .2
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Ot (50 ) s Al Ao g yuuid o1 O pline 3y

S Al oAb (Qaaild A 57) Aled 3y (kb il i Ay 5592
(Francis Turbine Based on Momentum Theory) :4< )

A el 05 o oSars dgaal) Al ) Ay 05S5 of Say Alad 3y Ayl Cial Ly b
Alaal) (e dalall W amgall i) 08 el 1 gldadl Lzl ) ) dalal
t ) O Ay gl 038 ()9S
-(volute or spiral casing) sis Dl o el .1
opaally Agna A5 4l () (e il 2
.(ring of stationary guide vanes surrounding the axis)
(ring of maving vanes) i<aidl (55 (e Zals .3
(draft tube) caull sl 4
trky Lad lgia S iy rudagh aly
:(volute casing) i3l < (1
gl Gy Jasall ghall & (constaul velocity) Al gLl deju dasy (G a5l
:(the guide apparatus) wasll Slea (2
S A i€ G Alasa slae 8 Lfie a5 el e angill () e S dae o (g
Ol Aabise Gl ol 3al3] Lwns e 55 O G gl (e + pelisall Joa sl
sl Sl ik
Aeju dila L Jasd) xie MKl Laaal) gle (e i dagats agie
ASatd) G D eld) dunsiy asi i

Aasdal aal) by eld) aas A oSany i
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Ol (9 o) i Aokl Ao g yuuid o1 O pline 3y
:(moving vanes) =il &) (3

ey <l LGl o cleldl Pla elall s Lai L all Hsae Jsa 503 )50 (i) o Dl (A
(K. E) depm Aila ) abigas & baaall gle (e Al
$ 5 13S0 s A58 1 Glyadl Aeje dea o Le LW apesall 3

sl gLyl Jvae ¢ @ = kmdy by vy, = kmd, by vy,

L&sd\.’_\i @...4)34.:\3 ?:\f u.ug...u;\)ﬁ :\..\_4.4)33 lsal LL;EAC...;):\ oLl (92) J<a

e ] —.
—n— 1o | l fo—%
b,
. O b
\ 2
r
d;
Cmeih i) 55 Anad i (9.2) IS
=y, o s
dib, = d;,b, OB

.(blade area factor) il ialus dale = k ¢

ol die ulagaall i) jeall 4yglse zydal die arsnil) deju Jaa 1 La
:(draft tube) caull isal (4

: YL a5 (divergent passage) elin jaa (o 3le s

sl Gl Al e slall Jrasis o sk

Ayl 7 e e b Tk 34 asi i

Jaa dalh 4l die Aoyl 38 e SV ggall J3a i
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PR RNVESY P Ao gy YT Ol o line § pahe
(Inlet and Outlet Velocity Diagrams for Francis Turbine)

ol Lyl oAl JAa il o e ela g oLl (1.3) IS

Inlet velocity

B gk 2 ;—; "1,7" QY triangle
yan 5% NN
(‘9\3\6«' S e
‘& -
b

> Qutlet velocity
_ triangle

VIV [ PSP z AN Jaal cleju bl (9-3) Js&
LA die elall dalladl) eyl = vy
(v 4kl Caas 4 Kall) Janal) vie L) A = Vg,
(V1 4 nleall Sall) sl vie agiill Ao = vy,
cdaad) e dap)all D)) Al slall dpnledl Acyull = v,
Al Ay Al = o

Ayl Ry} Sl Ay = B
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Ol (9 o) i aolul Ao g yuuid o1 O pline 3y
A Gl il b
oAl die clall ddlhadl) Aoyl = v,
o) e Ayl A dsleal Aol = Uy
(g 3 Akl Chas 43Kl 2 Al i bl Aoy = v
(V2 mleal) 1 Sdl) =AW die ayouill Ay S vy,
o) e Ayl A Aailly slll Apuled) Aepudl = v,
Ayl Ay e goAl sl =y
il Ay B ASal B i el
= (rate of change of moment of momentum) A< all L aje it Jars
(torque on runner) gl Ld, Je adldl a3l
rculS )
Al e Jaxe = 1
Jandl) sie Apulaall depudl = v,
M vy, Ty = Jaddl die A<al 1S i Jare
gl sie Lpladl depud) = v,
MV, Iy = gl die A8l S aje Jaae
Al A e s Jike = 171 (Vyy, Ty — Vi, T5) = Akl e adll) o3l
B3l Aol X a3al) = Rigyall A e A 8 Jsdud) Jall

m (le r; — Vi, rz) w =

Uy =T ®W 5 U =T w N

= (C);J\ 'é).ﬁ) 3\_\:\.1‘)}:\5\ B\.Ji) L;:‘ 2\:1.1\:\3\ ‘f dj.l.bd\ d’.iﬂ\
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Oldutas (5 b s aolul Ao g yuuid o1 O pline 3y
m (ulvw1 — U, VWZ)
= )5 By JST A0 8 Jsdual) Jadl)
(ulvw1 — Uy VWZ)
g
PIQH = (Jaall 5,8) Al 3 Waalae) 2y ) 23l

C);j\ 'é)d.a.

= 5 ¢ Sl sl
Ll 5,5

M
H = (s sasy S A0 3 Walaal o5 A 28
13 wjjdftﬁj\ s;LéSS\

_ (ulvwl - uz VWZ)
TIH - g H

:(Use of Mouth Pieces) clagll aladiul 9.4
:(without mouth piece) das aladsa) (s .1

Aag alaiind Gsn GhAL ot e olial (9.4) Jal

do O {l i
LIPO "~

Qo Q,

Jash 05 Ol i (9.4) Js

tle deani 1,0 Ll N (energy equation) (s Aalas) d8all dalas Gl
2 2

Vo U1
H0+Z0+ E=H1+Zl+5
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:(using divergent mouth piece) sc i 246 alaiiuly .2

saclie dag DA e ohiad Ly mlas oliaf (9.5) J<all

H
Ao - - | 24
g 2 4 022
s g a,
@

Baclia dagh JYA (e CBAT sl (9.5) Jsé

e dani 2,0 bl A8Ual) Aalaa aladsiuly

Hy+Z +v°2—H +Z +v22
0 0 - 2 2 Zg
2
v
H= >
2g
V2: ZgH
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Ol (9 o) i Aokl Ao g yuuid o1 O pline 3y
e diani (2) Aabad) e (1) Uobed) deis

&z a,\/2gH
Q1 a\/2gH

2 _ %

1 a
Gba, =2a; <€y ks

Q=20

coeaall gLl Jaid Gdeliae ollia of ey 138
;o) A Adlea aladiulys lenase & Aasdll uSHy

A, vy =a,; v,

¢ 1,0 g AUl Aalas aladnul

0 bz, O
29 1 1 29

2g H
29

Hy+Zy +

v, 2 a,\?2
29 a,

a,\?
ot =n ()
a,

a 2
=H[1—(—2>]
a;
H1=_3H Z)lﬂ 6a2:2a1 il 1)
Cileal S latars (goal) Jaraall (e 8 ga Aanll Lbal) Aalall die Jaral) Chaw of Jia 1dag
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:(Use of Draft Tubes) quawd) canlil alaiiul 9.5
:(Use of Parallel Draft Tube) (sjlsia cuaw il aladial .1
L)sie s sl DA (g £58 LA eZa gy oLl (9.6) J<al)

o) <

-

- ddliy Al L33

(<) {)

lsia comw sl A 0 345 A (9-6) s
:(Without Parallel Tube) (sjlsia qussil aladiad s

11 50 o Al Adbes slasiulis ¢ 1= (1.6) JSE) o

2 2
H0+Zo+ 0 :H1+Zl+i
2 2
Vo>
H = E, S v = J29H Q. =a./2gH
:(With Parallel Tube) (glsiall ciss¥) aladiul
12 50 oAl Aol plasiulys ¢ = (9.6) JSa
Vo v,2
H0+Z0+ E=H2+Zz+ Z
v,2
H+h=0+4+0+—
29
v,
H+h=—
29
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Oldutas (5 b s Aol Ao g yuuid o1 O pline 3y

" V2 = \/m
~Q=aJ2g(H+h

¢ 2 51 pabill g Ol Ahaiul Aslea Gakay

A1V = A Vp
a; = ay (S5 s
V=V = \/m
1 50 o 8D Aslaa Hassul;

2 2
Vo U1
Hy+Zy + Z=H1+Zl+z

2g(H + h)

O+(H+h)+0=H,+h+
2g

H+h=H,+h+H+h

:(Use of Divergent Draft Tube) slia cau qigail alaiia) .2

e lie sl DA e gyl a sty Wi mlas oliaf (9.7) J<all

L]

{
2\

e ie sl PR 0 30 QA (9.7) Jsa
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Ot (50 ) s Al Ao g yuuid o1 O pline 3y
tle dani2 50 g (Ao Aalae aladiuly

2 2
Vo Uy
H0+Zo+ E=H2+22+Z
2
Uy
O+H+h+0=04+0+—
29
H+h= Ve
_Zg

v, =29 (H +h)
Q2 =az/29 (H+h)
Q2 = Q1 « Ol Ahany
Q:=0:1= a2g H+ M) =a,v,
w= V2B R

1

e dani ] 50 o A8l Aalas aladnnly

2 2
Vo %1
Hy+ Z, + Z:H1+Zl+z
a,\%22g(H+ h
O+H+h+0=Hl+h+(—2)M
a; 2g

.-.Hl=H+h—h—(2)2(H+h)=H—(%)2(H+h)

a; 1
2 A\ 2
- -2
a; a;
a,\2 a,\2
H1=H<1—<a—j) )—h(a—j)

a

a—1=2 4&.\&}:

H, = —3H — 4h
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PR RNVESY P duandgpiud CNT O wiolxe § poi0
ealad) Juadl)
i iy g8 o) (ol Clual el Al g b A glae ALid]
(Solved Examples in Radial Flow Turbine or Francis Turbine)

A By dadia (g8 Aaal) ) slal) Ly Jay A sl dspe aaad 2(1) e 10.1

AJA&J‘
3 Skl L 75 mm daad) vie Lmje s 0.5 m ki Alae Ld ddad 5y Jalall ) gl A8

Zashy - Al LSl Ao gy Allaa¥) daluall (30 93% & Allgdll Gujudl dalus . 0.35 M 58 Alaall
307 (o Aayall Ay cra ol Auslys ¢ 937 (o8 Aanysil i)l S gl ¢ 237 (b 4nstl )
e 05 Lavie dgaall zyall 5385 ¢ Aara 050 slad) L Jany S rev/min Jb deyud) sl
:94% a8 3150 325 10% o)lie (Silgpuls SIS Glatd gl . 60 M 58 Jladl) dlasY)
:dall

S @il G il Al yally Jasll cle sy il modag (3 (1.3) o8, ISl gsall
somaihl A5

iy S dany elall Hla bayall gl . Jaad) die deda gy 2o Alla (8 Al L) Ao alay
oo LS Gl ad ae B Al o v, U 1AS g A aill Ay mdad 305050 A Ay A il
A(1.3) JS&) & el

:Jaal éalia (e

12 _ Uq
sin(180 — B)  sin[180 — a — (180 — B)]

U1 U
sin(180 — 93) - sin[180 — 23 — (180 — 93)]
U1 U
sin87° _ sin70°
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ot 52 531 s sl Huoudg i YT | o lne 5 5k

sin 70°
= —_— *k
Y= Y1Gne7
i Jall (sina = L) ¢ L
" 1
_ Vg
1™ §in23°
* bl vy ded e (el
B sin 70° — 108
=V sin23° x sin87° i
+ v = 04151, (1)

gl Ay 3 A5l 4 e el

Apygll Ay e adlll ajall = A5al LS aje s Jare

ALK (LS JaRe = 1 ¢ OIS 1)

cdaadl vie dauled) depud) = v,

L2l die ASHall LS pie e =T Y, Ty

Al die dsledll dcyudl = v,

Al die Aall S aie Jde =My, Ty

AGall 3ueS pie LS Jske = M (W, 7 — Uy, T) = il e a8l5l) a3l

(o0 538) Ayl 2y e Al 3 Jpaall Jal = oall X il eyl
= MV, 71 — Vy, 12)

Uy =T W , U =T 0 N
R ysll Ay e Al b Jsdud) Jatll = 1 (U 1y, = Uy Vy,) (2)
: L 10% a 3S0 sl clagadlly H = 60 m ¢ Jadl lall oIS 13

(a2 58) 3l 3 aolael 2 ) 6l = pgQH
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KPR UNVESY W Ao gy YT Ol poline 3 paihe
gyl A e 28 Jghaall Sl (2580 5,9)
Zalal) a laslaa ) A8Ual (Jal) 5,8)

Ny =

Ny =1-01=09
Al 828 =y X Jaall 58
0.9 mgH = m(uy vy, - Uy Vy,)

Uq vwl - Uy vwz

g

PUy SV Uy 5 Uy, ¢ Py w1y A sl (S ((3) 5 (1) ool (e

0.9 X 60 = (3)

U U
slldcydl 0 = —= —
r L4
Ty 0.35
U, = u,lr—1 = U (W) =0.7uy
:Jaal éalie (e
Y V1
v, = = - =2.356v
"1 tana tan23 i
¢(1) Qalaall (e
Uy = 2356 X 0.415u; = 0.98 1,
v
tany = 2
uZ - vWZ
vy, =g, Ol
Vs, Vr
v, = U, — =0.7u, — =
we = U2 T o % YT tan 30

Uy, = 0.7 uy — 1.73 v, = 0.7 uy — 1.73 X 0.415 u,

2
=0.7u, —0.72u, = —0.02 u,

H=60m ) c(3) daladl) L._?_ﬁ a2l
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O lathas (2 pb) i Al Mgy YT O polnn 5y
u; X098u; —0.7uy X —0.02 y4
9.81
0.98u;2+0.02%x 0.7u;2  0.994 u,?
9.81 ~ 981

0.9 X 60 =

0.9 x 60 =

~ 23m/s

~ |0o9x60x981
= 0.994

w=nro i
w 23
r, 0.5/2

_92><60
T 2m

878.5 rev/min = Jaxll xic dova 35a pae Al A Tev/min Jb iyl

w = =92rad/s

= 878.5 rev/min

Al dgee 538 Aay
Ayl Ay e Al & Joduad) Jaill
= rh(ul Uy, = Uy vWZ)
= 11(0.98 u;% + 0.02 X 0.7 u;?)
= 0.994 m u,*

m=pQ =pas vy
) o el Jaall Aalu

ar = kndyb; = 0.93 x  x 0.5 x 0.075 = 0.11 m?
vy, = 0.415u; = 0.415 X 23 =9.545m/s
1 =103 X 0.11 X 9.545 = 1050 kg/s
Al i Tl Ay e Jisal ) El

= 0.994 x 1050 x 232
= 5521173 w
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~ 552.12 kw

Nmech. = 0.94 (A3l 3.1 )
t YIS laglac) aiy dgeall ziA )38
0.94 x 552.12 =519 kw

e Tl Ll olbas e idaal) eyl Lialy Riaa L) £(2) Lt 10.2
Balgiall z A 5,085 Ci sl

gl Adaall ulas o @ ljlaie gl Lyl G JRIA (I gl il dsnsill () oLl ol
Ay -diadl die Aoyl Bye b Jalad zydall die L) Aoy 453 90 oo Alaall Jiae 2ie A00))
sl o) any H Laraia Caas Can (55l 5:USI) 2ie (peripheral speed) el eyl )

R EEEA]

2gH
2+ k? tan?a

bl Caaig 0.6 M sa Asall o)Al il Caal (75 eV /Min Ao HeB Aglie Ao S
1ok 51.8m/s & Jadl xie gl dejw ¢ 0.3 m il

Jare vie salgiall zyal) 5,085 Cayaaill die Al Wy ol gyl Gt olal 3 olall Caylany
Agl) dlae b A dalas . 142 M3 /s ojlsie ana LS

:dal

Loy by oldad) & an (aaill 5L oyl Ae yuall cillaladiag Ausjill melagh ol (10.1) J<al)

ki Caal i) gl
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&
kol
RS
'U;,i = f f -2 _;;---{
] &_{g.;:f !ﬁ?f';{"&’;‘,
_ e,
PSRN |
A=y \ e S

(gl iaai iy pual] Ay cillabaiia (10.1) JS

oAl die Laaall g4 py 5 Gy Basgd daaally SN ddlal) 4 H o culS )

H = total energy/unit weight = () saa s J<I 4K 4l

2 £ - s
H=?N—2+%+5\-'ewﬂ\3#s}\i&g)g@ﬂh}dﬁdjw‘ Ja-dl

Uy = U, die Caal Allydad ol die 5S1,, e 4l il el e Jodall dadl) 0o

U = Vy, , vy, = U tana

(bl s 5 AM)

(sl A )

tLgaal) Aoy (L]

vy, = k Vf, = Vs

Aaall e s 5any IS A0 3 Jdud) Jail

ul vwl -

g
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Oldutas (5 b s Aol Ao g yuuid o1 O pline 3y
Qb v, =ucy,, =0 @qas

gl Ay e s 3any S AN 5 Jsdeal) Jedl

=2 (1)
¢y Bang JSI = Al die Anll) 8 dia g8 yall A8LL)
=34
k*ve?  k*u,? tan’a
29 29
Gl
_ _n
Vs, =ug tana « tana = —*
Uq

O)s Basng JS Aulll 8 dlsaall adlall = H
u, 2 N k? u,? tan’a
g 29
sl WS Wglae) o (g Bang IS A0l 8 A5l 28U (Jd 13

2wy +k*uyftan’a ug?(2 + k* tana)
- 2g - 29

_ 2gH
W= 127k tanta

sl i ) 253 = y

v
tanyzu—f2
2

Ve, =V; =18m/s 5 k=1 <1y

2nNr, 2m X 75 0.3 = 236
= = = X 0.0 = /2.
U =T, W 0 0 m/s
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tany = 1.8/2.36 = 0.764

y =tan"'0.764 = 37 "23’

Gl Alae e 0y 5any IS A 3 Jsdaall Jedl (1) Asbaal) e

Uy 2
g
£ U u
u1=2u2=4.7m/5 j\ r—;l:T—ZZ 9

2
A 5 = Rl G ol Jedl = pgQ X = p Quy

=103 x 142 %X 472w

= 31.7 kw
) Jsaal Al oyl das ) Jalal el oladily deyu Laal :(3) Jia 10.3
) gl Anaa] adagi ga cpu sl Ay A Ciand) 3y () sil) Uae
O 12.3 M3 /s a0iiing 12500kW Wjlake 508 m15 oul) dgans ad 3y dalall ) ol 35
2535 1.5 m Lkl (runner) Ayl Aae . 115 m 5o bl e dla 5% Larie sl
a5 9.6 M/ Wjlaie Gl Ay deda 50 Ayl dlae ) oldl i . 4307ev/min de
sy Larall el Clig g sana . 7.2 M/S Ao pun arsl O3 o) gl A sil) Aae g
L 60 M el sl Jaae ie s Ayl Ay Jaae e
PN IRTEN

a=?,v; =7 A0 anall () e sl Aae ) Jalal) elal slails depu (1
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Ot (5 )11 dvoed daluel Aad g it O O piolee 3 ySaiwe
B =7 gl (6 el Ayl (<
sl Ay (A el S (2
ALK Tl W3l Caay A bl gail) Sy Gl gl Adiday jlaialy mlas Liad
:dad

Asll Alae 8 35kl el L83 Ul seasy olal (10.2) J<a

yolule Qabc“_/‘,")_,_

J <
J J
ot
Y 4 Infet velocity
N Y;  trlangle

U,  Outlet velocity
Vy=la %t\rmngle

2

A

(S

Aigsil) s B i) bl Cramg Al Llg3 (10.2) J<a

tdaad) die elal Zalladl) depull (

v= J[0)" + ()]

(p) & (e Lol (Say, 5 Vg, =9.6m/s

Yy, = 0 ¢ (for radial outflow) z)adl xie (k] Caai Lol

Rl p = p Q (wy vy, —UWy,) = pQuUy,

_ nDN m X 1.5 X430

Uy —W=r1a)= 0 = 33.8m/s

p = 12500 x 103w, p = 1000kg/m> ,Q = 12.3m3/s « pzas;
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Ry

_p _ 12500x10°
1" pQu; 1000x12.3 x 33.8

Uy = 30.1m/s

v; =+/(9.6)% + (30.1)2 = 31.5 m/s

chaagill A 43

9-6 o
1 L —tan!——=tan"10.139 = 17 42’

Vi 30.1

1

a = tan

tan(180 — B) h 06 2.59
an —pB) = = = 2.
u; — v, 33.8—30.1

180 — B = tan~12.59 = 68" 54’
¢ B Jdeaall au);
B =180"—68" 54 =111" 6

5% I Al (g5 5any 1A — Al e S Caand) = Ryl Ry 8 Caend) S (¢
Ld Gy zyaally Jand) g L) Laa 2, 5 21 5 pidlly Jandl e Tl Laa py , py cuilS 1Y
eyl

Al die O)g Basg JSI A Aslal)

)8 ) Adsaiall Ghe sasg JSI A3l
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_ulvwl
g
Glaall S Aill 8 ) e
P — P V2 —v," w v
_Dh 2+Z1—Zz+1 2 Ui hw,
w 29 g

P1— D2
w

+ 2y — 2z, =60m,v; =31.5m/s,v, = v, =7.2m/s « YIS

31.52 —7.22 33.8x30.1
2g g

=60+47.8—103.6=42m

gl - lendl 5o s 138 G pasal) L sl e 0850 Ay e (10.3) o8 J<al
Jldll ce 2 (50 (tail water level) Jiull @y wdl 35 8 lea iy S & s,
i sl Ol ) 13gds Ay ll il GLsedl AS5al) a8l ey Aajinds (ef fective head)
By (2o lall) el Ansh S 1Y L o) (sl die Canpaill Aoy (aradtl L jie 055 ¢
e aéll 50 (S ae i) gLl & (eddy losses) dulsall whagdll (i (angle of flare)
Goslhae HAa Gl adde s Byta Ayl aladind 23 Lo 13 Lee T 0 5S (AS)adl) eyl 23l 8 22l
.Kar Lo 53 (combined loss) 2aid) sl Jass S 3ghl) las) 8

Capeal) Gl eyl IS 2ie Lyl Ciat Cayeatll (35S of ang (spail 3:LSH 2ie 430 (e a2l
atdiall Jazall L) gl PERSEN I«.:\Ja O (velocity of Whirl) asx deyu 4 (S
LSl 8ty Lae Ay gill By cant elgd Ly b iy o oS Aalsll S50 vie

LJSLa o3 (Jhe e 4ie dea la (53550 Gl g i s il s s B (10.3) U<l
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En i Ghg e can gl (10.3) J<a

A LU 180 cnd) sl Jsb 050 Y o can

O s D lE gVl Jsha oy Ll (gl Jarazall it Ldlial (omaedsy i) vie Jaaall G L (]
.(cavitation and air release) ¢lsell iy Sl Gigon Jlaia)

Gl 3seal (Inertia) S saidll 1ass (water Hammer) SW Gyllls Jhadt¥) sl (o
alad gLyl s 1)

usthaall clin gl aas g clins) sil) (e Aaliall (Gouall) A puad) 335 1(4) Jla 10.4
il Gy p Al 538 (N Lgtie ju SV Linal (specific speed) e sill depull 1uas gl
. H

=3 60 M s 7Ll il cie s ((Hydro — eletric station) saus Al S ddasa 4
fe i Aepun Gunild Slns i s 323 M3 /s s slall 2l sl Gl O3S of g5l
Gsadll 3y0all 2ds . 82% lajlake dlleal 3L 500 rev/min. Wylake (lysd 4y 190 W)laca
- sthdl saalls il sl e Aalid)

:dall

leelatind o Ao il Ao pually Caped Al 20U )18 Lty 501 Aabide i A3)lke (asal
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Oldutas (5 b s Aokl gy Q¥ QO porloxe 3 paibe0
iy (i) Loann miad 5 131 Eiysll Ly 55 01 7 /min, s el a) 59 Loyt
()hly\.\iogly.&ﬁwm&;ﬁhbjl:\sl fjﬁdeﬁgeaaujl‘é.mm
CH bia i a3 Jini B gy D as sk A dlae Y
Ol deyu ¢ Ve /2 g H
1
a Hz
oyl iabis c AaB X D « A = knDB &

Sl hwsia Agline (51 3l & B/D o ey

B
5 = constant , ~ B =D X constant
A o« D?
ceanall Qi) Jiie
1
Q =AvyaD?H:
px pgQH &l
1
« QHaD?Hz.H
Ol G
D? « %
Hz
1
pZ
~D=— (1)
H=

Aae i ey gl deju Je adain rev/min Wb (runner speed) Al Aac dc
A il
u ]
(u=rw, w=— i.e.)

N = peripheral velocilty VH

- a
runner diameter D
166



Obomthas (5@ 1) s Aol Sy ydud G O ol § poi0
(1) Aalaall alainls D i

1 5

42 Hz
No————a—
pE/HZ pE

H=1m Liic N 30 Le il depudl Cooyad &4 (in the metric system) Lojiall daghidl 4

c@s.p=1ijc

Ha
N = NS -
pE

Gac gl de syl

1
N p2
Ng = 5
H+

sl a8 5l Bae DUl due il e pudly Ciped due i) e pull Ay 3aS llia
.(dimensionless specific speed or type number)
(@A) 83) cliysll (e dabidl il =np g Q H
«((overell ef ficiency) dlaal¥) sl = 77 Cua

n = 0.82
«((mass density) ) 28 = p

p = 1000 kg/m3

Q=323m3/s , H=60m
¢l all e daliall 5yl

= 0.82 X 1000 x9.81 x 32.3 X 60w

= 15650 kw
& s
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1

_Np2

190

Ao gy YT Ol poline 3 paihe

daaly Anysh (e AT By (Jld

2 5
- (—) X 607 = 4020 kw

500

15650
4020

n=

Ao glhaall Sl all dae

4l g gl cilin) g3l 308l Basgg Asypd) Basg :(5) Jbe 10.5

dsit 3 dasdiud) (unit power) 323l saags (unit speed) deyull saay Cilallaadll e

Sl Ny /Py ol dals H g« py = 3ty Ny o (AN I Sl Al il

Cagyds s s s Lt Aglinal il JSI A5 Gad s oo gl Aoyl agle il

- Ll dgline

i)l (shape) <Al (characteristic type) el g5l of CaS cilalal sac iy zag

Ly Bl UK 5 sl 138 (06 13l laial Sy due il eyl sl LS as il

5

Nsa & VPa Hp*
Nsg  Np \ PB HAE
1 3 5
HAZ DB DA HA4 HB4
~— T, 1 3 5=
A4 Hgz DgHg+ Hys
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bt i 2 s ol gy Y Gl pioline § pie
Al 06S8 dae i) depull Qb adde « Ngy = N Bl 1%a

19 Jlys (s5bas Ny doesill depuall Glo 2yhe ais ld AaSlal cdiabdia Lo gi deju (5l Aae Al
Ae s Wasaat aie Aalial 50l ol Al il de s & lial) Jaraall Cuaws (e S Gl cailS 1Y)
Aoyl 53l S 13Sas a6 5 4,2 alaaiul 8SL LA GL5ad) 535 508l 0L (Say LA il
ALy anal) Loy e Jalai Ll ang il 6 (e ST alasind 2513 . 60 s () de il

Bl paedw
Iy Ao pug aria el Ale 5h08 cilajde Jlalls e Ae g Gileys e Jsaall
Gmmsihd Ay sl Aae e apenaill JLlSI il Jad adee o 1385 . Tilia) (] Aaliss
e Jranll il oda okt (S (1.3) o) IS5 Alaall Jalsll apadll Joa Gldad) iy Sans
J<3) Do B Aty (e 05 Amidiall e gill Aoyl die . 400 N 75 (e dne s deyu
G i) Gl G il e puadly Gldal) 33l B Gapall 2y WS L Lyl o pludl (055 (2 — 2.4
Lok Couai eld) Jsa dumdV) e 430 a3 e oyl Bygraa 8 iy pallall (654l
Adalide A Ay mlagh 53 (b — 2.4) JSal 8 WS Lysme g palls Al 8 sl 4 - Ladly
(propeller type runner) ielis Aiuys Ay il Ay e il deyull 5y 08 avdl L L5
e Li )l LA slall g A3 (50 GLhaad) 3 sl g oy (€ — 2.4) JS&) 3 Aan sl

s T Gl I sl 5 0l iy Spendl cn Aaspan o3 gl o] 98] 2t
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Rotating Volute
vane Qluie

/

4
Stationary <
i quide vane I i

(a)

4 9aa Ay gig Olijeud) Adallidia (Al Chial Al g3 JVA Gl (10.4) <&

il sill goil) a8 of Auan ) Lo sl Aoyl :(6) Jia 10.6
¢ N sl Aoy ENYS Ayl g5l o8y of Bae D) B il Ayl Tyaset (g2l il Laniions (23
Ao gl ¢ P bl Saaliadll Aa3l Jalass p ALY AEUS ¢ p Ay il oy A gaiall 5,380
cH S DA Ll caew b @l g il
:dall
L e S any JU AL & S g H OsS H L g ams o didatll 3adldl
P LSl ala]
N = rev/min = [T™1]

2

kgm

p=w=]J/s=N.m/s=kgm/s® m/s = 3

= [M L2 T3]

p=kg/m’=[MT]
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Ot (50 ) s Al Ao g yuuid o1 O pline 3y
u=kg/m.s = ? = [M LT 1]
gH =m/s* . m =m?/s? = [L*T?]
D=m= [L]
(Buckingham's = Theorem) m aleaiSs 4k aladsub
Gl gana EM o Al o3 (ginin UL e Cong Ty Le M o Gadh)y bl D5 llla
(6—3=3 i.e)amy
p,pP,N,D,u, gH o
Dy Np o il iy
6 —3=3¢ 1 Olegasix

m =pp* N® D¢

m, = up® N° D¢

w3 = g H p* NP D¢
¢ Al

m =pp* N° D¢

= [ML>T73][M L3]¢[T°[L]* = M'L'T’
Sl Ml 8l sbay
1+a=0 sa=-1 (D)
anals T ol 3lglaa
—3-b=0 ~b=3 (2)

pnals L o 85bsay

2—3a+c=0

c=—-2+3a=-2-3=-5 +~c=-5 (3)
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Ot (50 ) s Al

1 N3 - p
M =ppTtNTEDT = S

7T2=H,DaNbDC

=ML *T Y [nL3)%[T1]P[L]¢
1+a=0 ~a=-1 (1)
—1-b=0 ~b=-1 (2)

—1—-3a+c=0
sc=1+4+3a=1-3=-2
nCc=-—2 (3)

-1 N1 p- L
T =pp NI =

7T3:ngaNch

= [L> T2 [ ML73)4 [T *]P[L)*

—2—-b=0 ~b=-2 (2)

2—-3a+c=0 +~c=3a-2=-2

ve=-2 (3

—o gH
w3 =gHp? N™2 D™ = —5—0s
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Oldutas (5 b s bl gyt G QO piolee § padwe
¢ p Rl el Je gt T

my = f (7. 73)

P _ [ H gH]
pN3D>  "lpND? N2D?

P _ pNDZa(gH)b
pN3D5 "'\ N2 D2

Ll o G ND g Lyl caulins 5l1 (peripheral velocity) dahsall deyud) Gl (Yl

S clelalan (Sar Salgiy ady it e Aaslill bl o Gl 35 13) L algi) o8 S5 pND? /u

(?_*&15 Tt oDlel Aalaall ulﬁ

P (9HY
pN3D5  "2\N2D2

oo Aliie T o385 Lia Aglindl cilislall (analogous series) sylalad) cdluluaall

5
p gH \2
55 = Ke (w7
» N3 D N2 D
ol

_/p) N°D° _N*(/p)
NED® " (gmy: (gH):

k>
Aaa Ul G sill Aoyl e deans oDlel Alaall o) 3l 33h

1

.
sl Al A, = PLP)
(g H)2
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Oldutas (5 b s Aokl Ao g yuuid o1 O pline 3y
My aﬁJ‘JJ Qlfjul\ Jra (Jadal) aie M@.ﬂ\ okl ?:U.\ﬂ\ a.cﬂ Ldad (7) Jis 10.7

dagl

8m caaud) L150kw adsis a5t 80% Adlea) 36l (gyhad Coal Cupeaty JalAl ) i (a5
ilaall iey . 0.364/2g H pd—dl dey w5 0.96,/2g H Jarall 2 ie &bl dey s
.85% 4l g ulel) 3:LSlly «150rev/min

rada

cJaad) die ay gl ey (]

L3l die Alaall (o

Ol Jite (2

Al Ay 4l (2

:dad

]
g/‘; TV

\Jdoci b

‘T\;L\EDLL

C’/*LU‘J (<

Jaw ¢S

funner vanscs
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duhedl eyl u, = 0962 g H

=0.96V2x9.8x 8= 12.02m/s
Ol Aoy e v = 0.364/2 g H
v;, =036V2xX9.8x8=45m/s

n _ ulvwl - uvaZ
H g H

Uy, = 0 Ol (ol Chmi Cupaail (f Las

ul vW]_
gH

- Ny =

12,02,
98 x8

Yy, =554m/s

v
1 _h _ -1 2 _ 2qgo
=t = 39
Vi, 4 554

a =tan

nD; N
1= "0

60w, 60 x 12.02

_ _ = 1.
LS IN T 7 x 150 >3m

adlayselll ¢« 1, = ———
° pgQH

_r 150 x 103
¢ " n,pgH 0.8x103x98x8

=2.4m3/s

gy Oy ol C)AJ\ 5,089 Cranall Audal (8) Jia 10.8
) il i )
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Ot (50 ) s Al Ao gyt O Ol polins 8 pSadw
Ayl 309 amall iiy Jaas 3y <0.05 M3 /s oLl Jase (150 mm zyaall b Caas

Gepadl ¢ 6M/s Jard) tie Aalhall deyull ¢ jgaall aa 800 laylrie A5l aiasi zydall tic Adlhaal
ZoA) 535 el 23a L 90% S5 )aled) 5:US) (B0% AllaaY) 5l ¢ 3M/S z Al e dalkall
.25 rad/s 1 aslee gl Aoyl il 1Y)
: Jad)
tste deand ¢ el cllabadd gl
r, =300 mm,r, = 150 mm,Q = 0.05m3/s
a, =30°,a, = 80°,v;, =6m/s ,v, =3m/s
N, = 80%,ny =90% ,w = 25rad/s
u=rnw=03x25=75m/s

U, = rp,w=0.15%x25=3.75m/s

vW
cosa; = — Sy, =Vp COSay; = 6 X cos30°=52m/s
(1
vW
cosa, = —= Yy, =V COSAy; =3 X cos 80° = 0.52m/s
v

ulvwl - u2 vWZ

)l:\JiC_:M‘EZ
g
o _75x52-375x052 _
- 98 - 2m
E
77H—H
g E_37_
=, Tog T M

Jaalsys = pgQH = 103 X 9.81 x 0.05 X 4.1 = 2000 w = 2 kw

176



Ot (50 ) s Al Ao gyt O Ol polins 8 pSadw
oAlsE =n, X Jadllsyd = 0.8 %X 2 = 1.6 kw

il (g8 asanal 1(9) Jla 10.9

el Caedl 68 m
Ac yud) 750 rev/min
A 53 330 kw

<l sl 94%

AalleaY) 3L 85%

OLsadl A 0.15

daadl vie Lyld ) dlasel) Gaje Ao 0.1

RSN RPN e 1

2

Oiad) Gy 2 s U5l A pusy (50 Slansy A )5S Anall Alnmall Zalsall (o 6% G i 58)
il die Lyl Caai 55
:dald
:GE:_A
) 1
N =750 rev/min, Lyl ioi= 0.15,H = 68m,ny = 0.94,D,/D, = >

B
P =330 kW,D—1= 0.1,k =1—0.06 =0.94,n, = 0.85
1
p

:\:\SLQ_A‘}HB;,L&SS\c T]O =
: egQH
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330 x 103

85 =
0.85 103 X 9.8 X Q X 68
~Q =0.582m3/s
v
Oliadl s = th, Sovp = gl s X \[2gH
Vg

» vp = 0.15V2 x 9.8 X 68 = 5.47 m/s

vV =vp =Vp, =547 m/s
B, 5
Q = (kHD1B1)77f1 = (le.'D— X Dl)vfl
1

~ 0.582 = 0.941 X 0.1 X D} x 5.47

D; = 0.6 m =600mm

B
—~=0.1; ~ B; =600x0.1=60mm
D,
DN m X 0.6 X 750
U, = 0 SU = 50 = 23.5 m/S
_ ulvwl - uszz
Ny g H
. — ulvwl
* T’H gH
H 094x9.8Xx68
UW = an = = 266 m/S

1 Uy 23.5

v 5.47
1N =g 12 = 11.6°

=t T —
IR 26.6

1 1
‘?A';\JS\)LH\‘ Dl =§D1 ZEX 600 = 300 mm
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DN mx 0.3 x 750

— = =11.7
2= 760 60 m/s
_, Vg, 1 5.47 o
y an ) an 117
1 2
Q = kynD; D, vy, = k,mD; D, vy,
vfl = vfz 3 kl = kZ uaj.'ﬁ\
0.62x 0.1 = x 0.32
2
B,
. —=0.4
D,

goAal die lgal) ddu) 4o gl Al Adu) 4aglj sl 1(10) Jba 10.10
ok Ciar s mpaall HhE 0.28 M3 /5 Liedl Jabes 12 e Caan 05S Guail st S
DI s Jaaal die Ayl i () 0585 . 0.15,/2gH oliedl Aoy . 12 M gslns Jaadl)
aie lsall by glys 4nasl) iy Ay 23a . 80% S yael) 5:LSH . 300 rev/min Ae
Lkl Caal (Ll 7 Al

:Jal)

scbdaall)

1
H=12m,Q = 0.28m3/s,d, = Edl = 12m,v; = 0.15@, Vs, = v, and hence

U =0y, N= 300rev/min,ny = 0.8,

a, =2,y =7,0, =0, v, =1,

Ol deyu e ve = vp = 0.15,/2gH = 0.15V2 x 9.8 X 12 = 2.3m/s

ulvwl - u2 vWZ
gH

Ny =
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ot 52 531 s sl duadgyiud OYT Ol pioline § 5ok

ULV
Ny = gzzl as vy, =0
Vi,
nH:gH as vwl=u1
%
0.8 = ﬁ ;o Uy, =9.7m/s

Uy =1y, =9.7m/s; Lal uy =nw,u; =no

Uy Uz
) =— = —
non
T2
U, =u;—=9.7xXx==485m/s
&1
_ vfz _1 2.3
=tan"12=t¢t —— =25°
v =ran U, M 485
2.3
_1 Y _
a; = tan 1u11=tan 1ﬁ_130



Ol (9 o) i Aol Ao g yuuid o1 O pline 3y

danl) doe gil) cile )y Al g jaled) B eLasl) cagant) 5)08 A ganT :(11) JUia 10.11
AP
el Clialpally il Gy
20° aagll Ly A5y . 1260 rev/min il iy ¢ 92 m caedl ¢ 0.4 M3 /s GLiad) Jade
LS Hulell 3oLl cagaall 3ja8 23 . 30m () (e « 600 M Jaadl 2ie Hhadll Caalc
Gl Gt et ] (5, N) sl cilepudl
:dad)
e
a; = 20° N = 1260 rev/min, H = 92m,Q = 0.4m3/s,b; = 30mm,r; = 600 mm

DBl Aaudsy miiall ajall ¢ T = (1, 11 — Wy, 72)
(o i Carpa) 1, =0 Ol

~T=mv, rn =pQv,n
L
Q = mdyby vy,
04 =mXx0.6x0.3v

~ vy, =3.5m/s

cJanall Cile s Talade (pe

Ywy = tana, tan20° m/s
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Obietles (50 ) s Aolcl Ao gy YT Ol prline 5 ySa e
T = pQu,, 1 = 103 x 0.4 X 9.61 X 0.6 = 2304N.m

2nN 2m X 1260
J}ad\'éjﬁcp=Ta)=TW=2304XT=301€W

3saallsyd 304
Al el = =—=0.84 = 84%

AShatgd 360

Al 5l G Ly

p;/p = pgQH = 103 x 9.81 X 0.4 X 92 = 360

1

_ N(p/p): _ (%) G 03)5

L2 e gl eyl c g = - —— = 0.074 rev
(gH)* (9.8 x92)
= 0.466 rad
1
N p2
K:u:}ﬂ\ a.t:).d\ ¢ Ns - =
H=+

1
1260 (304)2
= =771
(92)1.25

Aol ¢ 30l Gad; Al dlaly Jaaall is As ) cillabaia au) £(12) (e 10.12

e bt Aoy o 250 mm JAad) die ey ITm Jal ) Glaa) 5 aplal el

sl (ys sn Lad Jaaall e QbW Aabie (e 10% it G5 lew K13 . 2m/s Jaad)

210 7ev/ Gmpsd) Ohsd Aepms 107 sl (i) Aol <ol 1)L Al 8 call PlA Gl

tangl & Jasall die deyull cillabada anyl « MiN
Jaad) vie JBall i gy L
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O lathas (2 pb) i Al Aand gy S O prkne 3 pSadwe

cdaad) die Lol Al Ayl i
cdaad e el Al deydl v

AN

(Al die Ll Aalus

Ag =097mD;B; = 097 x 1 X 0.25 = 0.707 m?
c@lall eaal) Gl Jake
Q=Arv, =0.707 x 2 =1.414m3/s
Al Gl DA Gl 0l
W =g =pgQ = 103 x 9.81 x 1.414 = 13871kN/s = 13.871kN/s

(Jaradl die 5l Aauled) Aoyl

_7TD1N_T[><1><210_11
W= T T T 0 LAm/s

2
" = = - =11.36
Wi = tana  tanl0 m/s

vf1 2 ° °
tan(180 — B) = = = —79.8" = 79.8
an(180 = ) = . = 11— 1136

Uy Jaad e 5al Auwled) Aeyudl i
u, =11m/s

vy daadl die oLl Bl deyadl il

v v
sina = -2* LU= L s=11.5m/s
\'Z] tana tanl0

13 Vr1 13 d;.ld\ e elall 2‘:‘-‘“—‘” a.r_‘).ul\ v
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sin(180 — B) = “n RV A = 2
vy, " sin(180 — B) sin79.8°
= 2.03m/s

EAal e gl Uha 4 g)y g Aanlil) §adl ala) :(13) Jt. 10.13

- 0.6m )y 0.3 m sl Al ,lall 750 rev/min Ao sn JAlA) ) gbie e
die Chpaill 5S¢ 6M/S Gty Tl Glda Aepu ¢ 127 Wajlaia Dl L5l (5 G slall Jao
c1m3/s dolay GLsadl Jares il Gl ol b iz aall

: ‘"_;&\ gl

Cdanll) syl L

o) e B Gy Al i

:dall

cJandl aie Aunlad) deyull

_mD;N _ mx0.6x750

= = 23.6
“= 760 60 m/s
cc);.d\ e :\:xuw\ ;\.c).ul\
_mDRN  mXx03x750 1178
U, = 0 - 0 =11.78 m/s
cJand) die depull Eilfia e
Vg Vg
t = = = = - = 28.23
ana Vw, i tana  tanl2 m/s
‘Jl.:\}i Cram Ji UJ} Baag dﬂ Z\:L\m‘ ‘._?A dja.ml\ M\
U7, 23.6 X 28.23
E=-—2"_ =679m

g 9.81
cB\ASU\ EJJ&S\
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p=pgQE=103x%9.81x1x67.9 = 666w

v v 6 .
tany = u—fz, y = tan‘lu—f1 = tan‘lr78 =27
2 1 .

Al Jasad) ais olfjad\ dsyuy \gall U;’fJ g:\:gb Alaa) :(14) Jis 10.14
DBl A0 Ll L 250 Tev/min Aesey 5sus 150 M e a3 ey AN I Gl a5
Gsbay culh AWy Jasall we Bl e « 5mP/s il Jaie ¢ 275m a)lalls 2m
O gl angd G elen Jlaaly o il Caai sl 8 zsdal) vie Gl (35S ¢ 250 mm

: dal
_7'[D1N_7T><2><250_262
W= T T 0 262m/s
nD,N 1 X 2.75 X 250
U, = = =36m/s

60 60
Q = T[DlBlvfl =5

cJand) xie Ll de

= =31
h T rxzx025 o8m/s
= > =232
Vh T mx275%x025 232 m/s
P r Dl AlSad) dalal)
Eon-Y _150- 2% _ 14073
B 29 2x981 oM
U4V,
E=%=149.73
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ot 52 531 s sl

S Uy,

Ao gy YT Ol poline 3 paihe

_Eg_14973x981
=W - 262 oetmis
cJanal vie deyudl e e
v o]
tan B, = Iy = f; = 6.1
W1_ 1
zaal e eyl Ciie
v o
tanﬁ2=£=>ﬁ2=3.7
U

Al Gajss el wie 5l ) &gl cduasill G55 gl 2lay) 1(15) Jie 10.15

zoaally Jasall xie

Golow Al ol Ll L 0.28m3 /s GLiadl Jaih ¢ 12m sa e Cnsil bl caedd)

Cral Jaadh vie i3l (85 ¢ vp = vp ¢ 0.154/2gH (sl GLiadl Aeyus ¢ SN o)lal Chnia

Sl clew ISy hadll Caad olal < DAl e el 230 « 300 rev/min Al Aeju ik

Vg, =

. 80% Ay Halel) 5oLl ¢ Jamdl o 10%
gl G55 Al /10 2

Coaall xie lall (555 A0y /2

oAl oo e i ae f3

:dall

vy, = 0.15,/2gH

s vp =vp =015V2%x9.81x 12 =23 m/s

0.8

2

E _ Vw, (1_'_ tan9>

i = H, gH tanf,
— Yw, . — —
= 98ix1z VT = 9.7m/s
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cJanall vie deyudl e e

v o
tan @ = — = — s~ 6 =133
u
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Ot (50 ) s Al Ao gyt O Ol polins 8 pSadw
s q;dl;l\ Jatl)

Unsolved Problems in Radial Flow Turbine or
Francis Turbine

daaall Ciymall) Ay gl Adaall daaall ddaiaall Ao ) agan £(1) Al 11.1
A s AR (b5 uauald &y il Acilly (s 0
vie Galal) ) ALy Jaaal) die Ak Chead Ly Aae Load Jalall () by cld Jaaa 3y
Gy 058 . 4.5 m/s vie Al glyad) deyus Jasall Hhd e 2/3 Jalas Al had Lyl
Ao all Chuyeaill Ayl Aaall dasaall Aplasall dopd) a3a 350 18 lajlaga dugh 2k aaagill
ABUS Gy ) o) 13g) Al Aail) 8 Le 20 M s onedil) e OIS 13 L i Y ()l
il AS)a

Ans.{13.85m/s ,26 deg ,5.2%}
Gk huai chpall godall die Adul Ay gl cuagil) Ay &gl a3 1(2) Alwa 11.2
zoAally JAsl) die Alaall Gaseg

okl L 0.28m3 /s oy aalls 12 M (golw I21aY) o Adad 3y Jalal ) Gl By 8

=i, W1 .015\2gH =il gy wlde, Lo il N, il X2 = sl
t Y] ada LAk Chal Jaad) die Aaall iy (0585 . 300 rev/min

caasill Ay gy (1

LGk il (el pal) die Al Ayl (2

il Jasall vie dlaall (e (2

Lol (50 10% i)l Jinds . 0.8 (g5lod Sl s yulel) 56 US)
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O lathas (2 pb) i Al Ayl ST Q| w5 paie
Ans. {13° 20,25 20,69.6 mm,139.2 mm}

Crad) 28lgdy conal) )i pdab (Adaal) Jana wic Ayl 4 g) waad 1(3) Al 11.3
) gy Aaal) canagil) i) ot
Ipas zyA 58 T 46 M o)lrke e ilia aad Jaaty Jalide iy I3 Ay dled 5y Aac
3elaslly 280 rev/min & dswaall Aoy 829 Wlate (g5ual 3.l 25 3700 kw W)laia
b 05 Al ol i B58 1.5 M Al dlaall ) daad) 2 L 90% (& 2S5 50l
b by 1.2 M o Maall zyaa sie 3L aills . 250 kKN /m? J shose Jaadl xie Ll
Aoy 3 5.4 M/S Ao yuw eldll Jaass il gl 8 asas @l Gl . 14 kN /m? ojlaie
c6m/s A Ol depuy 1.55m 4 sl Aaall Jlé . 3m/s
P N{IRTN
Alaall Jaae die Zal) &y (]
rnad) Gl i k(@
conad) upaily Alaall ¢ gl Gy b Gandl 816 (7

Ans. {51.11°,2.06 m,0.89m ,2.1m,1.14 m}
i puat] Laall G AN Lilg) cJadall Mo dada O g Aaad) dop :(4) Al 11.4
Aaal) Jiae s Jatually ddaal) sic 5981 ((gad Laal
sk 4l (o) aual cadalad Qo Aoyl ey 48 54 dnled ) dapys e b el Cue
A sl ae saalatie Jaaall die Al iyl 0sS5L daad) die Guladl) g 4500 25 )ik
Jandl vie Gayall 5% el Ao 300 mm 5 500 mm La Jalally a)lall dasl) U]
Usall Jals Larall e Jasall 0 6% (i)l Jisi il e 125mm 5 75mm L zyadl;
e 1.8m Jalad Aaall 85 1.2m Jolad apa gl (o) (& Classill o) gl . —2.7m sa
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Olontls (50 31 s Aol Aad g it O O piolee 3 ySaiwe
t oY) Gl oLl

LJ2ad) die deda (s Alsall Ay (|
Lkl Cal el Alaall e 2 A L) (2
Alaal) e 5yl (2
Aadaall JAde die ozl (a

Ans. {883 rev/min, SZ%deg 432 kw, 250 kN/mZ}
sie Alaal) (hjye g Jaaall aie Alaal) Ay Al Adaal) jdab agaas :(5) Aluw 11.5
Jaaall
3l . H = 10.5m s a3 150w Walaia )28 clac) Leie cagllae Jalall ) by 458
deyu . 150 rev/min deyws Al js05 . 85% & Sl haled) seLslly 78% (o Al
Gyl 0505 0.7,/2gH & J32d 2ie Aol deyudl ¢ 0.2,/2gH 2ie 356 Lgiad oLy
t V) ods L Lpks o
Alaal) ks (1
gl L) 4l (@
(Jaadll sie Alaall Ay B (2
adl 0o 10% i)l dlaws gl (bl Jaadl xie dlaall age (2

Ans. {1.28 m,18° 15,114" 55 ,0.179 m}

Sl algd) B olash) e pad) ¢ Aadua (g8 Adaall gz pad) 4 gl il :(6) Alsa 11.6
zAD B8y
dasall die Gulaall pe a0 20 piai daled 3y dalA) () (o)l Caas Gliyw Aaa sl angill ) Aoy

Salall Ll 450 mm sa sl oaplall Sl sy 120 o Jael e Al Al 3y
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Ot (50 ) s Al Ao g yuuid o1 O pline 3y
Uaall 753l &gy caal . 100 mm zad) 2ics 62.5 mm s Jaad) 2ic jajell . 300 mm s

F1aY) e G L gy i Clpeail] (96K Jaaal vie ada 3 @lllia (15K Y Lavie ad) Cusy
¢ Aaall 730 e (goa Lo cllliag ¢ 1.5m a Alaally aasill iy 828 ¢ 18 M 58 D 8
538 cal ¢ 90% (o Al 5oLl IS 1Y) L 3K pule) 5Ly rev/min Jb depud) sl
Akl s Jalas . zyal)
Ans. {23°,613 rev/min,91.7%,56 kw}

olal) AN b coad) a8 dldaal) Giupd Jsaad) A gl clea 1(7) Alw 11.7
Gl ey Jadall jhd baady caad) cugaly Aaally sl Gy
Aoy 5535 60 M o) e Hlar A lad ) g el )y Jaly Y Ly w A
sl A Alaal) dails gaiall 508l e dunse 05855 150 o Lesill Aoyl . 375 rev/min
- 1.25m 54 dlaall a)lall Hladl)
w53 O3 il sl JAI sy 8.4 M /S Waxa8 Gl dejs datea 53 Adaall ) slall Ja
c24m/s Aoy Joud) Ched) ) el Gl (e 25305 7.2 M /s laie Aoy
24m s cnull Ol Jiaa diey ((geal) aaall (358 28.8 M sa Alaall Jias die larall i
1.5m sa il sl Jaae (s 1.8 s Alasdl dane ) g Ly augia . gsall Tazall (450
sl sl 358
tansl 90% Wajlaie 4.0 g pala 5ol o il
Alaall il Jgaall 450 (I
el gl /00 ¢ Aaall /i1 ¢ dpagill Gl Sgdlall Gl /i 28 el S8 (o
RO IR g ERO g -

Ans. {108°48',1.8 m,2.5m,1.4m,1.212m}
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Obasts (50 b daes ol Ao g ki YT il pioks 5 ySa ke
Byl cJaaall wie Alaall Adn) A gl (Aol aled) 5olast) il (8) Al 11.8
st Ao sl 4 padly canadd) g Jaa aie Jabdall Cua oA g} Anlgy ot gl
A 53l

deyun Aaall 5535590 M olake Crams ilia Cant Jaad Agled 3y 3seall Londy 2N I Ly 3iy 58

law Jalaw ccaniyll e 0.29m 5 1.1m Las Jaaall aie dlaall (ayey Hdad . 500 rev/min
o Jaad aie Gl Aoy Aapn 18 o Janall aie dagll Ak Ay 5% s Al
Cisasia 358 0.6 M 2ie w303 50 58 IS 4 5o @2 cnadl sl clall U303 0.93VH m/s
s cnad) Gl bl g yal) adibes 11 M sd i) vie ) gt L Ll Gl

wax 24m 56 1.5m
Gisti g llaial (ol 53 (Abd) el b Aoyl Jaigia ¢ 7590 (& ) gl 0 US IS 1A

il ¢ 0.95 % LS5l 3oL o Aipall dleal) 3Ll ¢ 0.6 /S o cndl sl (o

REAPPAMERFNN{
cJAa) o die Alaall s Ayl (<
A al) el s 3l sial) 3yl (£
cnall sl J2ae e araall s (3
Ayl Alaal e gl Zepudl (&
Ans. {88.5%,79° 25,6240 kw,—3.71m,142.5}
A Ll Ao dadi die g Jaaal) Al wie Alaad) i) L) slag) 1(9) Al 11.9
agant) ) Adaal) Aol Agdial) 3085 rev/min b ddaal) 4w

o)l Cans Al it Jaxis 1.27 M ojlae Alae Hhi Lol Alad 3y Jalall ) Gl Ay
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Ot (50 ) s Al Ao g yuuid o1 O pline 3y

5oLl ¢ 152 o dgead) (3 ibaall Aoy 3dgial) 508 e dasnssall e gill Aoyl . 61m
20 o Jaadl vie aagll iy gl 11T m? o8 ddaall Jaae 2alas (90% o 2S5 pulel
Uaall Pla plpll Ay Csl€ 1Y Lansat 53 Aaall Halany daria G50 daadl ) clall Jaay da s
Y e Jeans s
0.45 M sl Lhaill Caal Cam 7z Al dila e 3l diey Jaaal Adla aie Alaall 3 Ayl (1
¢ rev/min b Aasl) deyu (@
casaadl I Alsall ey Algiiall 3,38 (7

Ans. {117.7 ,23.3° ,381 rev/min ,4614 kw}
Lgbun A3y gt uand (3LELANg Adu o1l Auesil) Ao puad) o 1(10) Ulesa 11.10
el Daaed 330 € A il Fe i) A pully =k
18 m ojlate Craws a3 120 rev/min W laze de yu 2ic 15000 kw a)laga 338 4wy caamil 13
¢ i gl Lgiesm o Lo e

Ans. {396}

4 slaal) iy il) aas aan :(11) Al 11.11
Crawe <23 120 rev/min W )sie deyu 2ic 30000 kw ajlaia 5)08 Mol Leie cosllac Lownia 3Laa

iy o LS sae aS ¢ 300 ay)ake due s e yu Laad daiaall iyl culS 13 L 181 ojlske

-

flenS A

Ans. {4 machines}

Lasaail) dspudly Gabidall dpd il 1(12) Al 11.12
Wayla e daseaideywn joa 09 12 M ojlafe Cieww a3 3750 kw Wl e )08 o daat 3005

LQJ\.MA g).la Gl:.uu 4_1.:.1)}.\] u_w\_m u.n\_uzm M\ u,um (‘\M\ C).\_"s\ . 250 rev/mm
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ot 52 531 s sl Huoudg i YT | o lne 5 5k

t ) ual 7.5 M olaie Cran s 2250 kw
Aoaraail dejull (G ¢ 3aal) LSl ubizall A (1
ol bl ) Al lala ge Aslid) el G
Ans. {1.1to 1,179 rev/min}
Aoyl Bangg 5,48 Bangl Asulia fua (3lELE) :(13) Al 11.13
Baag dum 8yadll Baag awy oy Nlal LAyl i il de pull Basg g 8)08l sasl p/H% daall );da
P pudl (o 53l inia G Yy ¢ laall e LS e dnsl de ol
el LS 3 3 200 Tev/min Aoy a e Jexd iiys 3w Al ol sl

-(full gate opening)

(m) <edl|  7.50 6.78 6.18 5.67 5.22 4.80

(kw) 3,2l | 266 231 201 176 153 131

selll | 0.811 0.831 0.844 0.848 0.85 0.841

Za Y Al U elall Crsllaall anal) angl 5 de ) sasg aum 5o lels 5508l sasg cillaladia auf
. 6.3 M 5)la2e Craw o

Ans. {4.02 m3}
Ay ¢ uloiiall Al Gilaag ¢ Al ¢y gl Analy) disa (3l :(14) Ul 11.14
de i) depully oy s
:ailal) linysll B jetl) e

pD2N DN B)
u ' JgH'D

p=pD5N3®<

¢ dodill e = H ¢ Acpull = N ¢ Alaall jlBg mpe = D 5 B ¢ 4l padll = p Cus
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cJuaal) ailel 286 ASaaliall a3l = p 5
LSl iy 15 m oylaie e a3 300 rev/min vie 150 kw la)laka 508 =55 40k Aau) 5
gyl eds an Leikls 18 T oplate Caans <aad 750 kW L jlaia 328 clUac lparaiad o5y dgalia
e sil) \gtie yus Ll 20SL) 3¢ deyudls (scale Tatio) sbiall A as sl

Ans. {1t01.95,169.5 rev/min, 125}
(O] Aagly Ao ) Bangg 3,080 Bangl calaa (3lELAY Cinps :(15) Ul 11.15
Aoyl b & ghall Balijilg 880
YY) Lagd @lyuad 3l Sl Ay s ) Lghadal o0y Leie dejull Baags Az@all 5)0ll 5aag Caye
Mebee wy S bl s Bl SH L olaa¥ )y el Crans ciiiball 3)a)
2513 . 82% lajlaie Aallea) 36U 12 M o))ake dad) Caase i 3750 kW L laka 3)08 o A
Ol angl ¢ 820 die Jiselasll (o (myil ¢ 18 M () Caeadl Ay 2o Slas] jdaae pladi
Aoyl & L gall 30l lede Jseanll a3 5080 « M3 /s I slladl)

Ans. {47.65m3/s ,6900 kw,22.5%]}

doulia ia (3UELEY (sl Sraliaal) AQLESY Jag )& iasi 1(16) Alsa 11.16
T Bl doesil) ds )  pdall) Glawag due gill As ]y 3080 Bang cAs ) Saayl

Jalsll (bl

Rirm LS 2y (S gy 3l puled) lipnyll Joicdil) Saabionl 4Ll 2 g paiall Jag ) peing
Joe ) Ayl 3)a8l) 3asg cde yll Basg

llia . 30 M oylake Crenw aad Al gall ALY 2aidll (10 0.85 2ic 7500 Aw L laie 3)08 zii s
p)rhe Cew Ao 023900 rev/min Aeym s Laxie 300 mm oylad Ainydll ol gl zi5a

3l i) ae 10.8m
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Llsll Aa3d oS

Fraction of gate opening

0.4 0.6 0.8 1.0

oAl 3y 8.5 13.5 | 17.7 20

t V)l ¢ i all 3llia) Al e vie 3elSY) (pud pia il
Sl el Ay il A pually Casllaall bl
AL gl Aat8 (e 0.5 2t Jul&I) Guliial) 75A 3y (o

Ans. {2.84 m,159 rev/min ,4550 kw}
Crru sl A slasly ds i) anyg wa Adlaal) el i any :(19) Ala 11.17
Crusill e pill ds pually (Gouail) 5 elisl) vic

C8AM ok apenal Crams Cand Jand Ak Lyt e HLadl s 4060 L6

3y3l) Bas g 8.9 9.3 957 | 9.57 9.4 9.1

Ac ) Baa g 56 65 75 84 93 102

(kg/s) sl Ly 3590 | 3540 | 3470 | 3390 | 3300 | 3200

Slo Jiani lgiay ¢(guaill 32l die Ain)dl) dejuw angl Aol Bang am Allea¥) 52N Jnia )l

aslall Zoe i) dc yul)

250 rev/min laylsie Ain)g deyu die 5265 Aatid) 5,080 angl 9.9 M ) Caend) s 2513
Ans. {270 rev/min, 285,298 kw,83.3%}

asliall 7 igaill degm Slasly cpu sl Ao i) deyud) (gl 1(18) Al 11.18

A58 9 Luwaia

Ayl Be il Ao jull Tans 20 poabiall e 3i81)

N, = N\/E/H%
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Oldutas (5 b s Aol Ao g yuuid o1 O pline 3y
. 240 rev/min xe 15m ojae Crew a3 3750 kw lajlaia 5)8 clacY lgasaal ab Adnyg

€ 438 o Ly M Caw in ysn o ¢ 1/10 Gubiitar bwsin 4l 735l (o B pus ol 230
Ans. {1858 rev/min,18.1 kw}

Ll cdpagil) i)y Lol Ladie Alaal) ) slal) Jase doju 4aa3:(19) Al 11.19
datial) §aally Aol ) Jeaal)

Gl gyl . 600 rev/min. dcypw Hsus 400 mm olaae B2 Jhads (Ghd Chal Gljw din)s
Ol Jate A8l ) Gulad) U 42° Lghs Able Gio)l) 0sS8 Aaalall Al e 30 mm e
pada Lokl Cacat 5 alius 0.5 m3 /s

gl Gy ol Lavie Jaad) depe

Ayl I Jeaall agly i
Aaiid) sl i

Ans. {19.81m/s,80.8°,92.5 kw}

zasall Olipud) Jirag Coand) (depud) aaa3 :(20) Al 11.20

Aoyl 190 M s Gl Cad) - 30MW \aylaie 38 Al Gl dasanal oy )38 Aasal Gl ()
zisal diel S . 40 kw oa it 8 Aabiall yal) sasll zagel aread S . 180 rev/min.
Al 36US (ait) .z dsaill Glpndl Jiaas cciand) cdepudl a3 el Qubidl) Guan dalay (b
- 98% la)lasa

cJasall aie Asagill Gy Ao gl andy qaaad) qunlil Caslag Adlia :(21) Al 11.21
lal Agiall dailly Aip)gill Legil) dopud) (g Al 588 (Jaall die Alaall dyg))
Uaal) Jaaa dic dojpud) Aol o8 (531 Crand)

- ) il Caillay jlansly 7l /]
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1) el pally 3saall Ty QAN ) (s 3 i) p iy [
. 400 rev/min  asll dc

A8m3 /s W) Gl Jara

- 88m/s Aol (Dl Ji xie Aejudl

- 240m Sgilall OB Jaae die oSl barall G

-l el g (358 2.8 M Adlie GG <Al bt ey

» 2.8 M sl Janall die dlaall jlad

. 350 mm sl Jadal) dic Aaall (aye

o bl Akl Aaliad) (10 6% (i) s

.89% Jolas S5 Hauledl 5L

.83% Jolas ddlaal) 3Ll

s 033 Ryl oLl ol

: ‘;f}!\ ]

cJanal die Al ey dagh L

cJaadl e Alaall Ay i
Al BE i
Al Ao ) Aeydl Ly

cilsal) it die Gepull Al g (53 Crand) ileal dgiall dudl) Ly
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Liny Lgh paally Jasadl e Aaiall (il L) qlea :(22) Al 11.22
el qigily Aaally dagil) (g Aglall LY A agiial) Jadiall ey cduagil)
goially Jasal) wie conadd) gl b Salgiall 508
L 80M s zaals daaall (p Jledll Caand) (B . asenll dady Jalall ) Gl cld daled 3y din)s
bl Losalgall Byl e Aiie 180 & Gaesl) deyully ¢ 480 rev/min & Ghsd) A
dcyus 300 mm daadl vie Gyl Gaye - 700 mm Jal plally 1.4 m sa dlaall o))
lalake dillas Aoy comaall Casnl Jang arsti g0 Aaall clall ol . 4.8 m/s xie A Gl
4 A5and) il Jise die baall Cu ke . 3m/s Wylie Aoy s ol 8my/s
& RSl 3ol L (gl Larall Jaud 3.8 58 z ALl viey (gl baiall el S (358 50 m
Cawia (358 1.8M 5 2.5M Ale Jary ) Gsail I Jaadlly dlaall £ i) Lasia « 90%
t V) el i) ol
- Al Jaadl vie Al (il W) i
gl Ay Aygly i
P gl bl G il
gl (s Sgslall G (]
C sl Alaall (0
- ) gl (2
. salgall 5yl v

c ol Jaad) die Cadl sl JlE Ly
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PR RNVESY P Ao gy ¥ O o Les 5 paie
paaty iy gilly cliuaal jLad) A Lesil) dopud) aaal g)al :(23) Alaa 11.23
p2ally Gy il B eliSlly 5,080 il Aasaia @il o Jshaall gl 8y ubila
Jalsl)
Pl il cilacaall Ll e gl Ao jull pladind daaal 2yl /i
85 m3/s oysie lyw Jaras 22 M o)ldke Cram By il 150 7€V/MIN Ao pon Jaii Linysi [
Aopuy ebie 23x L 5 o)lake Case B35 0.1 M3 /5 oltie Glipw Jaman o)lidly zhsas sl 2
Aagma m e Jpanll Sy Sz dgal)
sl 5elally 5y caal ¢ 4.5 kw (gt 538 G day clgbun 1y A Aepudly ojlad) iy Lexie

el (aaall) Gulially

Ans.{0.05 scale, 16.17 Mw, 88%}
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Ot (5 )11 dvoed daluel Aad g it O O piolee 3 ySaiwe
A A Jadl)
Al e licda (SIS Al gig A1) diw) o)
Agal) d4aS aje S Jinh

Propeller Turbine and Kaplan Turbine Based on
Rate of Change of Moment of Momentum

:(Introduction) Jax 12.1

Olirall J3nis (H) zbad) ASI Connd) Cipnia duals ae dniliia 065 Ay Al 0 Aniall 3538])
s H omaedl) sl g GG S 8L Lele Jpaanll 2 G (e dsthaall 308l Gl adle .(Q)
-Q
Saa¥) el 5 o (sl e Alle Gud ey (3T Sy (S Opal Alae A4l
Osab Adae Aapys Gl Jla Gl (e o psea sale 05 byl Jias Bl i) Aam deaa
g5l 3 il A alaatu) Ll S a2 Ll el LS 1Y Lulie p s
e LWDA o @ byl Jiak adiay G ((Francis — type radial turbine) ghdl caas
(runner eye) ilaall cpe ulie Gl ST Gl Jaadd el Alla 6 LeS L (Leilulia) Lgalaal]
Labde ps 3 A 3 (e g oyl Lt all s Bdngl) il cdiol) an
. (mixed — flow type turbine)
) Gl Jixa e (gsae Gl i Banygi (Ao Jmall iy ¢ WLl elyaY) Jan 2313
Gy A o mdas (1.1) oLl Al paall Tl plord) 5< Larie Ziayall DIA oy oSa
Gsise o Al (o) Adla G580 L Gl )il Gl gl O3S0 ()5 Gl Aol 4l
(runner) isall g 05 Jla @l e Lyl Caal 050 DA Glpad) G Cuny Sl e 2alaia
oLtV b A Ayghy DA s Alaally dmsil) iy o 8kl & s cglpndl Jaud
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KPR R RVEPY P Huoud gy Y1 Oy e 5 a0
rG5aal
£l Cre Lol (9 Alaall e iy Lovie 4l g adlal) e s BA 58 dn gl (i) (e il
Ca pe Loue Toulsn (apsaill) Lpladl) deydl auli e, (Free — vortex type) sall a5

bl cylael Gl Gl daaiy adall Lyl Jie i S alish 06 o g Aaall oy . yladll

(large By Ly g il 3yg puin oo diud giiall aduall adall Jail dslhaall (2aliall)
.blade chords)
) . L pitch &bk L
a0 (il e (s L cealaannd @ 1.5 ) 1.0 sk (( ) G Gl8 aule
iy - chord” ;;,
. 6 }i 5« 4 sale
o eruide VIes
£
'u
H]
ywiney”
]
Tt vace
e ol 1,4_./,.3
Jra ;%;J:.
Tp=o ple 5= Vo
23 )
u

¢! Aspudl cllabidag (OIS Ly i of Aol Ly il (12.1) U<
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PR RNVESY P Ao gy YT Ol o line § pahe
Gl pn Lo Fauliia (9% wilall st Ao pan Lt il sl ae Ll Baliie Glal) A ju 0553
S 058 el ma lgaiaat Al sl G Cuas Ll i Alaall () Gl ccIBal) 13 slelyl . il
(hub) syl ¢ (tip) wiylall wic
S8 e lall o3a Jia 8. (hub) syall ) Lealad 50 of Alaall aa BLalSs elialS (il 3SLu oKy
oaid G la (el deall Jlgal a5l 8y dagan @l e Liay Cuay g w280 U5
Aaall Lol Jilall deps ola) (o (Mismatch) alawsl axe (8 iy Sl P gl Jiak
selad il (il 0S5 o gl danall 3B 005 o oSas ) Gl8 dpgaiall s34 Jadal ai )l Ay
Aol odgs - Lales ailall ALl o gagll gl sl @lldg clayslae Joa aysas ey Cuans ¢ 5yuicia
Glin) iy Byl Byaiie Sgdad Sld iy Gy Ol Slinsi el (e posly Conla (Batan (1S
Aadasdll deyul) wlilia . 8EMW s 3338 &1 %93 5 %90 (G (OIS Ay 56l # oy . (SIS
vie Auysaa Ol e (1585 (sl Glpnd) clicaal el dglie 5S cadlle (12.1) J<al) 4
Qs A mHaally Jaaall wie Al Aoy cdnlan aasaill Ao ju O3S0 A slatie Jh5 & Aally Jaaall
wyhll A spall e Ll Joka oliia) e e LSl
Al las e U=7Tw o el Tl Coai die 38l ey ¢ @ (o Alaall 350 de ) culS 1Y)
e O35 Bans IS ANEN 8 Johad) dadl) O cdlld iy vy = vp Julby vy, = 0 (seal 32U
bl el ¢ Aaall

E=uv, /g

Al iyl vie Lo 0585 O Gy B G e e 1, = U €0t0 A Gl ju Cilia (e 4] Can
@yat el lgamitds s 1y, o @l ainid syeall e iyl vie HSTG8 U G L Byall diey
cotf ol Julb sl Jol 33l Il o) s vy Oload) Ao G Larg wciplall ) syeall e g3l

Mai)l\ iyl olai) & lmdl Caa
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it (528 e Al Aadgyohid YT Ol ol 5 p e
e ST A aas G (twisted) Ledl coag ddll Glb Qlint Ay lecais any 6 S 13S0

.(hub) spall xie ey (e (tip) okl e el
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Obtuthis 50 b o Aol Ao gy YT Ol o line § pahe
e GGl Jadl)

Al A€ A pH0 aaiTly (IS Ay sy Ao Bl Ay sl (B Alslas Alia]
Solved Examples in Propeller and Kaplan Turbines Using
Momentum Theorem

Ly ill Al pslgl) B olislly Jaall wis Lyl 4yg) aaas :(1) Jia 13.1
2m Uaall i hgic 05K . 35M ojlaie Jlea] Crew iad (5rome Gl 1) Al sla dlad] &
ey daall e sladl 8 307 lajlake dagh avagill (ioy elall alay . 145rev/min dejpuw jais
Saa¥) sl e 7% a3 2313 L 280 (55 zpaal) vie Aaall Ay Al Ol dans il haill Caua

t ) a3 (Alaall 8 llSiaDU Aas 8% lahey Lnill Ao pull anddn 25 aagil) iy D) A
(asie hal Cacas wie) Jaaall xie 3500 444 (i

Ay ill K05 53l 56U (i

AN

LS5 lpm Ayl )y Jaad) cileju cillaladie e oliaf (13.1) J<all

Heotar = 35m
D =2m
N = 145 rev/min
a = 30°

B, = 28° ¢« R=D/2 Lusd jlillCiaive
o sl) iy GO b Caandl il g
hf = 0.07 X Hyppqy = 0.07 X 35 = 2.45m
& Hppe =35—2.45=3255m = 32.6m

v, =092 v,
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S538 Ol Ly gl £ Aally JAdall il pu cillaladia (13.1) JS

V) = /2gHpes = V2 X 9.81 X 32.6 = 25.27m/s = 25.27m/s

_nDN T X2X145

U=—5 = 0 = 15.2m/s

famlie oy (sl aladiuly el (2.1) <& Jaall Cile ju Eafia (g caile

v, =14.1m/s

Bi = 65.5°, Vy, =21.2m/s
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E vw12< N tan9>

Nu =

" H, gH tanfs,
vW
08 = m 'le = u1 = 97 m/S
o0kl (2.1) JS cdanal ie Aoyl dulia (g
v 23 o
tand =2 =22 9 =133
u; 9.7

Ty, = %rl su=rw o
U, = %ul = 4.85m/s S
1odlel (2.1) UK z i) die dejud) ulie (g

Y 23 _ .
tan,Bz—u =— ,~ [, =253

>, 4.85
9.7
u1=9.7=r1w, T1=m=0.31m

60

Q =0.28 = A1vf1
Al = 0977.- X d1 X b1
028 = 0.97Td1b1vf1 —
b, = 028 = 0.069
1= 09 x2x031x23 oM

: by Jidls
0.28 = 0.9 X md; X byvy, = b, = 0.139

TSl ) 92 Aoy ciphal i Ryl g Rially sl gl s £(2) Jlia 13.2

35m Ll alall kil 20 m Jé chew <3 11772 kw laylsie 5,38 i (DS Gy

LIS 5Ll 89% 4S5 kel 52N ¢« 357 Jaaal) die 4l Gy Aol . 1.75 m shlall i
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bt 52 41 aes Balad Aadg ot YT O gl § pe
taagl (zydall die aisd aas Y . 84%
cenphal) vie Bsll s dasal Gl (i
LObsall deyus (2
: Jal)
p=11772x103=npgQH

B 11772 x 103
Q= 0.84 % 9.81 x 103 x 20

=71.4m3/s

Q= %(Drz = Dy* vy, =714

. 7laxa4
“Vh T (352 — 1.752)

=99m/s

s )2l die de ) il (pe

v
tana = 2 = vy, = 14.14m/s
le
tanpy=— =20 _p g
= —w,  1414-1221 T

U,
Ny = g1311=>u1=12.21m/s
Do) die de ) abie (e
tanfB, = = 09 = B, = 39
an — =
27w, 1221 1
nDN
=12 =60

60y, 60x12.21
~mD,  mwx35

= 66.6 rev/min
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Olontls (50 31 s Aol Mgy YT O polnn 5y
daiial) 5)ally Crsil) POA Cipall) Jina (AaSidg el Selasl) alag) ¢(3) Jhe 13.3
sl e
aie dagll (45 Aoy « 48 rev/min plsal) Aeyus 4.5M Aoy e Aeliy Gyt A Bl L
DBl Gy 0sSa. 30 m? 5 DA lpedl dalie . 257 zaall die 5 (55 A5l 357 Jaal
pasgl (Aoylad Chal Jiaal e
A g paledl sl L
sl DA Gl Jiaie i
Al 5,0l i
sdaaal) die deyudl Gafia pe
v

tana=;f 3 .'.vf=utan0c

_mDN  mx4.5x48
Y= ~ 60

=1131m/s

~ v¢ = utana = 11.31tan35 = 7.92 m/s

raall die depull i

Yr
tanf, = — -
()
v v %
f f f
u— = ) —Vy,, = -u, SV, =U—
2 tanp, 2 tanp, w2 tanp,
“v, =1131—-———=5.66m/s

2 tan54.5

2y = [v2+ 1,2 =17.922 +5.662 = 9.73 m/s

¢ ‘)l:!j\klmu

1

u
E = E(uvw1 o quZ) = E(vw1 = Uy,)
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_ 13t [11.31 — 5.66] = 6.5
= 9.81 . . =o0oom
UZ 2
H=FE+—-—=65+————=1133m
29 "~ 2x%x981 '
_E_65 = 0.574 = 57.4%
M =g T 1133~ "2/ F T 200

Q = Af vy =30 x7.92 =237.6m3/s
Pyp = pgQE = 10% x 9.81 X 237.6 X 6.5 = 15.15 x 10°w = 15.15Mw
Ol Qs Ay goaally Jadall die dlaad) Al Llg) paad:(4) Jia 13.4
4m Usall )N il . 16000kw lajlsie dsec 358 A3y 25 M Caanws ciad Jany (LS Gy

Les A dlea¥ls Ay ylell el i€l . 357 gyl 4 pagill iy 3. 2 m 8hall , L

sl e 85% 5 90%

:dall
:‘:_L:.A
D,=2m,Dy=4m,H=25m ,a =35
no = 0.85, e =09, v, =0, Pyp=16000kw
ikl

N=?' :82:?' ﬁl =?

Posp =MmopgQH

qo_Pur____16000x10°

= = — 7529 m?
mopgH 085 x 10° x 9.81 x 25 m*/s

VIA
No = Z(DOZ —Dy*) X vy,
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bt i 2 s ol gy Y Gl pioline § pie
Q 75.29
.'.UfIZE(DZ_DZ)ZE(42_22)
4 \70 b 4

=7.99m/s

: 0l ey Gifie e

v
tanazi
Uy,
vy, =22 T 10 a1 mys
Wi tana tan35

colial Aalaal) 8 4Kl 5 jilel) 6Ll (g

_ 251 vwl
NH g H
H 0.9x9.81x25 m
uy = M9 = 19.345—
U, 11.41 S
_ Uy, _1 7.99 _1 o
=t n—2 | = t =t 1=145
Py = tan [ul - vWJ M 193451141/ "
(LS Cyl
Ve, =V, =799m/s « u; =u, =19.345m/s
vy, _, 799 . .
=tan 12=t =t 0.413 = 22.44
pp=tan o =tanT gage = tan
__mDyN
Uy =uU; = 60

N = 60u; 60 x19.345
_nDO B X4

= 92.37 rev/min

e Addu ) A gl (Al g il 8 elast) (gl iy all) Jixd alay) :(5) JLha 13.5
angill das 7 dygly Alaall aa) Cihal)

Laa 85alls dlaall kil . 150 7ev/min deyw 55305 22 M Crens Crad Jany (LS ()

o ndl oy hall aie A0 JRa il 043 o gl s il e 2m 4.5m
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bt 52 41 aes Balad Aadg ot YT O gl § pe
:\__3}5 cz\__.is_.'ﬂjj.lfl.@\ 3t ¢ g.Q:D.;a:\M .J:J; GC)AAJ‘ RRTS ;\:DM Al U:"l))ﬂ‘ g_.n:s)a.a:a uls )3) 163o 1,9
:dad

LR Gl 7l Jiaall ey Eafia mla gy ol (13.2) J<al)

ZGEM
B, =163° 19, D, = 2m,D, = 4.5m,N = 150rev/min ,H = 22m
. _ _ _ Ve, _
S Vy = Vg, = Ve, Vi, =0, V—1—0.43
1 glladl)
Bl =?, a =?, 77H =?, Q =?

SSRS sl gAally JAtall il pu i (13.2) J<
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__mDyN  mwx4.5x150
M=t =g = 60

= 35.34m/s

v, = 0.43v; = 0.43,/2gH = 0.43V2 x 9.81 x 22 = 8.934 m/s

A A
Q = Afvy = Z(DO2 —Dy*) = Z(4.52 —22)x 8.934 = 114m?3/s

tan(180 — B;) = —1
U — Vy,
tan(180° — 163.317°) = 8934
n =) T 3534,
. 8934
PF T VWi T an16.683
8.934
- —35.34

VWi = an16.683

: = 35.34 8.934 = 35.34 — 29.81 = 5.53
T Vwy T OO T 16683 81 =5.53m/s
¢ 23Syl 5elesl) laad
UV, 3534 %553
T="0H ~ 981x22

= 0.906 = 90.6%

v, 8934
V, ~ 553

tan a =

~oa=tan"11.161 = 58.25

v 8.934 .
102 _ a1

— tan~ 142
p=tan— 35.34

Laa DUlg Apand) dos gil) Alaal) e py Aaall Ao (dlaadl jhad alayf :(6) JUe 13.6
o2yl . 5.5 m (gl # ) Cacdl la . 7350 kw a)laie 5508 0l il dssenal alyd (BLIS Gy

Dhis ¢ 60% Adleal) 3ol ¢« 2.2 o Aaall foslad) deyull dawig 0.68 & Gyl e G
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At Tl 30 s Rund) Fu i) Lty Lt Rl b sl Alnal) b 2 il 53

 Jad)
:‘j-LM
v
o = 60% , V—f1=0.68, H=55m, Pyp=7350kw
1
Uq Dy
2L=22, D=2
12 b3

Dp=?,N=7,N,=?, ng=?: sl

Vf1

Soh 0.68, Julls ve = 0.68V2 X 9.81 X 5.5 = 7.064 m/s

;

Uug

=22, Julby uy = 2.2V2 % 9.81 x 5.5 = 22.854 m/s

Po/p = NopgQH = 0.6 X 10° X 9.81 x Q x 5.5 = 7350 x 10>

: SV Q oo el ay Lad
B 7350 x 103
Q= 0.6 X 103 X 9.81 x 5.5

= 227m3/s

T
Q= Z(Do2 — Dy?)vy,

4
Dy* — D,* = 20
7'L'Vf1

D,1? 4
DOZ _ _0] =_Q
3 V¢,

D,> 40 8 4Q 4Q 9
Dot =g =gl = Do = 20Xy

4% 227 X9
D, = = 6.78m

TX8x%X7.064
_ DN
Y =760
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60u 60 x 22.854

D, T X 6.78

= 64.38 rev/min

1 1
_ NPz _ 64.38 x (7350)2 _ 64.38 x 85.73
s — 5 5 -
e (5.5)F 8.423

= 655.27

1
1 7350\2
_N(P/p)z 6438 (foc)

_ 64.38x 2711
5 T =
(gH)* (981 x5.5)s 146.231

S

= 1.1936

Crru il 53400 Ao pudly Alpal) b waa3 :(7) Jlia 13.7

tomysill asec vie B850 kw la)lsie 5338wy (Al (S Gy Alaay dasi e A0 L)

55m = Ctvd\ Craal) ‘?Aha

2.1 = Aalhdll deyudl L ddassall Aoyl A

0.67 = Zilladl) depudl I el e pus s

85% = ;\:IMAA‘)” sl

B3 Lty Alnal) Sl Canal (a8l Ll (e 359 el Bl jhad o ol

:Jad)

::;l_-uu
Vf1 u

—1=067, —=21, H=55m, Pyp=2~88850kw
U1 U1
Dh = 035D0 ’ No = 085
ol de
u=2.1v; = 2.1,/2gH = 2.1V2 X 9.81 X 5.5 = 21.81 m/s
Ol ey
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Obietles (50 ) s Aolcl Ao gy YT Ol prline 5 ySa e
v = 0.67 v, = 0.67,/2gH = 0.67V2 x 9.81 X 5.5 = 6.96 m/s

‘JjA’J\ e Aaliall B).\ﬂ\ = C);l\ BJJE

Py/p = nopgQH
‘g,-‘%éj‘ Ol JAa

P 8850 x 103 m3
o~ =193 —

~ nopgH  0.85% 10° x 9.81 X 5.5 s

T
Q= Z(DOZ —Dy*) X vy
T 2 2
Q= Z(D0 — (0.35 Dy)?) X 6.96
n 2
Q =7 (0:8775D,°) x 6.96 = 193

Dy =6.343m

Al ) Alaall de

_60u_60x2181 _ _
= D. - mxo6343 _ 0>67rev/min

e gl Ao yudly Aaiall 5080 ¢y gill Ul Cland) Bla waa% 1(8) Jla 13.8

Al Hulell oLy 60 T3 /s I gl Gyl (5K ¢ 4 M oylake Jf5a ey SLLS Gyl
Ayl Ay 5l il s JEg gyl il e 949 5 90% Laayolia 4SSl
ol paal vie gt dlllia Gl aily ya s palil L 2 o Al deyd) ) ddaadl
e i) A yulls Aatiall 5,08 ¢y all 2 Bl Crand) Sla

:dald
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:ka
NMm = 094,13 =09,Q =60m3/s,D =4m
- =2 D —1D _2
V1_ ’ b3 0—3m

‘C)MS\ e (-;_..\‘5.33 Sllia U‘“:‘S

NS=?l PO/P:? ) H =? k-i}ﬂ:yd\
J@J}ﬂ\d‘)\éQk—‘f)&dﬂ‘gk\&
T
Q =7 (Do® = Dp*) x vy
Q 60

T07 =57 () T

=5.37m/s

t L LIS sl el ) ila g H Jeal

2
)xfj\m‘E=H—’;Lg=Hg=onH

2

)
H——=09H
29

2

01H = 22 1

(1) bl & vy el angaing « Uy = Uy, = 5.37 M/ czaall die aigai dsag are dlla b

tle Jans

He 237 147
~2x981x01 ™

(Aganll 2ic Aaliall 33l
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Pojp=mopgQH

AdlaaY! 5US)
Mo = i X Tm = 0.9 X 0.94 = 0.846
5 Pyp = 0.846 X 103 x 9.81 X 60 X 14.7 = 7320 kw
laiaall A yull
u=T0N_ 2v, = 2/2gH
60

N = 60 X 2X,/2gH 120V2 % 9.81 x 14.7
B nD, B T X 4

= 162.2 rev/min

v = NfpGew) _ 162.2V7320 _ 162.2 X 85.557

S

= = 482 rev/min
5 5
H+ (14.7)= e

Gy sl 3 elaS aaas :(9) Jis 13.9
d;s.aj.hi.u_\;_ug_}j_ajdc 6mg)\i.5ac*_\mk"_1a33250 kw LAJ\JLQIE)JE J:ﬂ}l\ 6}53 u%lsu".\.lbj
r'e\)ﬂ\ el LS 1)) .L;Aé_..d\ k__Dj_uﬂ\ G2 15m 1ay e daag 33 2.8 M o)laia
oal el 5l 2l celdd) (e 5m B cnd) sl Jaae N Jidasal (vacuum gauge)

W) (e 10.3 M oyldie (g5 Jarmy conadl gl 769% Waylaie 55l

:dall
:‘;LM
¢ ‘5—;= 103 —-5=5.3 (@Lﬂ.ﬁaa.m) jc 5m= k_\;mj\k_lj.\jd;.ln.km

Hg=15m « D=28m « H=6m«Py,p = 3250 kw

cn gl e (S5 PLT a6 a5l (13.3) J<all
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oD
O "’I&:o:zgég/
N
v,
Pk \\
.{OTL GC\L"-____JJ\}
I
VL

o gl ddde opa LIS ()65 (13.3) Jea

) t_u.ui JA die }i J\jﬂ\ G)&AJAQ:GLH\= ) t_u.ui CJMJ.\Q:‘ALH\

P2 _ Patmos . . [(sz - U32)
pg Pg *

P2 — Patmos _ Hs _ [(Uzz - 1732) . Hf] ;
P9 P 29

Vo2 — 2
53:1&3—15—F£——33
2g

F3L1314=1a3—15—53=35m

:'3&51“*3“?‘;"““ u._\jgj'écus

_ (v,* —v3%)/2g

Tat v,2/29
0.76 — 3.5 076_3.5><2><9.81
T p,2/2x9817 T v,2
3.5 X2 x9.81
S Vy = 076 =951 m/S

(Ol A el
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T
Q= 2 X 2.8%2 x9.51 = 58.558 m3/s
oyl dsee die Aalial 5,3
Pop=mopgQH

Po/p 3250 x 103
No = =

= = = 0.943 = 94.39
pgQH 103x9.81%x58558x%x6 /o

Al il Cigeia (o Aaall ) £ UEY) Gilua 1(10) Jba 13.10
87% lake dllaal 5215 5.5 M oyfthe i dlia a3 2250 kw aylaie 5,38 A5 (DS Gy
LV ol con gl salal . 789% lajlake 5eUiSy 4line die 2.8 M oplake el conll sl
) & LoVl L gyl Jxall Jewd 4.5 m e 380 aad) gl Jaae die Jazall Caes

:dall
:‘:_L:.A
D1=2.8m, 7]0287%, H=55m, PO/P=2250kW
Patmos — D2
—— =45, = 78%
0 g Nat
H2 =7 ..\Aji

Pop sl apee die daliall 5,3
Po/p = Mo p gQH
Q ol Jias

Py 2250 x 103
T nopgH 0.87x103x981x5.5

=47.93m3/s

«(continuity equation) ol yall 4} il alea (e
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Q 4793 779 m)
Vy = — = = /. m/S
2T A ~(2.8)2
|%) _ Patmos . Hs . (UZZ - 1732) . hf]
pg Pg 2g
[(UZZ — U3 ) . hf] _ —Patmos - pz] . Hs
2g Py
v 2 —v 2
" —v5) hy = 4.5 — Hy
29
f e cnnd) Gl 30
(1722_1732) h
T2 v 4.5 — H, o8
Tae =2 T (7792/2%x981
29

= H,=21m

) g
cnn sl adde (0 DL Ly lasn oLl (13.4) J<al

s
-

[ A

Packuned

¢

'k'c\,CL. 6 ale \L »

Caw gl Adde G GOLIS Gy i (13.4) <&

ol sl Jane die 5 (L5) Alaall 2 jde die d8lal) = o) gl 253 xie Al
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2 2
P2 Uy pPs V3
by, =44 0+h 1
pg 29 “* pg 2g 4 L

Pz _ Patmos

pg  pyg

+y (2)

(e deani (1) Aabeal) 4 (2) Aabaall (i gay

P2 1 atmos (7-722 U3
— + — _ | _— > -
g = ¥ —¥2) [

P2 Patmos .

pg  pg

N

(4)

(v,? _vsz) n ]
5 - I

«(efficiency of draft tube) cacd) (gl 5.1

. ) ) UZZ—U32 h

) A_U.ui JAade die Aoyl Cran 1722/29

Nat =

aliall iy 68l) LA Gy gill doe gil) de pud) Auaa :(11) Jis 13.11

15 mw 85 ¢ 18 M ()eS o)lake Crann & agiue aladiuly lajlly ol s jite Ay jula 3)08 Jasa
A3 ey Al i oS algall s 131 sl 13g] Canlia (a3 0 L) Fua i Slgllacl 2
a8 ey ag neall e il Aoy ) Gluad ool daZa gall clsbad) aa3i ) . 1207ev/min a)lake
bl Gyl g kol

ralily
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Joe gl Aoy} (500 oasil g
1
Ny = i IZZ
Hs4
70 — 500 YT It
600 — 900 &@J
350 —-1000 s
20 —-90 Ol Slaie
20 — 80 * T
10 — 35 aaly Sy gl
10 — 45 i sl

1
_ Npz 120 x (15000)%°

T = 396.4

Ng 5
H4
OIS ) il s il e Jull

Obead) Asnais A puad) A ¢y sl 56 iS (A gil) Ao puad) il £(12) Jlia 13.12
Wylage (hed Aoy g 10M o))rte e o a3 3000kW ajla2a5ya 8 55 day (PDLLS (s s
shaall Hhd Ay 7.5 m Bl Gyl yhi . 350 m/s  Lglus ciypaill (0550 . 62.5 Tev/min
bl Aais Ayl At ¢yl 3eUS (Ao il Aejull Cuaal L 0,43 Caplall )

:Jad)

DBl Al e Ao ju o duunge Ao pud) A 05

«(diameter of hub) sHall ks

D, = 043D, = 0.43 X 7.5 = 3.225m

«(turbine efficiency) ou)sll 501

p 30000 x 103

= = = 0.8737 = 87.379
pgQH 103x%x9.81x350x10 o

n
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Ot (50 ) s Al Ao g yuuid o1 O pline 3y
«(specific speed) e sl dc yul)

1 1
_ Npz 625 % (30000)2
- - 5

N : = 608.75
H= 10+
1 1
N (2)? 62.5 (300002
ne = (p) _ _60 (1000 ) _=0.0193

(gH): (9.81x10)
«(tip of the rotor speed) _f5all Cayha dc

DN mX7.5X62.5

U = 0 - 0 = 2454 m/s
¢(speed ratio) eyl das
U, 24.54
= = = 1.752
J2gH V2x9.81x10
«(flow speed) olyud! ey
Q 350
Uy =9.72m/s

~(D* = Dy?) 2 (7.5% -3.2252)
«(flow ratio) ol dans

= = = 0.69
J2gH V2x9.81x10

U Gl die g Ciyhally B3dal) die iyl Wg) laa 1(13) Jbae 13.13

Aoy ww a9 ¢ I5M olate G Al Jowayg 40 mMw Wyl fe 50 8 0 150 (LUK (uye S
5ol . 5m J Lloa 5ol iy da Ly 2.5 m J Llaa syl 5 hd 5< . 167 rev/min
Lad aagl . 3.75m oylaie s aie Laafy Caplally s5dall die aall Uy ol . 87% adleal)
N = 90% gyl Adll Gyl deju o Gl gall Gl Ay Aoyl daus

:Jad

N = 167rev/min, H=35m ,Pyp =40 mw
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Oldutas (5 b s Aokl Ao g yuuid o1 O pline 3y
Mo =87% , Di=5m ,D,=25m
Br=7, B2 =?
3.75m o)late yhad niey Cayhall dic g 3l dic

«(rate of flow) gLyl Jiex

Pop 40 x 108

= = = 133.9m3
nopgH _ 0.87 x 103 x 9.81 x 35 m/s

¢GRI A8 e QL] Galiiel dgag are (il

Q 133.9
Ve = — =
FoA 252252

=9.09m/s

«(speed of blade tip) d3,ll <)k ey

_ DN mx5x167

U =0 = 0 =43.72m/s
«(speed of hub) &l ic .
nDyN 1 X 25X 167
Uy = = =21.86m/s

60 60
¢ 3757719)\&540‘1:“‘9&#&.\9:\5)“5\

_ DN 1w x3.75%x167
Ym =0 ~ 60

= 32.79m/s

_ ule]_
Nu —g H
Uiy, = NpgH = 0.9 X 9.81 x 35 = 309 m?/s* = constant
¢ le eg_'vlal\ die

_309 309
= a3z 0TS e =

¢ le c'é...’al\ i
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_309 309
=186 (AAM/s. v, =
13 le cCuatiall die
_309 . 309
S3a79° JAZM/S, Wy =

ol (13.5) JSE) b miase g LS el Jaall cilejull llaie Bl ade . u > v, <V K

U > v, Lo OIS gl JaA) cleya bia (13.5) J<4

tan B s
an B, =
1 ~ v,
“_1?).143\ Qe
9.09 o o o
tan(180 — B,) = 1372707 ~ B, =180 —13.92 = 166.08
haugie s e
9.09 .
tan(180 — B,) = 3279 -9.42 ~ B, =180 — 21.25 = 150.75
c'cjfaj\ TS
9.09 .
tan(180 — ;) = 2186 — 1414 s B, =180 —49.66 = 130.34

oLl (13.6) JSal) & meiase LS g al) e yur Jaladdd Al o 81 puis
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‘('3@-'32)
. YJ§ s
(e~ PN L2
! ; w2 fJ l
1/ : T Jr

u > v, Lie BLlS Guyl g Al aleyw babia (13.6) J<&

Lyl i g Al (60 Latie

Vy, =0
Vy = Vg
(bl xie
(tan180 — ;) = I 20
u 43.72
~ B, = (180 — 11.57)°
¢ yhadll Jasgic 2ie
tan(180 — ;) = 20
32.79
s B, = (180 —15.5)°
Spall 2ic
tan(180 — 3,) = 209
21.86
= B, = (180 — 22.6)°
Adyll Cayla die

U 43.72 B
J2gH V2x9.81x 35

1.67
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vy 9.09

SRV ETR = = 0.35
= J2gH 2x981x35
N, e sl ey
1
Np: 167v40 X 10°
f= = S —392.34

5 5
Ha 355
N Dl doe gl dc yull

1

N(p/p): = (40000 x 10%)

: — = 0.012
(gH)? (9.81 x 35)s

Ng

bl al Lhalia Ais 3\2&3)\ Ao gig Cramdl daad :(14) Jis13.14

85% o Adlea¥) 5Ll . 175 rev/min deyw j500s S0MW lylake 508 015 (LIS (u)on
die Al Ul eciand) 3ia . 2 m Suall S8, 5 m ikl Sk 91% 2 LS5l el
c140m3 /s s Oyl J3xi .l Cacal Caiaiia

:Jad)
Pop =mopg QH

P, 30 x 10°
nH=—Y _

_ _ = 25.7
700 90 0.85x 10° X 9.81 X 140 m

305l 8%l = Ll (he Aaliall 3,3 X 77

¢ 3AlGall 5yl ¢ ladll Caal Caatia die
30 x 10°

x 093 =3282M
0.85 0.93 = 32.82 Mw

Dy N mXx3.5x175
Y0 60

= 32.07m/s

™, v, = 32.82 X 10°
p Quy v, =32.82x10°
103 x 140 x 32.07 Uy, = 32.82 X 106
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Ol (9 o) i Aol Ao g yuuid o1 O pline 3y
vy, =7.14m/s
(note : u, v, = constant at all radii)

Q 140

Ve=—=————=85m/s
P L7 -29) /
Uy, <U
oLl (13.7) JS&) & melase WS ey e jud) Tl
u
Uy,
|
o S : =
o 18- { &\
s
' .f Y Y J/
S, // \
1802 il

OIS Gy 91 Jaladia (13.7) <&

U, — vy, 32.07-7.14

tan(180 — B,) =

~ 180 — B, = 18.82°

Dhiel Ahll L6z Al Gfie 0K L U Cange olail 161.18° ¢ w ) lls aalaily 18.82°

.c\.}j (138) d&ﬂ\ ‘f@a\} B S« UWZ =0

) ee-p,

SIS cp gl £ Al Ciley labia (13.8) (i
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an Ba) = = 3307

U po cnseolail 165.2° 5 U e b slaily 14.8°

o By =148

Uf 1 8.5 o
tana = — s~ a=tan - —— =150
Vi, 7.14

OOLLS G9! Uy pand) e i) dspually 85080 wasi :(15) JBa 13.15
selaSl) . 170 m3 /s J slase el ly Jiak 0550 ¢ 26.5 M s)lake Caews ciad (PLLS ()03
. 150 rev/min & sl e pm A0 DUls ) doe 6l e pudly 3)00 23x . 90% Aallea)
AN

slgiall 88l Py p =19 pg Q H

= 0.9 X 103 X 9.81 x 170 X 26.5 = 39.77 X 10° w = 39.77 uw

¢ Ny cagaed) dge il eyl

1
Npz 150V39.77 x 103

5
Ha (26.5)

N

(Mg ) Ae sill eyl

1
1 150 39.77><103]E

_N@®/p): |10
- 5 - 5
(g H)* (9.81 x 26.5)=
= 0.0151 rev

S

. 0.89 L&J\J.BA Al E;L&} 30 Mw L%J\A_E.A 8)a U.:‘-’Lf“cjj“gf u‘)\_ﬁ\s )= &_\__'SJE Cb.:@\ ?3_3
e yudly Gl Bansis 0.5 (gl Caplall Jld ) Sl s oIS 13 e pudl sda . 42 M bl caand)

.18 5 05 la
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_ Poyp 30 x 10°
¢ " nepgH  0.89x 103 x9.81 x 42

=81.81m3/s

. Vg
Ol Aoy = —— = 0.5
- J2gH

~vi=0.5v2x9.81x42=1435m/s
= A; v; = —(D,% — Dy
Q =Arvy =2 (D" = Dy*) vy
Dh=0'5Dt

A A
Q = Z(th — (OSh)z) Uf = Z x 0.75 th Uf

oo |_4a | axsier
t= |wx075v, (mwx075x1435

u=1.8,/2gH = 1.8V2 x9.81 x 42 = 51.67 m/s

DN 60u 60 X 51.67

u , ~ N = = = 317.3 rev/min

60 7D, mx3.11

Las Gy lallg g all ) had . 25 M o)ade Creve ot 10 MW Lajlase 3308 2 150 (DLLS e

Al 7y dslys dpmgill Ay ot Al Aol ada Al 38
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Ot (50 ) s Al Ao g yuuid o1 O pline 3y
:dall
Ny =0.9,D, =3m,Dy =1.2m,H = 25m,ny = 0.85,Py,p = 10 X 10° w
B, =7, a=?  N=?

oLl (13.10) 5 (13.9) JIKEY) b Glinage z5alls Jaall cile juo Bl

OIS Coy gl J3) il pou lalada (13.9) IS

_ Pyp 10 x 10° 7o
Q= gHn ~ 10° <981 x 25 x 085 _ +/97m/s
0 47.97
= 8.08m/s

Ve = — =
FoA i3z - 129)

«(power generated) sal5all 3,2l

m=pQ =103%x4797 kg/s
U=,

, Posp 10 x 106
uc = =
npm 0.9 x 103 x 47.79

~ 10x10°
U= ox10sx4797  1>22m/s

o

Vi . 808

T ess =28

a = tan~
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vf1=vf2=vf,u2:u1:u‘@sd\;3;

., 8.08

tan(180 - ,32) = ﬁ
. ., 808 .
o 180—,82—tan 157—28

[ — i

)Jn;o._%

SIS Coy gl £ Al ey Jabia (13.10) JS&

T Dy N
=760
60u 60 x 15.22 _
~N= D, =~ x3 _ 96.9 rev/min

) gl BoliS o Talaie) 4Kl jarlgd) 5olasl) aaas :(18) Jlie 13.18
s gl aladiid iy 7 A ) (55K G e Cras I3 A s Al 8
o cnndl Cgl Jaae vie o ueill 2y die Ayl i€ 1) eyl Cla (e i aa il
13 Sl g yuled) 3.l Bda ¢ 5m/s,7m/s,5m/s 2 ) PR T die by 7m/s
: 80% (o Aeyud) Al g la il Gl gl 3o US CilS 135 100% (o8 sl il 5US cilS
LAl Clagi il conl 4 gl Lz Al Gleyu paen 38 213 5L 8 L
:dald

S el = 7m
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St 2 ) s et Aoy it YT Ol oo 5 ySaie
el u_tj.ui Jade die deyull Crew

v T
~2g 2x981 ™M
_U 5 =1.27
“2g 2x981 ™

Ayl Cran 50 100% g sl &b Laxie
el Cadl = 25— 1.27 = 1.23m
—1.23m = a8V sl 1(1) A
soall =2.5-1.23 =1.27
My = (7-127)/7 = 0.8186 = 81.86%
80% ¢ lajis) &3 1) i = 0.8(2.5 — 1.27) = 0.984m :(2) Wl
agiall Caandl = (2.5 — 0.984) = 1.516m
~ Mg = (7 —1.516)/7 = 0.7834 or 78.34%
& lasinl clilia oK Al 13) £(3) Al
Ny = (7 — 2.5)/7 = 0.6429 or 64.29%
5134 O s EoAe e hidl) Glaw a7 :(19) JBa 13.19
o el ¥ Janal) dalis . 150 M3 /5 Glpmdl Jins 058 £ B Gl onms gl 2553 3
el 0.5 M Blse ol Gl Jane S ol e . 22.5m2 8 il Al Laiy 15 m?
il Ciew 238 ¢ 80% s conad) sl Adaslsy aa sl e pud) Crans IS 13 L i) plall Ciguia
(Ol zde die

:dall
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cganyaS il il apuia el

2 2

U1 ()
h1+5+21=h2+5+22+1055es - (1)
_ Q0 _ 150 _ ) _ Q@ _ 150 _
V1= =10m/s vz—A0—22.5—6.67m/s
z,=—05m,z, =0 ¢ hy, = hytmos = 10 m of water

0.2(1712 - 7.722)
29

t Y aad Guysill 2 ode die el Gl ¢ il Gangans (1) abeall i sale s

Clagl) =

=10+ 0.5 + 6.67% — 102 02 10% — 6.672
1= ' 2 % 9.81 2 % 9.81

hy =10+ 0.5—-2.83+ 0.57 = 8.24 m (absolute)
= 1.76 (vacuum)
o) gl Jade die Jarial) a3 :(20) Jhe 13.20
i raal dalie .« lendl ol Gisaie (358 2.5 T Alise 2y ed 3y Ga)si) cmd) sl Jane
I Ao yull Caow (e 80% g lajind oy . 8m/s Jaaall aie Aoyl i) Al Cilaal 3
cnnd) sl Jane die Jaaall a3a celal) agee (0 10 M Jalad () Jarall il dagis cuand)
AN

GaraaS bl Chudll guia liel S

2 2

h1+z+21=h2 +Z+Zz+losses

1
v, =8m/s, (2 =8><§=2.67m/s
Zl=2.5m, ZZ=O, h2:10m
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2 2
cilaggll = 0.2 [u]
29

cadle anll s gay

h,=10—25+ 267" — 87 +0.2
1= ' 2 % 9.81 '

82 —2.677
2x9.81

= 5.18 m (asolute) or 4.82 m (vacuum)

P oa moaall Aoy AlAYL 3 gaeall Crand)

82 —2.672 2.672

2x9.81 2x9.81

] = 0.58+0.36 = 0.94m
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ot (52 81 s Bol T gy SN il ke 3 yaihe
e gl Juadl
Al AuaS Ll aladioly (LIS Ay g Ao Bl Ay i) B Jilowa

Problems in Propeller and Kaplan Turbines using Momentum
Theorem

Bially cijhall (e S Al Jasall e 5a Adn; Llg) ilwa 1(1) Alwa 14.1

150 rev/ depmn s Leaie . il e S5m 5 2.5 m Lea Caphally )l |had (SLIS Guysn &
3eLills 85% Adlaa¥) skl . 30MW W )laia 328 2algi asin ¢ 30 M o)laie Crens iai MinN
pasad ayid) Byally Capdall (e JSI o paally daadl e l5all Ay Llg) 23a . 909 Sl aled)
WY S i Bl Bl Cayla Ao jurs il Ao pus Capein daala 0505z Al die (5

Ans. {14°,52.9°,11.7°,22.5°}

i . 40 M 3 TS bl Coand) (550 ¢ 25 MW Wylake 5,58 90% Lajlake 5l (DLIS (st Al
deyuy pdd s 0.4 & Gl sl i anpll e 0.6 5 2 Les gljall Ay Aoy
Oyl

Ans. {2.5m,428.6 rev/min}
S 7 ae Aglig Avasil) A Lrgly Aepud) ilua 1(3) Als 14.3
Laa 3ol caylally shall kil . 28 m ojlaie s a3 12 Mw alake 508 ik (DLLS ()50
Lails 7 paally Jaaall cule yu Wiy 85% allaa¥) oLkl cusl€ 1Y) cansll e 29m 5 1.1m
:94% A5 puled) 3ol 5 zde Ay il Al Al el Caal Lagh)
S5l gl il e ddal) dspuad) dund 33023 1(4) Jlia 14.4

Lol Legill Aeydl L 240 rev/min Aepw Hsn Lvic 35000 kw Wlaia 3508 algh (BLIS ()6
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Caylall [yl ) shlall kb dais 84.5% & AdlaaY) sl il 1) Lo ) caand) 23s . 320 o

- 035 Loylake b Aansd () - aplall il e A sl dejudl daus a3a . 0.3
Ans.{21.27 m,2.525}
S5 Jasa Ay gl g Al Aduy e Augl) clea (5) Ales 14.5
- 21 Mw & 3210l 50l L 2.5 M olake $hla Hhais 4.5 M ojlake iyl jlal (5y5me Glipm s
Lo Alea¥ls L85 pulell (b€l . 20 M 5o caadl il . 140 rev/min & s de
A 3 gl dunsil) Ay zrde gy el Ll e 80% 5 94%
Ans. {63.2°,22.05°}
sl by A pu cilua 1(6) Ala 14.6
- 20m o)ake e iad Jemy Ladie 20 MW laylaka 5508 A5 (PLWS 05 (e (Sr9ae Ol (aysd
Ao yas ol Loyl 51 (e 359 Jhd Sall 5k L 0.6 b Gl Ay 2 b Aoyl A
oyl (sl
Ans. {198 rev/ min, 3.8 m}
Cishll is Ldyl) zdag Jade Llg) aaal 1(7) Dlus 14.7
90% W)laie 48y ula 3:US 16 Mw Ay 520 M o)lake Cran il cand Jaids (SLIS Gu)sa
0.8 o AUl e sl eyl . 2m Ball Hhi 4.2 m Al alad) Sl . 80% dllea) 56US;
Uy, = 0 O 1) Goyhall vie 25l 2 aay JAae Llg) s
Ans. {9.2°,18"}
5l depug ol aaas 1(8) Al 14.8
% 54 Sl l . 8596 dllen) 56USi 5.5 71 ojlake Cran a3 7.5 MW 13 Gypaa Gl Ompsd

50 ey b ada L Calall L
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RPOIRR K URPESY W Ao gy YT Ol o line § pahe
Ans. {5.58m ,';5 rev/min}

) gl (B Johial) Crandly ) gl o sie Jadiall waat 1(9) Ul 14.9
eyl . 20 m? o il Aaluas 3m 5o Janal) Sl ed 3 et ) i e sl
Cosail 8 a8l Ml il Cigaia (358 57 Alie 0uysill zyde dan . 5m/s (b Aol e
Gl angl Ll L cndl gl el vie Jarzall a3s L mjad) die A jud) Caan (40 50% Sich s

condl gl b 3 gaiall
Ans. {6.03 m (vacuum) ,0.08 m }
Bl b daslaal) §50dlly cuy sl @uda Mo £ A i) aaas :(10) Al 14.10
zA die ds pul)
vie daluall ¢ 25 m? daaall dalise adin Guald Gast a1 aea i 45001 Ll
Opsl mhaal il Gl Cpaie (358 (g5inall L 12 m/s Jandl sie eyl ¢ 75 M Al
(Jand) die Aoyl 48l (e 20% Jabad @Sad dai il gl 8 S8l IS 13 L 0.9 M Jalay
oAl die Ayl dala b Aadlaall )08l Liad) anl . sl zde wie 2hdl) Jaall 23a
Ans. {5.95m (vacuum), 2000 kw}
el gl 5ol waas :(11) Al 14.11
eV xie Glad) bzl L 2.5 m Jiad) Csid) Gsd g L)L 3m a5l Jaaal) L
cnd) sl 5l 23a L 30 M3 /s Glyad) Jiei . ¢330 m
Ans. {65.5%}
Sl Cal bagia die Ayl zaally Jadal) Lig) aaas 1(12) Aluw 14.12
Aoy Heai ladie 21IMW a)laka 5)08 =305 21.8M oplake Craw aad Jaidi Glyad) 40y gm0 45
LSl Huel) 5oLl il 1Y) L 2.0m spall ey 4.5M a)lall Aaall e 5< . 140 rev/min

bl Caat Jaigia e ddu )l ally Jaaad) Llg) 23 ¢ %88 adllaal) 3l %94 (g5l
TE Wzl 's) T ) £
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bt (50 W1 ies doluel gyt CYT il poline B a0

Ans. {30°,20° 20’}
EoAY B)abg gidall wie )5al Lduy Lyl Ol Jdnh aaal 1(13) Allews 14.13
o Al Gl 8 ) Ayl Gl kil Javgie die . 0.75M oylake Glals ks 1.8M ojlaie oala
p V) ods Al Ay olal (e Aulie LaalilS (300 o daaall wie 50l 45055 40°
Aalsiie doygall depul) G Loajibe jea 5yl5a0) iyl agiadl Ayl eaie (sS5 3 Glpaad) JSak (I
 nall 4yglise ol 335K € 1) 2 Al die l3all Ly Lyl (o
bl Caal e (i aasall & el OIS 13 £ Al 838 (2

Ans. {12m3/s,18.9° 1360w}
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PR RNVESY P duandgpiud CNT O wiolxe § poi0
e Gualdd) Juadl
Glaswal) Al Ao ¢licwia (IS Ay g1y dslBal) Al 5l
Ailsgd) claial) of
Propeller and Kaplan Turbines Based on Aerofoidal Theorem

:(Introduction) Jax 15.1

05855 (6 U 4 ) (CnY) 218 Cre 2res Alaa 5ym (e Ao Ball Ayl adal) Ly (5%
Lot 2y il Ay gi 8 83 sm pall G Agiliia dpa il (i) (g Al lllia . oy 35ae (o Ailaa
Gl 358 elall Ol daad aagill (i) L Adlhaal) de ) 30515 ASmnall il e slall aasl
Lad iy . (whirl component) asas 23sSe gsar Gind) sl jalay . olysall saal Ljlge A< )aall
i Byal) ae A el Gyl Ak e 13 LAl 2 yde die (b Jara (B1AT Caas sl aladi
Jogyd ol f algal Ll 146 () cl€ 1Y) el ede Ball Ziny il ol adall Ay gy Ay il Apanss
Jan 3y ol iyl el Jeall pailiad 585 L DUIS Ry B all duands 2 ¢ A3l Jaal
O Bjpna Balad 3y Ry o SLS A (Aelal) Aigll) adall Ay

Cre D1 s Gl 1 il il 35l 60M e i b cilianill (e gl 1a callaty
. 370M e ST T callan ) Ol Alae cilinysi5 370M

leayd a3 Al (Momentum theorem) ASall 4 aks e L) Lusse 058 of (Sa Gl praas
.(aerofoil theorem) aslsel) clawal) duylas e of oSel (14.1) 5 b

LS Ay ol AeBal) iyl Al ) mlas ol (15.1) ISl
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:L_ /slu.}(.*
(g Span
b
] E
W% Guid.
Cos) vargs
*’Tloufalﬁ
vanes
deaft
. Tbe
/ :
Fail e ,//,
/4

S A58 of Ao Bl Ay (15.1) S

Al L Ayl e Lange (il asenad €13 /1
‘ME\:}}L&AC‘)MM e (":’Jﬂ‘ Ac da.;({::i L Bale
vW

=0,v, = vy,

D, N

W= =u= — ©)

D5 Alaal) Jhidaugiae Dy = dy + Span = spall ki + sl (i)

Aaallsadsdl 508 = mO (v, w4y — v, Up) = m°(uv,, —uv,,)

= m°uy,, (iii)

Uy, =0 Gl
ALISH A senl) Vs 8 A4l 068 Glyd) A jus

242



ot 52 531 s sl Huoudg i YT | o lne 5 5k

Uy, =V =V
Alledl e lobon (Sans
n 2 2 :
Q= Z(Ddt —dp)ve.k  (iv)
0S5 al e Lgaladind 2 Y o amy addle (V) Adabad) Ble Ik dascall 2L L yd) dalise (355
L JelSIL A e i)
0l se)) Cilepmend) Aylas e Lge Gl avena S 13 /2

Ll in o amn Jiads el Glpad) aghad mla gy oLl (15.2) J<al)

Ve FESSHIC

I pn Jaudy o] Gl Jaghi (15.2) Jsa
il it (8 A cdle (4.2) JSal 3 mnge LS Cipat Slsed) anall dsa glyadl Jagha
sl ) e dariall 53L) g gslall mlandl (38
558 Llae (bl Jasdad olaty lga olat) 8 Lebidas o (P ssill) Jloel amnal) o 55l Aliass
Legale Jpamnll iy gl ol - L ad )l 558 Llana Lyl Jaslad e daleia slail 85 <D aadl

(wind tunnel) ZL i elsel) 33 alasinls Uyode

1
allsd o L= ECL pAvV}?
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1
caullsgd L= ECD pAvrz

asagdl 5l Lasaudl 4yl (Stream orientation) olyedl eladl s s bl (15.3) J<all

.(angle of incidence or angle of attack)

oL(ﬁJof(

asaell ol daghead) &5l 5 Gl olad) (15.3) g
-(angle of incidence or angle of attack) assell 4 o Lgaadl gy = i Gua

.‘..53\}45 e_.j.u; &LLJ} 3)3}} gi\jz e_.}.m;‘ Q\.C‘)J\LLM k_\..}:l)ﬂ\ QJ.G uvu:m:l (15-5) ) (15.4) dlS.&i)[\

L.; w l
= \

g.‘t\yt PR (alaig 859 (15.5) J<& ‘._.,a‘bb PRVEN Gile yuud) Jadadia (15.4) J<&
:gA:' LS s and Fp 45l 30allg Fy Aoslaall 368l elac) o3

1
F, = E'DA v2(Cp, sin® — Cp cosH)
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bt i 2 s ol Aadg ot YT O gl § pe
E, = %pA v2(C;, cos® — Cp sind)
andipall = F X u
Ldlsalgdladll =7 X F;, X u
el pmaall iy 20 = Z ¢

Gl e lisde (SLS Ay gig Ao Bl Ay il b Alslaa (Jilesay Aial 15.2
Lflegd) clagiall o cilaswal)

:(1) Jba
180rev/min \gic jus Ailsa lasa iy 5 leple S ¢(groaall Glpmd) 55 (e Alad 3y Aaile Zany
s (ki Ciaiolal 8 A il Jshag ¢ 1.45M s Alaall o At 5yl S8 Caai daiigia
Ol Al - 1.2M 55350 Jodas A<l oladl e 129 sl Alile (1555 Jlsel) arall 3535 . 380Mm
e 0.04 50.76 Laa Gesdiiall Lagid) 53 €y candly € bl COllas il 2 227 o4 4uasil

» i yil)
ey gayil . 0.9 3 Tslae i)l dalie Jale (55505 10.8 T oplake Caes can’ Linaill dlag) iy
r ) cal L 4.8 m/s Wajlae Ly
(Lanzll) gl 13gd Lasad) Ly
Ayl o3 e g Aatiall )8l i

:\:D.Lul\ 3o aS) |||

Alaall 350y Hhd Camt awgia c R =145m , N = 180rev/min , z=5
(kb caai olatl & k)l Jsha) Uil ¢ 5 = 0.38 m

olsell amall 5535 Jsh « C = 1.2m
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~ 0 =tan

ot 52 531 s sl Tuoudg s SYT Ol pirlone § yaike
Al oladl ga 129 Ayl 055 Hsell psmenl) 355

ol L) 4gly ¢ o = 22°

Cp, =0.04, C, =0.76

vp = 48m/s, k=09 , H =10.8m
Laudl iy ci=¢ /i

bl (15.6) J<&
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